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11 0350 REPRAE 3° 16,8 N 137 38.1" E 5km M: 3.1

RAARTHTZEE % =0. 6
LT TR R SRR % =1. 3 & 1 LITH SR Ag% %=0. 5

36° 17.5° N 137 03.5° E 9km M: 2.9
FARGT F5L%=0.6
FREH AT AR TCH k=1 4 FREATE) 0T k=1. 3 FREHATAETA) %=1 2 [3)I[FMEL*=1.0
TR )[BT 3k =0, 7

35° 25.8" N 140° 20.3° E 27km M: 3.2
EFRE7 T 7 F=2.0 EmRIER*=1.8 XMH R *=1.8 —=I—5==1.6
JHLERTR E%=1.5
TR %=1, 4 BB %=1, 3 RAMTEAS *=1. 3 SEFEMEF *=1.3 He&MHEE*=1.2
HEKHi R k=1, 1 RAANAR k=1 1 THHRXISDAHES k=1. 0 Z LR/ *=0. 9 Bl HUETE=0. 8
HATTHER %=0. 8 [LEHTHAA %=0. 8 |UETTHE =0, 7 THEFIX THEFFT*=0. 7
TR N2 gh%=0. 7 (LpkiisiE—=%=0. 7 [LEHi T s+ R45=0.6

41° 56.1° N 142° 25.5° E 62km M: 3.3
SOV T =47 JERT %=0. 5

36° 14.9° N 137 37.8° E 5km M: 2.7
AT %=0. 7

36° 41.8° N 140° 38.8’ E 11km M: 3.6
HASZHiBh) /N =2, 3 mdkifie )1 %=2. 1 B Ziifir=2.0 HiZihi+EmAE*=1.9
EHIRATHANT sk=1. 6 EFKTTANT k=1. 5
BRI =1. 3 U= B2l ises k=1 1 R H i %=1. 1 #HoAmH i ER=1. 0
RSN TTREET sk=1. 0 JRE[HitRH *=1. 0 OV B Hi8CA)%=0. 9 /K HiZgIRET %=0. 8
K TTIEET %=0. 8 HleH A4 %=0. 8 1l 4=0.8 #HREH F/Nf*=0.6
K THART=0. 5 HRER N <=0, 5 HHAETHAET *=0. 5
VWO TR % =0. 5

36° 15.3° N 137 37.5° E 5km M: 3.0
A2 %=0. 8 ARSI %=0.5

36° 13.3° N 137 38.3° E 4km M: 3.2
FAARTIZEE: % =1. 4 AR 1%=0. 9 ARENTHHHESLAL *=0. 8 FAARTTALON *=0.6
i B A% =0. 6
B LI T RSB L S 2 % =0. 9

33 17.6"° N 129° 54.3° E 5km M: 3.2
F05 BAiSTAER] =2, 4 FEEiIbE % *=1.5
FEETTARE k=1, 2 FEETTPEIRN=1. 1 TR % =0. 9 FEEETTEE *=0. 9 s LN %=0. 8
FATHTE T sk =1. 0 FATHTHTAEMCRT % =0. 7 et \IEHT =0 7 FAHTHE ST %=0. 6

34° 08.0° N 135" 115" E Bkm M: 2.2
R TR =0. 8

31° 18.2° N 128° 43.0° E 9km M: 6.2
B S OEMIHNT %=3. 2 P X OFEFAMENTE T 5k=3. 0 FEILETHEART %=2.9 GEEE)[PF#hHET %=2. 7
SOFMTHT-%=2. 7 (FHETZEXIRTH *=2. 7 B PN HHHT % =2. 6
RV B TTIRERC=2. 4 BEEE PN _L-ORRT % =2. 4 BRI BT LA 0 k=2, 2 B8 | N TiPif=2. 2
TR ) | | N THIE BT k=2, 2 BEEE | NTHRARET % =2. 1 J8KBT A %=2. 1 [ S->F i) 1[4 sk=2. 1
FRAETBARHIT % =2. 1 BIAGRATEE RAT =2, 1 B8 N AT %=2. 0 FEVL Bk < HHT k=2, 0
WD X HFOREFTITREIT =2, 0 W6 X FROREF I k=2, 0 JEV S TR BRI % =2. 0
FASUNTHREERTHCZ N % =2. 0 IR B TTHAERT FAGE®=2. 0 FEVERSHiAL %=2. 0 FHEmiK O BH*=1.
SOFMTE I > & %=1. 9 I EIITAARTAN] %=1. 9 IFETE SN *=1.9 JFHTHE *=1.
FEEE) PN FERRTSHE=1. 9 B SHKT R BEIT k=1. 9 BISLMNAATERT AL %=1. 9 FR{EmH 0] *=1.
A BT ERTA R se=1. 8 GRS BRI 4T =1, 8 BE8) P iTERAT % =1. 8 BB EbitT Fhsoe=1. 7
FErE T LI AERT=1. 7 A RT=1. 7 ki k=1. 7 BT 0K Bl ARAE *=1. 7
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SN GBS %=1, 6 FEVEHIKITEFHET %=1. 6 FERETTHHNET=1. 6 KREETJHHE*=1.6
RIGHT{EAE %=1. 6 FEVLETHERIL *%=1. 6 FEEEIINTHERNT %=1.5 H&ETJHERHTER%=1.5
FETRYIRTH ) %=1.5 SOFRTEZIEN= 5 = BAHiE *=1.5

JEVL TR RES k=1, 4 REBTHETk=1. 4 {E/KNTEEF %=1.4 g SO EAEMTGE*=1. 4
FEIR B KT %=1. 3 SOFMRA *=1. 3 FEHES T k=1.3 ZBF1TE*=1.3

S OE AR Aif %=1, 2 FIJGRITRUE =1, 2 BORSTHASEERT =1 1 FERHALT *=1.1

HE T RIERIT RE *=1. 0 ZETHEAITANLH=1. 0 EILEZHE=1. 0 REI7-5%=1.0

FEVE R R B =0, 9 a0 LEF=0. 8 AR HiSAmEN EAE=0. 8 ML %=0. 8
HARTARA %=2. 0

ST *=1. 2 BANTIEE *=1.2 EANTER %=1 1 EEHIEI*=1. 1 FEHALRE*=1.0
_IEETEST % =0. 9 /I A X % =0. 9 RHT G4 %=0. 9 HRRX B =R %=0. 7 AR L2 5%=0. 7
JEAERT L =0, 7

BT IE=2. 2 ERZSAH]/INEZSA k=1, 8 KELHTFLFIMT k=1. 8

JRFELEMT=1. 4 A GEHER FRT=1. 4 AK{RHH k=1, 4 EREHRREFNT=1. 4
RICHIRFIT =1, 4 K{RTFEN*=1. 2 FIRTT=MAOTk=1. 1 ZEAITZEAR=1. 1

% FURET BERPERBA S k=1. 1 AEEHEIERT %=1.0 J\fXHTHHINT %=0. 9 KEHAH4H0]=0. 9
FELHHIHET =0, 9 TR HiERT=0. 8

ZODOHFNIAMER=1.7 HEFHEGSFETFER] %=1. 5

HRTTEIR=0. 9 ARFTIA AN %=0. 8 /IMATIEL7=0. 8

FATRTHRAENT % =1. 4 ERFrpmET) [T %=1. 3 LA IETENT %=1. 3 JLE M E IR EII%=1.3
EIRTEFERNT k=1, 2 T & FAHNT %=1, 2 FEATIH %=1. 1 BRI N2 Hm %=1 0

FRT =T k=1 0 BRI INEERT % =1. 0 FRTARLIT %=1. 0 F§RIEITTaAZN *=0.9
WA O ERT=0. 9 SEFHAART k=0, 9 EAIFTEET%=0.9 TLEH K2l %=0.8

A IR HTAG T k=0, 8 122 BTAHF*=0. 7 A rig | [F] %=0. 7 #EZ R RAT*%=0. 7
FESTTE IR E9=0. 7 FLETIASMT=0. 6 EALH/INERTZEAL=0. 5

31° 17.77 N 128° 41.6° E 15km M: 4.9
S OEHGIERTRE T *=1.6
BV THEART k=1. 2 B SO E AN *=1. 2 FEEE)[PNHTHEmT «=1. 0 FEVL R isRERIC=0. 9
BR[| PN _EERRT 5k =0. 8 /e X-OE ) 1[4 %=0. 6 FEVEET FEsc=0.5 pEEEIINTiFHE=0. 5
R [N FHRET T %=0. 5

35° 43.8 N 140° 36.6° E 48km M: 5.6
AT % =3. 7
Tt k=3 3 ki *=3. 2 WRHEZMN=2. 9 KINFENBTHEAIE=2. 9 KIRFEIBT & %=2. 8
TR k=2, 8 /NEET EER %=2. 7 754 %=2. 7 §E/ IR TR %=2. 6 FidriiZaEE+=2.6
TTNETIRIE H % =2. 6 FRikrifiaEk=2. 6 R AMEETGHIT *=2. 6 T A2 ) Hifi bl %=2.5
DNEFA BTG *=2. 5 FRIKrii LTI H %=2. 5 IFmHE *=2.5
A R=2. 4 23BN D ik % =2. 4 $RHHR k=2.4 /NEEH/NVI%=2.3
O NEBBUTNNEE =2, 3 /INETLHERA *=2. 3 HiiiE4=2. 3 Aldifii=2. 3 B x=2.3
LR A =2, 3 AT k=2, 3 1T %=2. 3 Rpifeit%=2. 2 TR *=2.2
D= BRI % =2. 2 BN HHELRE % =2, 2 TR~ =2, 2 ZIMT/ MR =2, 2
WA k=2, 2 O TR k=2 1 ST/ k=2, 1 {THHEE*=2. 1 AR *=2.1
RHITERM=2. 1 B RAT AR k=2, 1 FIFRATAR) =2, 1 Aol =2, 1 A/ \d5%k=2. 0
RO =2. 0 DIXATRER *=2. 0 TIHHTHF *=2. 0 #RHTIER *=2. 0 FPEHT4E=2.0
FRATTHA T %=2.0 HHeKETAINT*=2. 0 YHATAH=1. 9 R Fak=1. 9 IRE(AEE *=1.9
AFTPNIEHET k=1, 9 SFARTIRAM*=1.9 FEARRk=1.8 BYIITMTEW*=1. 8 MM *=1.7
BRETIGE sk=1. 7 YHRATEST k=1. 7 H ZHiB) I /INFRE k=1. 7 /K iiBEIRHT k=1. 6
AT *=1. 6 KA HEHT=1. 6 IREHTAEEk=1. 6 LIl %=1. 5 Fikrikim x=1.5
O Bapsmisia) k=15 BJIHRPH*=1.5 HIZf+EITARR*=1.5 FPE FHl*k=1.5
STk =1. 5 BEATAEM] *=1.5
TR THE T k=1, 4 EFKkTHZE R %k =1. 4 FHEREHAET *=1. 4 ZIR i k=14
TEFAIRET k=1. 4 STRATIL %=1, 4 ST *=1. 4 FITHEE 7 B %=1. 4 EFciAR] %=1 3
WRERETILT %=1, 3 ZIREAH FARE *=1. 3 TR EL *=1. 3 TEEM/IMEH *=1.3
TRERETHE O k=1, 2 JREMBETL k=1, 2 JREM/ k=1, 2 KT RN %=1, 2
AR TTREIT sk=1. 2 OV= B2l FBT=1. 2 KPEHTHIENT %=1, 2 HFE R dirhEiT=1. 1
AANZHiET =1 1 KT %=1. 0 FHERETETENT=0. 9 & A H N HET %=0. 7
HWRERE T /N % =0. 6
JETRREYE 2 P k=4, 3 JEF=3k=4. 1 0% d=4. 0 [HEERT/\ 0 i k=4, 0 FHH R %=4.0
MEETA IR =3, 8 JEMEA %=3. 8 [LUEHTEE=%=3.8 H&HT A #H *=3. 7 BEEHTE)I%=3.6
FHHAET*=3. 6 ‘Z LA/ Nk =3. 5 (LR HRE %=3.5
FITPIR) 15 =3. 4 JEM#GR *=3. 3 JuHJURITF H %=3. 3 L YENTEE L *=3. 3 |LEkTHE/ ~%=3. 3
HATTTHEME=3. 2 RAeTTHER =3, 2 (LR E 1 f5=3. 2 BRI %=3. 2
(LA BT I % =3. 2 FHHFERE S *=3. 1 [LEtiila %=3. 1 REIRE /57 =31
FEETPFAH=3. 1 TR T-%=3. 1 —&M—E=3.0 s *=3. 0 FEIAH*=3. 0
RRAUTER *=2.9 pHERRZER=2. 9 RMEHET A *=2. 8 k- THFr=ur%=2.8 EtiHH *=2.8
THAN A TSR] % =2. 8 ST | AM=2. 7 ST/ NIETIT=2. 7 PRIRETHIGATE %=2. 7
AT % =2. 7 DVUARETRENE *=2. 7 B G2 k=2 7 W Al RS %=2. 7 kA4 &E=2.6
I\ )\ % =2. 6 EIPE A %=2. 6 \ g AifiERfE *=2.6 AFHTBI*%=2.5
TN R)XAET k=2, 5 J\ AU T % =2. 5 THEEER VA k=2, 5 FIEHTKAR*=2. 5
MERET 298 % =2. 5
FAMAR«=2. 4 THEPIRXPguph=2. 4 THEPRXTHENRFT*=2. 4 TIERK IO *=2. 4
TIEERRKOOE=2. 4 Wik k=2, 4 SERHER *=2. 3 EMRITEAS %=2.3
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THEMRBXEIAERT =2, 3 BT *=2. 3 THESFEPRk=2.3 gt ariigir 4 %=2.3
FOPETHEW =2, 3 [ % =2. 3 JEMTZ2AE *=2. 3 KRELENTRLE %=2. 3 FLHTIEL *=2.2

P92 FEETH G k=2, 2 BEETiARE R k=2, 2 SEmBT FAAR] %=2. 2 Mrifik=2.1

IHZETTH OH=2. 1 B8 IR % =2. 1 THERIRXRGRMRE %=2. 1 ALKETIZRET %=2. 1
WAFHITE G =2, 1 BERTTHIE *=2. 0 AATIIEAT=2. 0 FRFATTHIFRT-=2. 0 LTI *=1. 9
EERPTE =1 9 fFILTARS k=19 BEHTES=19 MiTKEBE*=1.8 MERTIER*=18
mrE /W k=1. 8 LM RZAEE=1. 8 AT HHKH=1. 8 AF AR LR %=1.8 FHEfALL*=1.7
EHETT FERET k=1, 7 FEILATERS k=1, 7 MBI E k=1 7 TE)I[{\A=1.7

A TSR T TS % =1. 6 BFFHTTBEERIE % =1. 6 WBJI[FPf=1. 5 FHEMTZER %=1.5
FAERATT HIEHT A % =1. 4 FARTTEIITEA %=1, 2 W THRA *=1. 2 rEERT FE=1. 2

B TR =0. 9

T EEYR k=1, 9 IR/ k=1. 8 FIRTHIGBEET %=1.5 \ o X HifiT *k=1. 5

FHA FVREARIT sk =1. 4 POERTIT%=1. 3 SRIKFHRIG k=1. 3 2981 1r7/\iI L *=1. 3 ERLTHMIRENT %=1 2
FIATH B k=1, 2 BEARTREE k=1, 1 Kk TRaAk=1. 1 BRILIABARG k=1, 1 JREXMTHTRE *=1. 1
AL A=1. 1 WhEhi/MEEL 1 AWHET T k=1, 0 ZHE) [HEaME T % =0. 9 M7 %=0.9
TRIIITA =0, 9 HRAMTI A HEEF=0. 8 JARNTTER %=0. 8 VX T=FIM=0. 8 K& TTRANT %=0.7
TR S TIAAART=0. 7 HITHERN=0. 7 F& B AT P RS HE % =0. 6 HIATfRs [MT=0. 5
KREFFE/NVE=0. 5 /NEFT 5 3k =0. 5

FEHRIT AR =2, 2 TTENTTHIH %=2. 0 FLRTTHNT %=1. 9 FLRTimhT *=1. 8 FFEMTHLEH:*=1. 6
TR T %=1, 6 /NLUAIER *=1. 6 W FHTAET=1.5 FEFHHE *=1.5

FERTSREER k=1. 4 /NUTTHIET % =1. 3 AL ILThR=1. 3 AZHTFk=1. 2 EFRIFRIERT *=1. 2
HiARHEESHTER %=1, 2 BRARET LA k=1, 2 IRZE ST R4 k=1. 2 AFABRE) ET/]N 1] %=1. 1

FHEE THIALREET=1. 1 SRRSO k=1, 1 BT k=1, 0 HiART AT E [ %=1.0

Wi ARTHIERT=0. 9 HEHREI=0.9 HYEriFE%=0.9 SRR LSRR AR %=0. 9 FH = ikg H %=0. 9
6 A | HRSR ORI %k =0. 8 H Yt Itk =0. 7 HIZEHEIR i %=0. 6 H Yt & BRI ¥ *%=0. 6
B[R] %=1 5

BT ARIT k=1, 4 BAATEFx=1. 4 BHETEANT=1. 3 FEEIIFIRTHTE % =1.2
TAHBT R k=1 2 HilAETICREET*=1. 2 AkGTE LR *=1.1 K SHRH/NI=L0
ARGTISRET =1, 0 RURGTITHY T k=1. 0 AANTHA=1. 0 JIRNT A DM sk=1. 0 AilA=rTERRAT %=0. 9
FEARTTIRIT % =0. 9 AFGTH S ANT%=0. 8 YT FAENT %=0. 8 MR PH/ALHMT % =0. 8

TR %=0. 8 ) I [THHFALRAT %=0. 7 Z2HriZer sk=0. 7 HlAETTHMENT=0. 7 FAETHTERT %=0. 7
Ta 80 TSR %=0. 7 &0 iR 2 0T k=0, 7 KHATUEIT%=0. 7 AFHTITHIIITT%=0. 7
TS R %=0. 6 73 HTTFARET %=0. 6 (PG HET%=0. 5 FNT TEH %=0.5
KHTARJEMT 5=0. 5

EAETERR k=2, 4 A A HAETH %=2. 1 SV o ERkXIE %=2.0 & HEBrTHIBE*=1.9
JEHhEASE *=1.8 JIIAFI="VF%=1. 8 FHETEIR*=1.8 JUFHiJk=1.8

B R AT k=1. 8 ZAFHTT k=1 8 TR k=18 FH)Ifi& LB %=1.8

Nz FHRRTHA *=1.8 S\ = EmEXBIFT*=1. 8 MZETIFNR *=1.8 Bhnrispuk=1.7
BErirpdek=1. 7 P EFH %=1 7 AETEFEEx=1. 7 NET=(R%=1.7

SNV FERERRPET *=1.6 SUWzFERKERKA*=1.6 SUW=HHfXmEib=1.6 AMATEE *=1.5
BT - 28 k=1, 5 FGIHAIR k=1. 5 PEHLHR BB LR k=1.5 AEdi FRE=1.5 IRETIMR*=1.5
BRI k=1, 4 NVETBE *=1. 4 AEHER *=1. 4 AEATEE *=1.4 JIIBITT/\VHkx=1.4
SV EALXEF =14 SUV2k RBRKNR k=1, 4 SV ERRIES*=1. 4 IZERAL D %=1. 3
PBELHT k=1, 3 PRI B sk=1. 3 AEMFHE*=1.3 S\ FHERIER*=1.3

SN E RN AR =1, 3 BIEHANT k=1, 2 FRIT A *=1. 1 FRRALA%ENT%=1.1
BUmARD k=1, 1 FRAANT %=1. 1 ARITHERM*=1. 1 FEMHE AL k=1 1 {THAANL%=1.1
P HCk=1. 1 FTH AR k=1 0 )R *=1. 0 EHTELk=1. 0 JHZ0]/N\E=%=1.0

i SRR % =1. 0 # s BT = A %k=0.9 =LA k=0.9 5 UABFifEh %=0.9
EARTART =0, 9 JLAFAR] %=0. 8 YBTHiT{XH %=0. 8 AEATHIZEER *=0. 8 Hi EFHMT AN *=0.8
AFETRVEERT=0. 8 FFAILITHFABERT 5k =0. 8 REATTENT %=0.7 3 UABFHKHE%=0. 6 AERTTILET *=0. 6
REATHIRANT=0. 6 AT 2 )115=0. 6 JIKMHTAEAT=0. 6 ZRAF LR *=0.5 I8)IHHHH *=0. 5

TR KA k=2, 1 SR KRk =2. 0 BAUR S RKAPIART %=2. 0 B TRHRARTHI=1. 9
WO S k=1, 9 ML AR T k=1. 9 BUTES X x=1.9 #AtLA)1XFh=1.9
FRL AR =1, 9 BURTHULX P & & sk=1. 8 HURBARAN] k=1. 8 HAiEXFENT %=1.8
HRURA X T EET k=1, 7 BEUSAIXI A %=1, 7 BT A) | XEEE k=1. 7 BT ATARTH *=1. 7
WU XA k=1, 7 BRI k=1, 7 BRUKHRANPI H % =1. 7 HEORHXZE) [ *=1. 7
FATHITOO U s k=1, 6 B THRKAT *=1.6 HFUM KAL) 1[%=1. 6 HRERZwE=1. 6
HRAEE PG 7 JE % =1. 6 HAUEXAA *=1. 6 HRERXTH*=1.6 FIUEATX4ANT *=1.6
HRUTHEXFEE=1. 6 FRTHRE) [ %=1. 5 BA{5) K k=1, 5 BRI FEF k=1.5
B R EH T =1, 5 BAUIGRARE %=1. 5 HURTAUHERERNT % =1. 5 FRT X A ASGTET % =1. 5
HUTHHEX EPA %=1, 5 BRI A k=1. 5

FOTRL X k=1, 4 BURHRRYER=1. 4 R k=1, 4 USROG *=1. 4
HORA K B k=1, 4 HRUERAREY =1 4 B AR XASR *=1. 4 B TH) T k=1. 4
SR XMk =1. 4 FRUXIART %=1 3 AT HA *=1. 3 AR =R *=1. 3
BOUPEF I T k=1 3 BB SRS k=1. 3 BB IEAIR *=1. 3 \EFHis i *=1.3
NP NIET =1, 3 PEHURHTHET k=1, 3 HURT-REXE L Rk=1. 3 JPEX A4 k=1. 3
FOCHEX E AR k=1, 3 HECURR AR— Y& k=1 3 HURESE XA %=1. 2
HOHER AR *=1. 2 HAGHE X PHEME=1. 2 BT E XA *=1. 2 FH B YT %=1, 2
FRUR TR k=1, 2 BURUR R RARH k=1, 2 B AR AT %=1, 2 BB RGN E % =1. 2
WTETIAREF k=1, 1 /NEHTIANT %=1, 1 [EoFi~8=1. 1 FOFam g k=1. 1 JH#mPE *=1.1
ZEEHRIF %=1, 1 HEAEXEHEA=1. 0 \FEFaim) M k=1, 0 KjEEF kNI *=1.0
ESYSFTIARZL % =1. 0 JTHFURANT k=1, 0 BUBREFTT S FEFHNT =0, 9 —JEHHFIF %=0.9

SR TR B RT =0, 9 TEHETT IS %=0. 8 EUBATILTIANT %=0. 8 JrE SR %=0. 8
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j\{;iﬁﬁj@ﬁwj:o. 7 SE)ITHSRAT % =0. 7 SRk =0. 7 FFEKEHTZARH=0. 6 =FAHH75=0. 6
ZEREEH=0. 6

RIS FLXORIRRT % =2, 0 BRIEhZS) | AT % =2, 0 A X1 FET k=2, 0 BEHELX A 25 AHT %=2. 0
ZIRTILET k=2, 0 BRI LTRI=1. 9 iR X BRI k=1 9 SRR FSEX S k=1, 9
RGBSk =1. 9 BB B k=1, 9 AEEAZR) XA ARHIT k=1. 8 JIIia) X = i %=1. 8
IR AR LT =1 7 ARIRAREA- I TS %=1, 7 REEERTRKHINT %=1, 7 RIS LKA L %=1. 6
FALEPE X IUAET % =1. 6 BREPX AAKGE *=1. 6 AKX =V %=1. 6 FLHFEXENT*=1.6
B X T 7 BT %k=1. 6 JIIG/IIGX T ST %=1.6 JIIG/IIGX TR %=1.6 )IIFERIXERRE*=1.6
JUIEFE R 1 =1, 6 FERTTRINT % =1. 6 BRRMIFIER *k=1. 6 JEARTMTHMN %=1.6 HHMTHAREX=1.6
TR X ALILAB BT k=1, 5 BHEIEX - AARET k=1, 5 BEEHAX PR k=1.5 MZEEFDEDE=1.5
26 26 2 IR=1. 5 JE) 1 BTE L% =1. 5 %) [ RHBT e+ %=1.5

R XIS =1, 4 BRI T-IXPEOEA *=1. 4 BRERASIRXESHISEE *=1. 4 R TE % =1. 4
REIR PRI =1, 4 RERAERK) | HEENT %=1, 4 BRRESER/IVE /4 %=1, 4 BRI CRIIT %=1. 4
JIIESER T FART k=1, 4 FERFREE*=1. 4 BRI *=1. 4 BEATRE *=1.4
JERATHARECA *=1. 4 FETRA *=1. 4 JEARM FHE/A =1, 4 BEEARX A *=1. 3
REEPAE R AL =1, 3 BEEFIRR PN k=1 3 BRI *=1. 3 KAl TR *=1.3

BRI Hg=1. 3 55 1[N 44 HH sk =1. 3 ARARUE A XABBRET s =1. 3 FRMLEREXAEA *=1. 3
REIRA R XAFRT =1, 2 BREAR AT % =1. 2 BERIBXAERNT *=1. 2 JIIF- X MZpfERIT=1. 2
JERIRTT AT k=1, 2 {5 AT 4 k=1, 2 FRBUSTRRX LRI k=1, 2 AXHRTRA FAZAE % =1. 1

R B AR T k=1, 1 FEREE X k=1, 1 FHREURE AEF k=1, 1 FEHERT XA k=1. 0
IS EE B A sk =1. 0 SRATHEIENT % =1. 0 |LALET AL %=0. 9 ) IR FAELE %=0. 9
ZRUPTIRE=0. 9 JIWAHRAE X T REST % =0. 8 BRATRITTIANT %=0. 8 FRFUSIHHRXKPEHL % =0. 8
FEARBTIEA =0, 7 ZRBFHR % =0. 6

PR =17

B |BTARIR sk =1. 2 &L DT R k=1 1 FRFHARE=0. 6 RN AR %=0. 5
KHHHAT] *%=0. 5

HHFEMZRBA*=1.7

PEOETLHET %=1 4 FEOETREM*=1.3 tafiPfE s 7 v F=1.1 FLridk*x=11
FAIRTTE N k=1, 0 PEHERTAZE *=1. 0 fHIBSATIAIR=1. O {AVRT I =0, 9 BHEHT - %=0.9
BEETSRET=0.9 B e THET k=0, 9 JEEHEEART %=0. 7 ¥ H %=0. 7

T KRR RE % =0. 7 ZETHER=0. 6 VE{F R} *=0. 6

SFARAT B %k =1. 0 KI[FITHEG % =0. 9 EIksE BRI % =0. 8 JAVHTiRl*=0.8

FafET N HHT=1. 2

EEPREAE / 1 k=1 1 FRHTHIEEY=0.9 IRhHE R *=0.9 FEFHEHAR*=0.9

P TiHA %=0. 9

36° 20.8° N 141° 01.8’ E 45km M: 4.4
HSEAB I N k=2, 6 AT TR k=2, 5 Rk F%=2.5
OB TR k=2, 4 HEFT S =2. 4 K HPEET %=2. 3 ke %=2. 3
A AR =2. 2 ALPRIRTHBYRRT k=2, 2 /K Hi4NT=2. 1 K 5k k=2, 0
TR E T /Nl % =2. 0 JLFIRTATPET k=1. 9 ASZii FERTAES*=1.9 HZiifir*=1.9
REEMT/VHs % =1. 9 TIHHTEA=1. 9 OV B2 isia)l %=1. 8 ZIH/NE%=1.8 KTHTHLH *=1.8
R TANT =1, 8 AFFIHATRE] & =1. 8 OV=BZensitl/ LlT=1. 8 $RMHHi$RM=1.8
WRERE T O k=1. 7 KRBT 7 FEEXE T %=1. 6 A M & *=1. 6
KUEMTBEIENT =1 6 AETAHR=1. 6 AKIREESTTE % =1. 6 233423 Hii E-H*=1.6
BN A k=1.5 /INEET/MI%=1.5 /NEEFRE *=1.5 /JEEf LER*=1.5
TR E TG %=1. 5 AHI k=15 223D BRI *=1.5 AE(iifEH *=1.5
FRHTTER *=1.5
TPERTHEHNT =1, 4 HIlHHER % =1. 4 AMHaRk=1. 4 BFhFMH%=1. 4 £JIFPE*=1. 4
T THETERRT=1. 3 4RI TABk=1. 3 BRETiI0HE *=1. 3 ARz %=1.3
O AL *=1. 3 SR k=1. 3 ST *=1. 3 FERlHa T *x=1. 3 WPtz N=1. 2
AT =1, 2 FPEARE AT %=1, 2 HfiiH T %=1, 2 Ty TP k=1. 1
TR %=1 1 BYITER =1 1 FHRTAEERGAIT *=1. 1 S<IFMKEAR*=1.1
skl k=1. 1 17 hHiEi&E*=1. 0 O ILH/NEk=1. 0 BYIIFTEEEH=1. 0 FEHF=ZE*=1.0
TGSk =1. 0 FPETHTE=1. 0 SEZ IR %=0. 9 B RETrhoksk=0. 9 FFAFH HlT FHET % =0. 9
P riZE R % =0. 8 FEMkTTREN k=0 8 FFMlHIIEN *=0. 8 TZEAIMT %=0. 8 T WA *=0.8
J\TFARETEAS % =0. 8 BElTHEET =0, 8 A=A mim ek =0. 8 SHEBTFAZ(Lk=0. 8
SNEBHUNTIHRE M %=0. 8 Frdiilifsii x=0. 8 JKHTEIT*=0. 7 SVETHEE » B %=0. 7
R E R =0 7 Rt k=0. 7 S H T oL %=0. 7 K T EN=0. 6
TR/ INEFH 3k =0. 6 ST AR %=0. 5 YRATHiEFH=0. 5 Fifirtifkir%=0. 5
FRAMTZE k=2, 2 [0 TTHT FI9A) k=2, 0 SRR SRIA k=1, 9 RIS PAAAk=1.9 Pl *=1. 8
MARTR A R =1, 8 ARILITBEAL *=1. 7 MW=L 7 RIS %=1 7 R iR IT=1. 6
FHRITTRAE % =1. 6 282 [Ttk =1. 6 7M7) %=1.6 F)IF/Ek=1.5 BRLTRMARERT *=1.5
SEABTNEEE k=1, 5 HATTHIORM] %=1.5
ERILTIRA B=1. 4 2881/ \IEIL k=1, 4 PERFRER *=1. 4 PEATEER=1. 4 HEATTEHRAT % =1. 4
ARETAE %=1. 4 WhEHi/Mai=1. 4 WhXHi=fiT=1. 4 2781177/ \IBHT sk=1. 3 FREMT i *=1. 3
FBTRALE %=1, 3 [EEETIN) i k=1. 3 AR EENT k=1. 3 KEATE/ME=1.3
ZE) TR *=1. 3 AEHEE *=1. 3 WWOXFAREI Y *=1. 2 W\ X AigiT x=1. 2
WD E TR k=1, 2 MFERTALE =1, 2 PSR B INPNREE =1. 2 JRITATSIAE=1. 2
TARRAHIIRFE k=1, 2 JIRIT R T k=1, 2 RIKIT—AA k=1, 2 Al U/ N k=1, 2
ZARMTRMT =1, 1 /NEPI A k=1 1 /NEPIT/NERHTT k=1, 1 FEASTAREEET *=1. | KERFEH*=1.1
R EOETTERILET k=1, 1 KREETRIIE k=1, 1 MR k=1. 1 “AMMHiEHE *=1. 1
FREEAT IR k=1, 1| AT A k=1 | FEAKE %=1 0 fHEEET LA RS HE %=1, 0




HRE | R | EdHA i3s3 FREE RS AL
F | BOME A | oo B GE N E D
TR R =1, 0 4R ST TLEPET k=1. 0 KHEHTEF Lsk=1. 0 MEARTHRASRE » Ik=1.0
JUPASF)HR=0. 9 & RN AL % =0. 9 BRATRAA %=0. 9 FElTH %=0. 8 RIEATEAS T *=0.8
FEERBT T % =0. 8 1@ THIAART=0. 7 K EJIHPN/INLE % =0. 7 18 B TiAART % =0. 7
1 STIARENT % =0. 6 HTHIBT A MY NE % =0. 6 fREGHETTRL) 1 M] %=0. 6 FkEAS FE *=0. 5
BN R TR BT % =0. 5 FEAHIS TIRES XH7E=0. 5 FE AR T RMT X = FUMT % =0. 5
IR 1 EAETR =11
N 1 TEETHiIE*=1. 4 IZERTF1-%=1. 3 Z& TR 7=1. 3 T ETIREHT=1. 2 /MU %=1. 2
BZEBs I R=1. 2 FEFTTEP k=1 2 HEMTTEIT %=1 1 JFEIHRH %=1, 1 FEhfRk=1.1
FEABTEA % =1. 0 HEAHRE]) BT/ k=1, 0 HFAHE] BT FGEE % =0. 9 e i - ELRT % =0. 9
FRATFRET =0, 9 F YT HRAY I RRR IR %=0. 9 IS ILITRE %=0. 7 EFIHTRIERT %=0. 7
INLTTFRIRAT =0, 7 FEFHTAFAL k=0, 7 WIATNTA ST %=0. 6 SAHTILEM KRR *%=0. 6
AYGIHTAVE %=0. 5 AZEHEIETTSME % =0. 5 HIATIEAT=0. 5
BRI 1 ) TARET % =1. 1 KA EART k=0, 9 @XMTrPEF %=0. 9 Y2 H P& PIET=0. 8
VAT RN %=0. 8 JAHTAARNT %=0. 8 J dtAtBUIMI=0. 7 HlAETIerEM] *=0. 5 filAmTHTEMIT %=0. 5
FEMRTASRIAT %=0. 5 MR VEALRAT % =0. 5
B ER 1 B ESERMTAH %=0. 8 KA@M FREA0. 7 EAMTAE *=0. 7 AR ER=0. 7 £ HE 404 %=0. 6
DRI RFINR %=0. 5 BURAILTIAAIERT %=0. 5 & AERATHIEE %=0. 5
THER 1 FECATTR=1. 2 FEA R *=1. 2 BFHT#EE *=1. 2 FIHAIREHE=1. 1 AHE*=1.0
JEHTRYR 2 N % =0. 9 FIERGGE *=0. 9 BER TR *=0. 9 HAHIEAT=0. 9
INTARTTAFOHHTH %=0. 9 2 LUWT/ )Nt sk=0. 8 ik FHEBRZEHE=0. 8 e ATl & % =0. 8
THSLRXOUW=0. 7 BH T4 ERE=0. 7 FATRI%=0. 7 FOPETARAR*=0. 7 AT T-*%=0.6
P T SRRERAE % =0. 6 T-HEP o X T-HEFAHT =0, 5 AT %=0.5 H&H A5 %=0.5
MR %=0. 5
15| 4 2359 [ HREN-EF 42° 58.9° N 145° 36.7 E 50km M: 3.9
Bleint 1 JEFPITAAPN k=1, 3 FRETER %=0. 9 RETEAR*=0.5
16 | 5 0023 | EEpUPED 36° 14.77 N 137° 38.0° E 6km M: 3.2
PR 2 AR LE*=1.8
1 RAARHIA) I %=0. 7 ABHTEHH &R PEE % =0. 5
Mgt R UL 1 R LTSRS RABHGR * =0. 8
175 0522 | fEERAH 37° 02.77 N 139° 20.2° E 7km M: 1.8
1o 1 AEIEAT BT =1. 0
18 | 5 06 05 | REAIREREEHS 32° 22.1° N 130° 45.6° E 13km M: 2.5
HEAIR 1 JiAKH %=0.5
195 0633 FHIHIETHE 29° 36.9° N 129° 38.5° E Tkm M: 2.2
JE VR U 1 RS EATG 2 MEE *=1. 2
20 | 5 2043 | NIy 29° 33.9° N 129° 47.0° E Tkm M: 2.7
SV I 2 BRSBTS % =2. 0
21 | 6 01 38 | AR T 26° 33.9° N 127 59.7 E 43km M: 3.5
TR 1 AEBRIARS%=1.2 5 D FE i) Al +=0.9 LT EE=0.8 R EEE k=0, 7
LB R EAR % =0. 7 [EEERSL 44 %=0. 6
22| 6 01 57| FERIEER 35° 3.9 N 140° 04.7 E 68km M: 5.0
TFHER 4 FEEPRXHRE=S 5
3 AHGTIRNT k=3, 4 TIERXISWDAHIF %=3. 3 TIHEPJXTHENBTk=3. 3 THEMLI[XAEGHT %=3. 1

Tl % =3. 0 ErEUTRR *=3. 0 THERBEXEIAERT *=3.0 |URTHEGE=%=2.9 HLTHDOH=2.9
THEFHER VA % =2.9 HAT A &H %=2. 9 THERLROOE=2. 9 THELEXFFEIEE*=2.9
RRANTHAS 7 T Wy R=2. 8 JILLHiiisE %=2. 8 BT HER *=2. 8 JUT-JURMNT A H %=2.8

RIS %=2. 8 KE BT *=2.8 A THTRI*=2. 8 BEE MR *=2. 8 KMMTEA %=2.8
LTV N k=2, T AT HCHME=2. 7 DUERE TR =2, 7 \ M \fi k=2, 7 AR E i %=2. 7
NIRRT T *=2. 6 FHTE *=2. 6 S Bk & %=2. 6 BHmAHETE*=2.6

T A TR % =2. 6 7)11iEg /% x=2. 6 Lkl «=2. 6 #hA s it k=2. 5

—EBT =2, 5 |UR TN RS *=2. 5 FRENMTEE L %=2. 5 JEirE.s N *%=2.5 ZHNTZh=2.5
FEFEAHER *=2. 4 [MPETTAIR *=2. 4 BEEMTE ) %=2. 4 (LTI E LR E=2.4
FAFTHPE G % =2. 4 THRHES AR k=2, 4 FEILTTERI *=2. 4 JETEA *=2. 3 fE#E %=2. 3
BTG %=2. 3 IBfi=k=2.3 2 (LHT/\Ntk=2. 3 FIPFETHIAZR %=2. 3 KE =T KL E k=2.3

SRR FYAR =2, 3 T Il B sk=2. 3 W B iiEG % =2. 3 RARAIR*=2.3

A ERS o=, 2 HITHIERT=2. 2 BeRRT T2 Mb%k=2. 2 FIPEAmx=2. 2 EHELie%k=2.2
ARFEETIACH=2. 2 Erdkfi FAREF =2, 2 [HEErT/\ H i % =2. 2 FIH&HT%=2. 2
FIADPIR) =2, 2 FEA R %=2. 2 BFHTfSZ *=2. 2 pRH M4 HE=2. 1| iR TR *=2. 1
FIPETISEk=2. 1 JH & HATHhJeE =2, 1 SENTZEEE % =2. 1 W) IITRRE *=2. 1 /A %=2.1
Fri A %=2. 0 FECHEF =2, 0 FEVEERRLS *=2. 0 i *=2. 0 T8)IIHi/\a=2. 0
FAERAT ARRT YR x=1. 9 FIFHATHESS k=1. 9 FIERTAN *=1.9 KHETRF*%=1.9
FHRHAEER k=1 9 &HILTHEZSE=1. 9 BT *=1.9 Wi kE k=1, 9 FHumTHuRATE k=1. 9
WERTHERA=1. 8 BT ERAE k=1. 8 BUEMTHE| %=1. 8 FREAFHiFFRT%=1.8 fiFILIfbEe*=1.8
FREHHRIL k=1, 7 AR E k=1 7 S-SR k=1. 6 FEERTTERITEA %=1.6

- NmEII=1. 5
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FATATTRTNT k=1. 4 $k7-r7) 1 [OMR=1. 3 FEiTZa% *=1. 3 PR BiE=1. 2

FAERATT T-RHTWT *=1. 2 WBJI|Fi R %=1. 1 B&JI[THPIIE=L. | FEERATALL %=0. 9
TR k=2, 9 BN k=2 7 =4Rifihdek=2.5

JIATHFREARSE *=2. 4 HRBTER %=2. 4 FHETHTHEEL=2.2 SV =ERXFR*=2. 1
AETERER=2. 1 IO = Fx=2. 1 FAHH4ER*=2. 1 & BHiAERH*=2.1
BREETHAN] k=2, 1 S2Fiidisk=2. 1 HJI[Hix L0y k=2. 1 FHTEH%=2. 1

SV ERER K %=2. 1 SUWEHFXED=2. 1 SW=EREXBIRTk=2. 0 el AR %=2.0
FHEFH%=2.0 F iR k=1.9 IZETAFRR*=1.9 SW=FIXER*=1.9

SV ERERREA *=1.9 = EHRX FEA*=1. 9 B 45 %=1. 9 NZETEE *=1. 8
FOEmiAiR % =1. 8 PEELTR Fe R &=1.8 A& FRR=1. 8 AEii&i*«=1.8 HMmTHEE*%=1.8
NI sk=1. 8 FEmEF kb k=1. 7 AEdTg e k=1 7 FFEE/NR %=1, 7 B =0 A *=1. 7
UV E RIBIXYRIR =1, 7 FRAARRT x=1. 7 FRRAAAASET %=1, 6 REATHTRE *=1.6

BRATHYL k=1, 6 PEIATRIR%=1.6 SV EEMIRAI k=1.6 W= ERKGES*=1.5

S E X AR k=1, 5 ) BEFEEnT % =1. 5 JIE0T T/ hksk=1. 5 AFEREER=1. 5

SV EHXFERI *=1. 5 BANLTTHAZERT %=1. 5

REATHIIRE *=1. 4 PBELTIIE k=1 4 AETEE*=1.4 JIRETEAT=1. 4 f§)IITHR *=1.4
STk =1. 4 ARPRETAMR k=1, 4 AZHTIT=fR%=1. 3 75 RET A k=1. 3 FATIAHRT %=1. 2
JEARTART %=1, 2 F7HTEAIK=1. 2 MERILI %=1. 2 PARE *=1. 2 FFEEEITARS*=1.2
V)| IMTRRE H sk =1. 1 AESTHZEE *=1. 1 FTHHrRERE k=1, 1 BT/ )1 %=1.1

oy BT =Y AR %=1, 0 TR LETHRg k=1, 0 5 UABFifER *=1. 0 5 UABFiikF%k=1.0
FRRHIEA =1, 0 AEARHTRAT=0. 9 REATH W] %=0. 9 ARFERERNT *%=0. 8 YT HiT{LH *=0.8

H & TR TR % =0. 8 BRAERTHERAE %=0. 8 AT 1A % =0. 8 FRATHILHT %=0. 8 JaILATAZIL %=0. 7

B R BTREPT 5k=0. 7 & Z ASOHTHkA k=0, 7 BATT FIT=0. 7 REiflT8F - 9 %=0. 7
FRAETIA FE % =0. 7 GARTTIAER] % =0. 7 fAETTRIN%=0. 6 GEATIHNT =0. 6 LA %=0.6

ST R %=0. 6 ARAET FEAT=0. 5

RS X AL % =3, 1 AUt S8R %=3. 0 HUR T HXKATM=2. 8 HUHkXHEF=2. 8
HORERRZEH=2. 8 BT AT % =2, 8 HUAUS T IXAHHART % =2. 8 HUUE TXJHl % =2. 8
SR XA % =2. 8 HURURRAP M 3k =2. 7 BUTALX PG » J5i % =2. 7 FHAATipE->> U 4 %=2. 6
BT BB k=2, 6 BAUI) K =2, 6 BT K hh=2. 6 S X L & %=2.5
FRTE ARSI k=2, 5 BRTRHIXZEE) | k=2, 5 BT HATANTH %=2.5 /NErfi/MIHT%=2. 5
FORH AR A %=2.5

AR 4% =2. 4 HACHTEX E¥E *=2. 4 BRTHRIK S %=2. 4 X% =2. 4
FECREFE =2, 4 BUTEARK AT =2, 4 \TAHilliZ N *=2. 4 LFEEHE %=2. 4

FOT KR k=2, 3 B H BRI o] sk =2, 3BTRS I || =2, 3 BOURIF I Uy k=2, 3
HOTALRAA k=2 3 FRURNL R AT % =2, 3 AR R T EIT % =2. 3 FRUEAHR A *=2. 3
WP KB =2, 3 BRI X Gai k=2, 3 HUT I HAXE *=2. 2 BRI KR *=2. 2
PEHTTHIT k=2, 2 R R % =2. 2 BRCHMEX AT %=2. 2 BECSULK AR —Y o & %=2. 2
FORURIXOREE % =2, 2 BRI k=2, 2 BRI BT k=2, 2 HUAUS) XA k=2, 2
BT HKE TR %=2. 1 BT H X k=2, 1 AT i k=2, 1 B geX H AEIIRT =2, 1
UGS AR k=2, 1 HHifEXiaEiE=2. | BRARX TR k=2, | FRLHRRAR T *=2.1
HORUPEP X sk =2, 1 BORHRBIXAE % =2. 1 HUAUHUE KRR % =2. 1 B RO AR =2, 0
HUTHAERARAENT % =2. 0 B LHIXEHWE=2. 0 MU A %=2. 0 SATLIATAN k=2, 0
HORTT XA % =2. 0 FATHRIXRETFIL % =2. 0 BT XS =2, 0 HRTK M XM *=1.9
FORKERKBHRI k=19 FATPERITEE %=1, 9 FABRIEAL*=1.9 FTEHREEE*=1.9
TR NERT k=1, 9 /NEHTART %=1, 9 ESFHTFA=1 9 SHITHFLRANT %=1.9
HORAIT gL k=1. 9 VAT R E %=1. 8 HURERHXAR)I=1. 8 AU HMT %=1.8
BRI AT %=1. 7 HETHHARFRT *=1. 7 X A=1. 7 [ESSFfisZ k=1.7
SEETRENCR=1. 7 FOERXE FEFk=1.6 NFF-iim)IMx=1. 6 B isEFRn *=1.6
ZJETEAR % =1. 6

I\FFTAARET=1. 4 BFRREFTTHHIT k=1 4 WEETTEPIT*=1.4 E\riigtREa%=1.3

UM LTARET % =1. 3 FFHET B IAFIH k=1 3 JEETPEF *=1. 1 HE DHHFE*=1.1

B R EBITH s k=1, 1 37/ [FRMT sk=1. 0 FHErT 0. 9 (FHREHTZEAN=0. 9

HEH BT L=0. 8 FFEKEMTITAT=0. 8 fEAEHTARI %=0. 7 PIRTfks k=0.7 HOHETEH:%=0. 7
FRFAIATE %=0. 7 ZFFh#E=0. 7 ZFHEEH=0. 6 FrEAARF=0.5

TS RS =3, 1 IR 1R FigMT sk =3, 0 J 1) | AT R T BT sk =3, 0 ASiieks R 3k =2. 9
RS R IR R ACHRT % =2, 9 ARkt X B AN k=2, 8 RIS i ARIANT =2, 7

R K RN =2, 7 BRI+ B ST k=2, 7 JIIRFefR ST =2, 7

BRI 7 XRS5 =2. 6 ARIENBX) | [HIEMT % =2. 6 Bk IRE % =2. 6 MLTFHEX I/ ZHT %=2. 6

J UG TR IX AR s =2, 6 ARIR AR X L RIT k=2, 5 RRIIAK A1 BT k=2, 5 REUCHTHUXHEANT k=2, 5
REIEHP X LIVRHT =2, 4 FEETERX 08 Fr k=2, 4 REICHER R ALILAHGH % =2. 4 RIS X EH0k=2. 4
RRTFEDCRS T3 =2, 4 51T £ [ k=2, 4 ABREIFU PR 1 =2, 4 BRIEPHIX 2072 & 225U =2, 3
BRI L TIT=2, 3 AIRAX P ASKE %=2. 3 AREAIRIK I %=2. 3 BERALXAHINT %=2. 3

JRFET RIS k=2, 3 FIBURURRRABAS % =2. 3 RIS P =2, 2 FRICAR - FIFRAT %=2. 2
FREAX = 85 %=2. 2 I IK=EX T AN %=2. 2 IR E AT BT k=2, 2 =i LNy %=2. 2
JRNTT B % =2. 2 3i5) | R 2 48 sk =2. 2 AU P X ge=2. 2 FRRT RS X ARISEAET % =2. 2

AR R XA k=2, 2 FERSORUREX A PRIR k=2, 2 R KRR 17, 5k =2, 1 REICIE X ILfAlT % =2, 1
FEERE - KPR % =2, 1 BEEEEXCA L k=2, 1 HERATES *=2. 1 fABUFEREX R %=2. 1
FEARERIX AR =2, 1 ARILAIRIXESRINT % =2. 0 RN TR XT3k =2. 0 ) I X VB ERT=2. 0
R TIND =2, 0 JEARTTHNT k=2, 0 FEIRAR T B RAF ] %=2. 0 JINGRRAEX R k=19

AR THYERIET k=1, 9 FER TSR %=1. 9 ¥ # IR rIk=1. 9 VL TTRA *=1.9

FERER SRR AR 4 k=1, 9 REERAIRAT % =1. 8 IR FHERE % =1. 8 #ErEA *=1.8
TUENTHRE k=1, 8 RAITERX TR k=1, 8 BRI IVE 7 k=1, 8 HER MR %=1. 7
JERIHARE A =1, 7 ST L sk=1. 7 SRR R=1. 7 JIEF 2R *=1. 7
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JEARTT FHEEEA k=1, 6 FHMTEAREE =1, 6 FEIHPSX L i k=1. 6 MEETYANT *=1.6
FERMTREE *=1. 6 BRXIEAR *=1. 5 /NHEETIRAE %=1 5 FRFHERE LN L*=15
FRZSRFFIT ATk =1. 5 FARNTISAS k=1, 5 FRIERXIS Y )11k =1. 5 BHEAIRIXSFAT*=1. 5
SETTRLR=1. 5

JURSIRRAE XDt k=1, 4 BELMTHRN =1, 4 ZERFTHERE=1. 4 BRIEEEXORN % =1. 3 SATIHAMNT %=1. 3
PR AT sk =1. 3 /NERHTAEF=1. 3 FIRIATRIA k=1. 3 FAFERTFAMRME*=1. 3 [LAAT LAk *=1. 2
KBSET H 7Ok =1. 1 DHEYEATEAR k=1 1 ZEFiR % =1. 0 ABRBUEREX 5l %=1. 0

AR NG 5 =0. 9 FRBEREXEAI=0. 8

BHMAEH=2. 4 TRkt k=2, 4 FRikriifbie =2 3 {PNITJRIEH *=2. 3
FARTTAVREGAAT % =2. 2 < [T BTN % =2. 2 < ITH UGG *=2. 2 BTz *=2. 2
BUTiEr =2, 2 AEfITA k=2, 2 Ml D % =2. 2 < (Ei/ =2 1 HEHfE=2 1

BEA IR T % =2. 1 BYIITEREx=2. 0 /NEEM LEH %=2.0 {JimiE4=2.0 fariTFRH %=2.0
TIHTIERI k=2, 0 EUFriek=2. 0 ARAriffilid=2. 0 kit %=2. 0 FgrifknT+=1.9

HHCHITP k=1, 9 AR k=1 9 ZRrihdek=1. 9 SPEHMH*=1.9

ITHH D SHIAFIE %=1.9 [ RAThgek=1. 9 EMATAERI *=1. 9 FIHHAG F*=1.9
INEER/MI%=1. 9 /NEERRA *=1. 9 BikilisN=1. 8 #UftIE*=1. 8 17 hH ik *=1.8
BYITTAMR=1. 8 RIRMT/ N *=1. 8 SIS *=1. 8 A E *=1.8 K HPFEM *=1.8
PIEENETEAE=1. 8 BTN %=1.8 23T A0 9 bkt k=17 FFRITAR)I=1. 7
DX R *=1. 7 AT\ k=1. 7 175HLH %=1 7 FEriZEE =1 7 SREIT*=1.7
SPATARMI*=1. 7 BTN E *=1. 7 FFeRETEHIT *=1.6 LT *=1.6 $#ETE L *=1.6
AT AR k=1, 6 RO TTE H k=1 6 SEMTAENT k=1, 6 FTU TR k=1, 6 YN/ IMs k=1 6

O IEHRER *=1. 5 ETHEHE%=1.5 FEARR*=1.5 BHMIL*=1.5 HPETHEEr B*=1.5
PRHTERM=1. 5 $RMAHES *=1.5

YRR TRk =1. 4 Z T FREF k=1, 4 HHERETHEF O k=1. 3 SEATAL %=1 3
AT % =1. 3 ZI i dsk=1. 3 TFIEFHAIRET k=1. 3 TLEH]/IME M %=1. 3
JKFTHEEIRT %=1, 3 HZHB I INFES %=1, 3 OV= HARD RS *=1. 3 KFmi4aiT=1. 3
FRKETRIL S %=1. 3 V= HRM T8 =1, 2 fEbkifEk«=1. 2 R HIEiT *=1. 1
FRETT TGE k=1, 1 ST FHL %=1, 0 KRBty k=1, 0 AL *=1. 0
I\NTFARETEAS %=1, 0 BALHiHERTAHEE % =1. 0 SFEBTI L %=0. 9 HFERE F/Ni*=0.9

AR TZZ BN %=0. 9 HFHEA M HRTRET=0. 7 #hek e En=0. 6 HIZhigHT*=0.6
HEKE i %=0. 6

HTEMTHE k=2 1 FHEE HIERERT=1. 7 2T 1=1. 7 THhHF *=1.6 FEHHEE*=1.6
HIARTIIERT=1. 6 EARIRNT AR *=1. 5 FEETIRLEA *=1. 5 HEMHTHAT*=1.5

FECE TR k=1, 4 ERITTRIERT k=1. 4 FiRTATa T k=1 4 FREATHEH*=1.4

EAMTERT k=1, 4 H G R IR R k=1, 3 FeBFimmbiy x=1. 3 /Ui ER *=1. 3
BT %=1, 3 BEVETH D SEEF =1 2 BFARATILARR=1.2 HYEHFE*=1. 1 HART O H k=11
AR A %=1. 1 WiATTRERBTIEER *=1. 0 AT PE TR A %=1.0 HYLri@=1.0

VEBF TR AE T k=1, 0 EBFTH AT % =1. 0 HYeHigock=1.0 AR+ k=1.0
ANLFTFRSRAT k=1, 0 HEAET EAE % =1. 0 AREMIETHRTE %=1. 0 FZESLHHHR=1.0
EEJINETL S & & k=0, 9 {EEFHHHT%=0.9 F AR T4%=0.9 HYCHTEE*=0.9
FiARTHTAET =0, 8 FEFHAkAIL%=0. 8 FHPEHIE%=0. 8 MiAHHREMIZH %=0. 8

TEARBT A K R % =0. 8 FEVATHAEHT %=0. 8 H GiifHSEM] %=0. 6 HFAHRET) I [H]/|51] % =0. 6
S E TR =0 6

BRI % =1. 7 $JITHRE %=1, 6 DHEMRTHTEALRIT k=1, 5 ERMTHEF%=1.5
BAGTFA BT %=1, 4 KHTHPEART %=1. 4 KSRETHOH %=1. 4 HlAioaElT*=1.3

FRAE T BRARAT k=1. 3 ARATTHA=1. 3 TRHEIHRE *=1. 3 FHETHTEANI=1. 3 BHT AR *=1.3
Fr AN =1, 3 RiRETHNT s =1. 3 AiErHrENT % =1. 2 73 HHHHRET %=1. 2
KHETAETRAHAT k=1, 1 FEEBRIMTETE %=1. 1 KMETH)IAT%=1. 1 Z &L dikfiix T %=1.0

T FARRT%=1.0 KEFANT %=1, 0 FEAFRAT *=0.9 RifFETE LI %=0.9

AGH SR % =0. 9 HAETRRIERT=0. 9 (FEMGTH T %=0. 9 15/IIFIELHAT %=0. 8

Zepifiget k=0, 8 &0 THHAT =0, 8 F &V ATAIRAT % =0. 8 (FHEMA ST *=0. 7

PR T A T ) 1 3k =0. 7 By ST FE 5k =0. 7 KHI RG] k=0, 7 (HEARTH4IRET % =0, 7

ERAET EFH k=0, 7 Z2FP A HET % =0, 6 H3SHT/|Ni% k=0, 6 H B %=0. 5
FEBIERIRRH =0 5 AFEMTAER] % =0. 5 &AL A 1=0. 5 FATH NETH *=0. 5 = iikbzEi] *=0. 5
TRRTEE RS =1, 6 B LT R R %=1, 6 EBPRITRIT*=1.5 & L iR =1 5

) HITARIR sk =1. 4 HFRITH ARk =1. 2 KHATHHAT) *=1. 2 2SR k=1, 2 |k L k=1 2
R RITRE %=1, 1 WA R %=1, 1 WA HAEAT %=1.0 KHHAH=1.0
PEEERT/ A %=0. 9 FIFHARI=0. 9 HFFHARAE %=0.9 HZEF T4 %=0.9 MIRI S *=0.8
HEFORTHREE % =0. 8 &5 M F#H %=0.7 FIFFARTIUGHEE=0. 7 FERF i BIHT %=0. 7
FRONTISEL A =0, 7 |[LALTTHC T 7 - 5k =0. 6 (MR AUJEITSEA % =0. 5

RN TR RIER % =0. 5

BB k] 9 HFTITAR RACK=1 8 PrT ORI %=1 7 FEHPHE s T 7 k=5
TEHATH S %=1. 4 BLETRINT=1. 3 FLriikiik=1.3 2ETH+=1.2 BHTTFEAZE*=1.2
BIFART =1, 2 BETHA =1 1 AMBTRTE N k=1, 0 GHEE MY ART %=1, 0 fAEOETHA*=10
AT k=1, 0 BTk k=1, 0 FETTHRET %=0. 8 AUTE IR k=0. 8 =R riiHUART=0. 7
RS THARIFR=0. 7 BG4 0R % =0. 6 FRE/KXIHFEEE %=0. 6 THMH *=0.5
FRFE X EFEE =0, 5

VAR k=0, 7 FATA M %=0.5

TR/ NG k=1, 2 HAST AT % =1. 1 PR %=0. 9 FIRITHT R *=0. 9 JRITMT#&HAR=0. 8
BBLLTTIHIEENT =0. 8 VX TISHMT *=0. 8 28 [T\ (LI =0. 7 HMIEWTHIE FEEF=0. 7

TR M) 156 =0. 6 RASHTHUET k=0, 6 HATTHEREEME] % =0. 6 \ > X i =Fnil]=0. 6

FARIATI /N HRT=0. 7 BIRATIHRI TS %=0. 5

SRR % =1. 2 REFIHANG 2 1 %=1 1 FATRHGA %=0. 8 /|\FHTEE k=0, 8




R | B | 4 ity R B AL
F | BOME A | oo B GE N E D
PEAFERTIN =0, 7 FEHHHIFE®@Y=0.5
23| 6 04 52 | FoAKILRALER 34° 15.5° N 135° 25.1° E Tkm M: 2.4
s L 1 H2DNIHTENAI=0. 6
24 [ 6 07 21 | EBpRAS 36° 12.5° N 137° 40.1° E 2km M: 3.1
R 1 IRZE*=1.2
Mgt R UL 1 AT ERRGE RARHGE % =1. 2 LT RET =0, 7
25 (6 1016 | tEERh 31° 29.0 N 141° 35.6° E 46km M: 4.3
e 3 MAZERTALH *=2. 5
2 KREHTIIJF % =2. 3 PUEEHTFT %=2. 1 TERIRTAN k=1. 8 HAITH AT k=1 7
PG T B AT sk =1. 7 FATT R BERT k=1, 6 JRITATHEIMG=1. 6 HATTARESAT *=1. 6
1 WhEH=FlT=1. 4 &SRS FAGA RS +=1. 4 FEFETFETX = BET=1. 4
WX TTEEAk=1. 3 AR TEET AT k=1, 3 I EEETAA 585 sk=1. 2 KAERTHES [ %=1, 2
VDT k=1, 2 SR SRR k=1, 1 ABESTHAT k=1, 1 ERTATET i *=1. 1
FEAREETH/ NG X k=1, 1 RHAT FIAA K =1. 0 ERRTEEH %=1.0 EJIFIE*=1.0 JIPNFTIN=1.0
JUPIART ) PR % =0. 9 FATTHEARET =0, 9 FR&EHHHIN %=0. 9 AE i 14 %=0. 9
PR TR X PERT % =0. 9 & B/RBHIT FALa AR % =0. 9 HASTfRG IHT=0. 9 )15 .5 H %=0. 8
ZERE) T \IRELL >k =0. 8 2548 | TS it k=0. 8 BTHIETAHI NE k=0, 8 )| [HTEALH %=0. 8
BRATEAVES *=0. T RETHAE %=0. 7 {#JIN7)I%=0.7 WO EA/IME=0. 7 SEABTARE %=0. 7
JINEPRT/NEFSET =0, 6 HERTHIE - AEE7=0. 6 \ Vo X THERNT % =0. 6 ABILTITIHIEENT *=0. 6
FHATTERPN=0. 6 JIPIAT EJIPYINMLEE %=0. 5 fREDETEILET%=0. 5 — Al x=0. 5
L 1 AHETTAE*=1. 3 FETTPKAERT *=1. 2 BETR k=12 [Le AR *=0. 9 EEITKHE %=0. 8
HAIT ER %=0. 6 JHEMTTH %=0. 6 FZHMT Fi#=0. 5
PRI 1 KU *=1.0 HNZHiBOIVINFE %=0. 9 ARl =0, 9 HEFS s % =0. 7 A iiPNEE] %=0. 6
IR ELMT/ME % =0. 5
FiA IR 1 FHE TIAREFIT=0. 6 45T WT4E1=0.5 AZERSILTHR=0.5
26 | 7 0520 | FIRALED 36° 42.6° N 140° 35.2° E 10km M: 2.7
RIRUL 1 BBV %=0. 6
27 | 8 0030 | TEERH S 35° 13.2° N 140° 27.3° E 39km M: 2.9
THEN 1 REENTRE*=0.9 EEITHREG7 7 v R=0.6
28 | 8 03 26 | ERFILA 36° 13.3° N 137° 38.6° E 5km M: 3.2
FEFIR 1 WATIZER k=1, 1 IAARTZS%=0. 9 B AAREE %=0. 8 (LIS %=0. 7
il R 1 TR R R * =1. 0
29 | 8 09 56 | JEBGHE 33° 45.2° N 131° 29.6° E 13km M: 2.9
o3I 1 EEE RS *=1. 3
30 | 8 10 42 | ITHEBATREL 35° 11.9° N 135° 32.6° E 13km M: 2.8
ST 1 FOPHERTAHE % =0. 7 FafFrii RG]/ AT sk =0. 7 FUFHERTRE T % =0. 5
31| 8 11 07 | fET-Bmifs 30° 16.5° N 130° 57.4° E 18km M: 3.1
R IR 1 FEFEFEITE.Z %=0. 7 FEfEFETH e bk=0. 7
32 [ 8 2051 | EBpRA 36° 11.6° N 137° 39.7 E 2km M: 2.2
FUPIR 1 IARTTLE*=0.5
33|19 0635 | EFRH 40° 06.1" N 142° 01.4 E 11km M: 4.8
G¥) | 9 06 34| HFEBx 40° 06.0° N 142° 00.9° E 13km M: 4.2
AT 3 WAATERER %=3. 0 AZETH RPN %=2. 9 AZETHFRIN=2. 7 A 24w IGHT=2. 6
2 BPEAEPE k=2, 2 BERITTRY I k=2. 2 JUEEHTHEE % =2. 0 A TEEEHET=1. 7 BRI *=1.6
TKETECK k=1, 6 R TR <=1. 6 BXMITIEHET%=1.5
1 T R=1. 4 HEFEAAS =1 4 BEEMLE=1. 3 ZFhifaE=1. 3 JURFRN *=1.3
SR ITEEI PR BRAT k=1, 3 (EFETHEEK k=1, 2 B TR k=1, 2 — Pl & k=1. 2
ST SRR k=1 2 PERTEBTIRPY) 1 HH%=1. 2 BN *=1. 2 BUNER %=1. 2
SETPERFIT AT %=1, 2 HEPAIR B E=1. 1 sy k=1, 1 EpiT s k=1. 1
db ERARZEET k=1, 0 A FRTILH Hisk=1. 0 —RAmTTJEEHT sk=1. 0 J\IEFrhmA M k=1. 0
BT AT k=1, 0 =T k=1 0 EEREEIOA=1. 0 —BImTHILET %=0. 9 —BIri==RET%=0.9
SESRMTSEIR % =0. 9 fEETIGERA ST %=0. 9 BT84 I=0. 9 —BIri A Hm=0. 9
DEEILINT %=0. 8 J\E - RKT=0. 8 &4 IGHTPEIR *=0. 7 —FifiAbIFT*=0. 7 SFAmITX|H=0. 7
BN TTRTIR %=0. 7 JEETFSANT=0. 7 BN HTL) 1| %=0. 7 &R BART %=0. 7 ST IHEENT=0. 7
PERHTYHEE /28 =0, T BPBMI 55 %=0. 7 S2ATTHZEM] %=0. 7 JHRATE SR %=0. 7 dt EmAIFERT=0. 6
LIFRET IR %=0. 5 SERMTFEMR FEIAREF=0. 5
AR 2 BEERTE(LR=2. 1 JUFTINHL k=1 7 TFARRIET B % =1. 7 JUSTRSS %=1. 6 FL=WT Lf=1.6

SENRT/INE=L 5\ TERT=1. 5 -LFETEE ) Fk=1.5

HALHT FARRE %=1, 4 35U\ HHEHTH R k=1, 2 UFIHIET BN sk=1. 2 S 2 JRHTHE H sk=1. 2
SEMTERENIEIT k=1, 1 BFHOMTER Mk =1, 1 BOEFTF ORI %=1, 0 TR AA i %=0. 9
LI k=0, 9 SRR %=0. 9 33U HEHT EAE k=0, 8 ZIRATEAT % =0. 8

T ARFE R Y k=0 7 SN BN % =0. 7 I HF%=0. 7 /N FiFtE2EE0. 6




E | B | ks ity R B AL
F | BOME A | oo B GE N E D
RN T %=0.5 J\FHESF=0. 5
IR BT SEE=]. 3 BRI k=1, 2 BCOKRTHANT k=0, 9 FRATHERT k=0, 9 EriZE EIT AN %=0. 8
KIBFHTFR % =0. 8 BT FHET=0. 7 BKHTEKET %=0. 7 B AKATKILIBT %=0. 7 BKHiFE BT %=0. 7
EMZENT/NEFH =0, 6 FETHRTAH%=0. 6 JATT )| = HMT=0. 6 JQRTHIET-%=0. 6
TR G /K %=0. 5 SULTE T % =0. 5
FRHIR RENT ] =0, 9 ALEKFHTHAERRINT=0. 8 KAFTIAMT =0, 7 KAGTIF O %=0. 6 KALUTIEZL*=0.6
3419 0724 | SEFEM 40° 05.8° N 142° 00.77 E 13km M: 3.3
AT W RASERER % =1. 0
35 [ 9 1148 | HFRY 40° 05.6° N 142° 00.4° E 12km M: 3.1
AFE LAARAFERR % =0. 8
36 [ 9 17 10| B 32° 14.9° N 132° 08.8 E 24km M: 3.4
R JIIREMT) 1RG5k =0. 9
37 |10 04 19 | ‘AT 40° 05.77 N 142° 00.5° E 12km M: 3.1
AT WAATSRRE *=1. 0
38 (10 07 42 | ZFEALES 36° 36.0° N 140° 37.6° E Tkm M: 3.2
TRIUR: HNETBI I VRS =2, 8
K HTITEREAT=1. 7 HILfi&Tk=1. 6
TR E AT %=1, 2 FFHKHETEMNT %=1, 1 HSZH-+ERTAG % =0. 9 HEFHE %=0. 6
39 (11 02 23 [ |[LiEBREGER 33° 50.1° N 132° 08.5° E 57km M: 3.9
PN HATHHRE *=1.7 Eii 0T *=1.5 S/l *=1.5
T FMIBT k=1, 4 EHE T k=1, 3 JTHEThERT %=1, 3 JE R RPIAHET %=1. 2
ISR O %=1, 2 Hifilik=1. 1 KA/ *=1.1 tAfifEE k=1 1 SiiFEnr=1.1
KIFF L BSRTrREF =1, 0 WELATZZHIT*k=1. 0 7T TTAESENT %=0. 9 7T BT H SET%=0.9
JFPITROER Y %k=0. 8 FFHMT Frisk=0. 8 Zea=m HAaFIT k=0, 8 ‘ST 5%=0. 8
VL ESTRHART k=0, 8 JEAEPAfAIXFINL %=0. 8 Z2Z5e HTIAEITR F % =0. 8 HUK S TIPESEMT %=0. 7
IR L SR HET =0. 7 By 22X AT ERE % =0. 7 SLriE(LIk=0. 6 HUL i EMENT=0. 6
STEENT =0, 5 REEFMTRAES =0, 5 SN k=0. 5 HFRENTVE LR %=0. 5
R FALTH R *=1. 6
RUNFEIE*=1. 3 PEFHi =BT *=1. 2 J\BER TR k=1. 2 AI5HT49MIHT k=1. 1
AIETHHEHET k=1. 0 VA HEI =1, 0 MLt RmT=1. 0 AL E /AR %=1.0
FAITALSSE % =1. 0 RS TH =[RT %=1. 0 A7 EFHIA T %=0.9 PF-HT > %=0. 9
RN AL, % =0. 8 T FES 1 %=0. 7 GHFMTEEN *=0. 7 FAEFHTANHL =0, 7 PG T HHUEHT %=0. 7
J\IEHETTERPNET =0, 7 KPR BT %=0. 7 SRR EIAT T B=0. 6 (7] =l *=0. 6
AETH BT %=0. 6 KPR *%=0. 6 FHF-rirfLET %=0. 5
iIymyoy SEAERTEAE =2, 3 FBAMT R *=1. 6 M RE *=1.5 FEPIEM/MA%=1.5
St k=1, 4 PARTIPEIR *=1. 4 JFEBKENT BRI G SITk=1. 3 HAMNT T HAffE=1. 2
SRR SHTERY k=1, 2 JEBGRBRTIEZE T k=1. 2 JAPGRSETAE %=1. 2 BIHmET=1. 0
TFRATIARTMT k=1, 0 AHETTHIFHT % =0. 9 F5[EHIEHNT AR %=0. 9 (L OTIAMT=0.9 YA H *=0. 8
I B FHEKEE 85 ¢ =0. 7 JEIR iAEErh iy sk =0. 7 SEMEAFHAS ST %=0. 7 E il %=0. 6
SAETTASITAGS % =0. 6 L O TIAKEHT%=0. 6 AETI4H=0. 6 FIANTFIA %=0.5 BifFiiZ=0.5
40 |11 08 58 | FIBE 36° 23.2 N 141° 02.3 E 47km M: 5.8
e TR/ INE %=3. 0 WO X TEHEA k=2, 7 PUERTTIIT % =2. 6 SRIEFIRIG *=2. 6 [ TTZRIE*=2. 6

WHhE /MG IE=2. 6 RO A% =2. 6 FATHIGHEET =2. 5 BRILIFHI H=2.5

SRS | TR T % =2. 5 BRILITHBARL % =2. 5 ERILFWARGET %=2. 5 FIWATTET i k=2, 5

FHATTR B k=2 4 1) 1My % =2. 4 FASTHREHUT % =2. 4 higftiek=2. 3 MiArTHiA thEE=2. 3
AT HERN=2. 3 VWMo X T =FlT=2. 3 AREFAFIHRR %=2. 3 28811t )KL «=2. 3 —AkAriii:*=2. 3
[E| FUBTHEFE k=2, 3 ANET U % =2. 2 RERTFE/INE=2. 2 WX sl =2, 2 HaZEnTdL *=2. 2
JUPIARS IR =2, 2 KAERT K15k =2. 2 JRESMT TR =2, 2 JRESMT AR % =2. 2

BEAWTREE % =2. 2 FATHIA(G %=2. 2 REHAE *=2. 2 KAERTEF k=2, 1 28217/ \IFAT %=2. 1
IRITITSEIAR=2. 1 JIMERT L % =2. 1 PEtHE H/ NG X k=2, | fEEm BT =2, 1
CARRAHTEHE %=2. 1 WX TN k=2, 1 FEHRRER *=2. 1 RN HEs % =2. 1

FHATTIARG T=2. 1 JRIKIT—AK % =2. 0 AR *=2. 0 AJIINTRALR %=1 9 FEETTHF*=1.9
T& S REPIT FAGERAHE k=1, 9 #RETHIIAARTT=1. 9 478 I [THERIT*=1. 9 f&EFHEliEFaT %=1, 9
EEHETEZ LN k=1. 9 SEHTMT R %=1.9 [/ \Ul%/ N sk=1. 9 ‘B BT A % =1. 8

JUPIAT EJHPINLAE %=1, 8 HATTHEIERT % =1. 8 REFEH*k=1. 8 @EFEdiaT I *=1.8
AR H %=1, 8 fRETIRAARRT %=1. 8 “AMHI4%=1. 7 mtHE RN & R *=1. 7

PR TR X PaHT % =1. 7 WRARTHIAEE » fk=1.7 FATHEREEHT k=1. 7 /NEFET k=1, 7
JINEFHT/NEFHTRT sk=1. 7 BRAVEAVEA *=1. 7 FHIETAHY R k=1. 7 =FR0] KHTk=1. 6
SRR IR =B H k=1, 6 %) [FHEKH k=1. 6 s HBTHRL T4 k=1. 6 HElTHE*=1.6

T S IS EPRT R ALA s AE k=1, 5 FMARE TR X = B0T=1. 5 MRkt TR k=1. 5 A ITEE=1. 5
TS IRENTIR AT %=1. 5 RHEAHNEAI T %=1.5

T S THAREAT k=1, 4 JIIPNATIIN=1. 4 FtEREERTXART k=1, 4 &R A1 I=1. 3
FAFEES THEE B XA ZE=1. 3 SR BT k=1, 3 B i) | [A] k=1. 3 PHAEMER - k=1. 3
BEBRNTAZRS =1, 2 B MR P k=1, 2 B itk k=1. 1 fEE0hEd A &N *=1.0
PIEERTERR=1. 0 FSERT I S=1. 0 RESEHENTAYNTE %=0. 9 =L I TN %=0. 7
THRET R =0, 7 TFABITHEA: % =0. 7 SEFAATAMARNT=0. 6 AN/ INE%=0. 6 FERERATHL %=0.5
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FERTZE 1 % =3. 3 SR TR 1% =3. 3 JLHIRITHAET %=3. 1 A EHiBh) I/ %=3. 0
ACZRGETRIEIT % =3. 0 KT T TFMT % =3. 0 SR B k=3, 0 $RHTIERH=3. 0 AT HiPJEH]T *=3. 0
=B RIS %=2. 9 KETAHT=2. 9 E#kTiART %=2. 9 ARIiiAF%=2.9
R HTAHRT =2, 8 i 4=2. 8 AT SR k=2, 7 KYRFEIRTsAE=2. 7
FROREMETTE % =2. 7 FRIRET/ N k=2, 7 e KE T b/ Nk =2. 7 /NEE L EH %=2.6
=BT R %=2. 6 PRI N=2. 6 FHETI# O %=2. 6 KFHTHLE *=2. 6 SHEHT/P*=2. 5
LA %=2. 5 AR g k=2, 5 AWM *=2. 5 B Zii+ERTAHE *=2. 5 Wikt *=2.5

B LT %=2. 5 $RHTER *=2.5
O=brensilll 7 FRT=2. 4 FERHREHIL7 %=2. 4 FHRETHEF O %=2. 4 /NEEH/INMI%=2. 4
HIHTHEER *=2. 4 ARETiE=2. 4 BEfTFEE *=2. 4 S [EHffseE*=2. 4
DT EN D HIAFNH %=2. 4 17511 H %=2. 4 FHATEA T %=2. 4 /NEEREA *=2. 3
AT %=2. 3 R %=2. 3 AT 14E=2. 3 2529 Sifi L+ %=2. 3 MR *=2. 3
TR =2, 3 WK E AT % =2. 3 FRETTfe H sk =2. 3 AREHTIGE % =2. 3 M %=2. 3
HFETPIH k=2, 2 17T k=2, 2 BYIHEifsk=2. 2 BYIHPIH %=2. 2 > IEA LW HIIEx=2. 2
DLIEABWTIRE *=2. 2 FHHEKE TN % =2. 2 TZEATHRA %=2. 2 FFriifktx=2.2
ONEHRER *=2. 2 [ GET gk =2, 2 Fghrifite % =2. 2 EMFSZE*=2. 1 WPNIIFIEH %=2. 1
AT =2, 1 T k=2, 1 BRERE TR =2, 1 FE/ IR k=2. 1 Mm FH*=2.1
HAATHAVREERGANT % =2. 1 SN % =2. 0 FRlrfifa %=2. 0 > IFi/E%=2.0
Rz % =2. 0 AT /\Fk=2. 0 BYIIHTEEE*=2. 0 HHKMETIRAT=2. 0 STk L=1.9
TEETFAIRET k=1. 9 KYEHTREIEET k=1, 9 A=A i sk=1. 9 BEBTFRE L k=1. 9
A THIT MY sk=1. 9 FRlhifeit k=1. 8 FLAEHT/IMEH *=1. 8 HLPET Tl *=1.7
STRTEE o B k=1 7 ZRURTTT T OREF sk =1. 7 2RO AT i 3d k=1 7 # PRk e i esir=1. 7
BEMTIERT s =1. 7 SFATANIR=1. 6 FURITAG)II=1. 6 JWHATEIH=1. 6 WIEKEHEI%=1.6
SR %=1. 6 )\ T-RETEL %=1.6
PRI R k=1, 4
R *=2. 8 JAFZ N %=2.5
S INEETT=2. 4 FETIFEH=2. 4 FEADHR) | %=2. 4 FEIH =R *=2. 4 $k7ii)llOm=2. 3
ST N % =2, 3 BPHTIERZS k=2. 3 FIVHMHAEM % =2. 3 JHAHKE *=2. 2 HHRHEFHGA *=2. 2
AT HTEERG *=2. 2 AT HE R *=2. 1 fBdi=%=2.1 ZHM% =2 1 BEmHE %=2, 1
RS M e )1 k=2, 1 FHELRXOOU=2. 1 LHERRZEH=2. 1 AHME *=2. 1 JLHJLEIT T H%=2.0
ZLm Nt k=2, 0 [HFATRE % =2. 0 MEBEHTIS IR %=2. 0 [IEHTHEE ~%=2. 0 EEEFiEE *=2.0
Sl TR % =2. 0 EIETT AR %=2. 0 fBFiE4 %=2. 0 EAFAYS%=1.9
MEEMT\ H T~ %=1 9 FEATEL %=1, 9 FEZYEMTEELk=1. 9 [LETHHEE=%*=1.9
T4 R 9 BHETTHE *=1. 9 \TARITAFIHEGH k=19 I Aifilfm &4 *=1.9
IR EET S+ RA=1. 8 FRHTHIRALE k=1.8 [UEHHHA *=1. 8 LIRS *=1.8
LTS ERT T k=1, 8 T-HEFPR X rhdapi=1. 8 THEML R IXAERHET k=1. 8 MBI %=1. 8
T k=1. 8 FRAETIAAT-*=1.8 FITHIEMT=1. 8 FITikIk=1. 8 FiFniffilEx=1.8 JHZiiH DH=1.8
RETHCAR %=1, 8 JRATZAA *=1. 8 TIEPRIX TIEHBAT*=1. 7 HEHHCHTE=1. 7
PP EERAC % =1. 7 THAEATHHEMASTFRT %=1. 7 MERET F298%k=1.7 J\f5mH\ffr*=1.7
BHEAESk=1. 7 AR H %=1 6 FILF RIS k=1. 6 {HZHiidic=1. 6 FIEHIEMHE*=1.6
SEFER] AR %=1, 6 T A ifiEFE *=1. 6 TIHEEIER/NAE *=1. 6 IR T TiTAET *=1.5
KA TN %=1. 5 DIHFETEENE *=1. 5 TIREBXEART *=1.5 THERRXEEMFE*=1.5
i/ i =1. 5

“ENT—E=1. 4 EREIRE 7T 72 F=1.4 EEllRmE *=1. 4 TEEHXBPAE*=1. 4
i)\ sk =1. 4 HiFHES AT k=1, 4 SIFmER*=1. 3 RHAmFEL*=1.3
12 HHTHYE k=1, 3 R TIRA KR =1. 2 W) I TR *=1. 2 ARFEEETRH=1. 1 gL RAER=0.9
e T\ 2=0. 9 IR THER44=0. 6 BERTTHIE *=0. 6
AR =2, 3 FAMHTAE%=1.9 ARGTHHEH %=1 9 JIFRTHRE *=1. 9 JLARIT SR *=1.9
AAETHERT =1. 8 [LTCHTAER*=1. 8 FEFATIH %=1.7 MBI EdR=1. 7 KIETTHR *=1. 6
EPRNTIEE k=1. 6 FUBRITTURE *=1. 6 SIS MR *=1. 6 KMl *=1.5
MEHFERNEN k=1. 5 B4 FFATRT) [ =1. 5 HAAETFAK=1. 5 BAKATEAT%=1.5
K I = HET=1. 5
TROBTHMTZE=1. 4 BRHRRILET =1, 4 JKIRFHTd) B k=1. 4 {2281, 4 FEITAE*=1. 4
FIFFRTRRF =1, 4 AT B3E=1. 3 (IBEFARKIE R k=1. 3 f&m NG *=1. 3 YEARTERT*=1.3
KAk Ktk =1. 3 BRI *=1. 3 A THEENT %=1, 2 (G EWEFX Ti=1. 2 BAKHTH HRT=1. 2
B R =1, 2 NIFFTRERS *=1. 2 SEMBTHRR=1. 2 KIFF ) 1 Rig=1. 1
AEEIRE R % =1. 1 IERARLE*=1. 0 (IEFEXHE *=1. 0 (I HFERES *=1.0
RS TH/INES =1, 0 BKTBKAT sk=1. 0 JIRITFA) 1 %=1. 0 FE[FAHIk=1. 0 L2 Il HUE % =0. 9
FEIRTHEAR %=0. 9 £ fElTEE % =0. 9 FAATFEFA %=0. 9 L&A *=0. 9 m =pEnT 5 11=0. 9
B BT =0, 9 KFNRT ] k=0. 8 KIRTIT =AAK *=0. 8 FATTEA *=0. 8 IIEHFEXKE=0.8
SRR 7K =0 8 SN =0 7 SEFHAHAR % =0. 7 ‘EIRINSEHT/NEFFH % =0. 7 A& i RHAT=0. 5
SAETARE=0. 5 A& BB %=0. 5
THERTTE % =2. 4 SRRSO ®=2. 3 EARIRIT AR % =2. 3 ARENTTFT-%=2. 2 /MUFHHEA %=2. 2
FEMTA R k=2, 2 AER LT R=2. 2 2 FIIRE =2 1 TEHTH A k=2, 1 FEHHR*=2.0
LR TTHNT s =2. 0 FLRaTI5RT sk=1. 9 MiAIRET) W]/ 1M1 %=1. 9 FHRETIHEAT %=1.9
FHERETRIAAREANT=1. 8 ARSI R4 % =1. 8 SSRBTALEMIRARIG *=1. 7 HFAIRET) | [T FHEE *=1. 7
BRZEMRE R k=1, 7 MiARHEAHIT %=1, 6 VAT E %=1.6 /NMLHgHT k=1. 6

H G A TR RIF k=1, 6 TFEFHT AL %=1, 6 BFART bk k=1. 5 IZE I *=1.5
EENMTLS & ¥ %=1, 5 IR IR %=1.5

HYEHAAE =1, 4 KEEFANT %=1, 4 BZEEERT 672 0T k=1. 4 JEHIRTEE TS *=1. 4
SERITHRIERT k=1. 4 PR < SRS %=1. 4 FiARmEHT=1. 3 FEEFEmoT k=1. 3
Wik & < STEE) | %=1. 3 HiIATTAERTE H k=1. 2 HiATiERIBTHNR k=1. 2 EBiEAR %=1.2
JEVRTT SR k=1, 2 FAERTIEAT =1, 2 RO 1=1. 2 REURTTASPIHET=1. 2 HEAsn A =1, 2
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FMCTAMT s =1. 1 (BT VAT % =1. 1 BIZEEIRTTEEE=1. 1 Aehi a2 @i *=1.1
AR TE =1, 1 FEHEk=1.1 FYemigo*k=1.0 FEMAER *=1. 0 FHE = TiEH%=1.0
FELE TR k=1, 0 HiARTTTHT %=0. 9 AREMEAT PR *=0.8 HYETifH=ERT %=0. 8
HIARTHEVENT 0 5 =0. 8 HFATTH M AL k=0, 8 FEBFrT T k=0. 7 HYEH4A AN %=0. 7

A Yt 2l < =0. 6

B TR =2, 2 VAHTTAIET %=1. 7 FAETRURIT k=1 7 TEEFREHE%=1.6
VAHETTARRAT *=1.5 T(RHATIRE *=1.5 EXEAHEF*%=1.5

BHTTPTEAPIET=1. 4 fATCEET k=1 4 KHEFATPEARRT k=1. 4 KIRHTH DOH k=1.4
HIRGT S TR % =1. 3 GRS RIT k=1 3 (FEMRTITVEALAIT %=1. 3 ¥JI[TKE*=1.3
WARTHRA=1. 3 VBHT FARERT%=1.3 F itV I=1. 3 KT AT %=1. 2 FEARTHET %=1 2
WA TR k=1, 2 (PR HET k=1, 2 $ I HIPELRET =1, 1 Z2PifiZe*=1. 1

ARG THYRERAT k=1. 1 AURGHTHIRT k=1, 1 (FEMATIEE % =1. 1 KHTHERT k=1. 1 EildiEmanT %=1.0
KHTETHAHNT %=1, 0 AMHTTIFEM %=1 0 A &ASkH %=1 0 FETTEWZIT %=1.0

HFGT SRR %=1, 0 72 HETEEEFIN k=0. 9 HUAFEMALE %=0. 9 AT FEFH %=0. 9
PRI AR 3 =0. 9 F2 &0 HTAGEHRNT =0, 9 AT TSR] % =0. 8 HAZEriikimAT=0. 8

F2 80 HRE A M7 %=0. 8 1) TS %=0.7 ¥ |FTACRNT %=0. 7 Elérri @ PanT % =0. 7

HZ ST AR=0. 7 AT R =0. 7 RUGTHIAFINT=0. 7 RUKGTIRTNT %=0. 7 EIATTHMT *=0. 6
TR R ) 13k =0. 6 BREURHTH: % =0. 6 FRHINTHR 2 JF k=0 6 BEBIEFIFRFHE%=0.6

Fr &0 BT %=0. 6 LG @ ILATTL k=0, 5 BEIAHTSA *=0.5 Z2HTTAAH-HHT %=0.5

B[R k=0, 5 HEFEMHELH %=0. 5

EAITARR k=2, 1 NMZEMR IR %=2. 0 & HHHAEHT % =2. 0 & ¥ FHikEE%=1.8

I\ k=1, 7 SEPHH k=17 FH)HTE LA =1. 7 SOk *=1. 7 AT =R *=1.7
NENER*=1.7 FREHAR*=1. 7 JZETALIL %=1. 6 PEEFR EE R *x=1.6

KET FREAL 6 AEMEE *=1.6 JIIOHiHEHEADE*=1.6 JIIOH=YFI*=1.6

FHE EFH%=1.6 Ziifds=1.6 S\ ERREFES*=1.6 AETEH*=1.5
BTG *=1. 5 By EERETAEk=1. 5 ECIFT R k=1. 5 FARETEAR k=1. 5

AEMREMN=1.4 &I k=14 FRifiPdk=1. 4 W FEREXREM *=1.4

XUV REXIRR k=1, 4 [T TEAEF %=1. 4 REATHRH *=1. 3 1THMFERJF %=1. 3
DN TE sk =1. 3 HARILITHAAZER] % =1. 3 PIAHk=1. 3 PRELAThYe=1. 3 PEIT)I[E %=1.3
B RHEE k=1, 3 JIBHT /U b Rk=1.3 W= FEPERIER *=1.3 W F X EF *=1.3
SV ERERAM%=1.3 SW=ErEXBIFT*=1. 3 AEATHITR *=1.2 AT,y & %=1.2

SV ETK D=1, 2 AEATHIAHT k=1, 1 SEMTTERRk=1. 1 FTHMANL*=1. 1

SN ERKGESS % =1. 1 RRTER F Ty k=1. 1 Za)IIAsk=1. 1 JIRERTETENT k=1 1
FREAAR =1, 1 FEAAR =1, 1 fJIHR *=1. 0 2 B = A %=1. 0 RERTFEE*=1.0
HEETTER KU %=0. 9 FHAM]/INaE k=0, 9 AT/ )1 %=0. 9 LA *=0. 9

SN E IR AR =0, 9 VRATIAER =0. 9 W) IR %=0. 9 EILRTAZIL%=0. 9 REATIRINT=0.9
RERTHERT =0, 9 FEEHAR] %=0. 8 AN %=0. 8 YT *=0.8

By E =T AR %=0. 8 &5 | LIETH k=0, 8 AETHA % =0. 7 EATHH{HET k=0 7
BELT AR 5=0. 7 FEARTIART =0, 7 JIEHTEAT=0. 6 4| IR %=0. 6 5 UABFHifER] % =0. 6
& EDVPITBIAR % =0. 6 BT LHT=0. 5 /I IHTREZ % =0. 5 FrFh) BT FRIAJG %=0. 5
BRI Bk =1. 7 BAUTHRRKEAF *=1. 7 B0 IKBBA *=1. 7 BUE KR =1, 7
HOUENKFEL k=1 7 SO | KM %=1, 7 HUTHIKAR F%=1.6 HtI=)1[KHR=1. 6
R TR ATF=1. 5 FOTERARIGE*=1.5 FAUTHXE) I *=1.5 R X5H)1]%=1.5
BN A %=1, 5 B FUSARX AT %=1. 5

HRUTHEXER k=1. 4 RN X TR k=1, 4 BRI RES *=1. 4 HSEHXA)I=1. 3
FOUTHRIX =1, 3 HURERRZeH=1. 3 BT AN k=1, 3 HURUHRE XA *=1. 3
HOTRAERABANT =1, 3 BUTT-AUH RN %=1, 2 HATH X H ARG k=1. 2

HORUE XALI 1 %=1, 2 B RAIH *=1. 2 HAUREF XTI H *=1. 2 BAURIE K %=1. 2
R PG & Ji k=1, 2 FRTILXAhA k=1, 2 FORFArT P sk=1. 2 FTHRIXEE R (L k=1, 1
HROURRA k=1, 1 BRI RE *=1. 1 FRARXTH*=1. 1 iR *=1. 1
BORHIXZEE | x=1. 1 FEHEHARE k=1, 1 SRR k=1. 1 FETXH:%=1. 1
HRUR N KR RAR] k=1, 1 FATHE SO Uy k=1, 1 B HRE+ R %=1. 1
AR =R E k=1, 0 R FH AT %=1, 0 HAHHREEA F%=1.0
FORUR X k=1, 0 /NN k=1, 0 FURPRXIEA=1. 0 BUUHiE X E¥a %=1.0
FHORXAR—Y 2o & %=1, 0 FUREAREZE *=1. 0 HITHEXHIR %=0.9
HOTHEX 4% =0. 9 BURUHME X IGHHE=0. 9 \ETF- iz k=0. 9 FUREFiHkET %=0. 9
ZHETREAR %=0. 9 HETHHEX E AN %=0.9 PEHHTHNT %=0. 9 HETHHEXE FEF%=0.9
HORKHIXRARH % =0. 9 BRI A %=0. 9 H B %=0.8 E/3Fii~A=0.8

HUT AR AT % =0, 8 BUTHERKE /AR % =0. 8 HUEEKFaAS %=0. 8 HUt H BX Ul %=0. 8
R RBHEAS=0. 7 BOREH) | XIART 3k =0. 7 BT HHAREF k=0, 7 [E/y=FriAZ %=0.7

UM TR H T % =0. 6

TENTHE =2, 0 REIGRXERRE % =1. 5

R LX B S5 AT k=1, 4 BREEPFIX BAS k=1, 4 R X IUFHT=1. 3 )1 I#) 1 1IX T 0T k=1. 3
RO R B ERT k=1 2 JIRFE RIS | %=1. 2 PERTRERT %=1. 2 ) IIE) IR S k=1 1
JINRSEK F AR k=1, 1 JIIGFE AT E B k=1 1 JIIEF R IMZREERT=0. 9 5 7 I T 7 I=0. 9
GHRERTH=0. 9 JIIEF X FEIE % =0. 7 AR A0 X_E# k=0, 7 FERUREX B %=0. 6
ZEFifiEE=0. 5

PR x=1.5

PN T L A =0, 5 FN AL =R % =0. 5

[ EETEAL %=1, 3 JUA RG4S k=0. 8

WeARAERR k=1, 3 &I *=1. 1 —BIiTIEaT *=1.0 —BIrRERET %=0.9 = HTHZ%=0.8
BRI TTILERT=0. 8 Jb ETIAHERT %=0. 7 2&ATHHZENT %=0. 7 FEIFTTHHNT %=0. 6 —BIrizRAT *=0. 6
KA THAARTERT=0. 5




HRE | R | EdHA ity R RS AL
Fo | BB (& oo EE G E R
LR 1 FERTFERGk=1. 4 HPIURT R k=1. 3 ARTFARRIE*=1.3 [ (LUmlEk=1. 2 Fkymi =@ %=1 2
EERTEE k=1, 2 [(IORTRES k=1, 0 KRFT VAT 4 7=1.0 KEHEEH%=0.9
L) HVERT F/ M k=0, 8 KIRTTHRAT=0. 8 ATILHTHR I =0, 7 AR T4, =0. 7 HARMTH I %=0. 6
TR 1 FEAVETAHET=1 3 XSIAEETETE k=1. 1 £ LR k=1. 0 MEhi=Eiy x=1.0
R X R k=0 9 B RTHEMA-H A% % =0. 8 FEFKZED AT % =0. 8 [ il (LI k=0. 7
R T 2 45 % =0. 7
psidly 1 EEPRIHANRE 2 1 k=1. 3 FREHTTIHIFEE Y =0. 9 FAHTHA %=0. 9 ARFH TR & %=0. 8
P ESHAR *=0. 7
T U 1 EEmidkcek=1. 0 HEETAF=0. 8 AR =N *=0. 7
41 |12 09 15 | TEERH Sk 35° 39.7 N 140° 43.0° E 49km M: 3.2
THENL 1 JHATEFHZ N %=0.9 % HET% =0, 7
42 (12 11 44| SIE&H 42° 55.6° N 145° 30.5 E 46km M: 4.3
JeihE 3 REMIER *=2.5
2 JEPEIZEN % =2. 2 JEHETER=1. 9 ARSETION *=1. 6 RETHI AT *=1. 6 HRFTHEEREE *=1.6
1 FEARTHERS k=1. 3 EYEATREE k=0, 8 HPIZHMTE /=0, 8 1EHERTIL 2 Z5 % =0. 8 BIMEHT H74%=0. 8
FERASITAEAL % =0. 7 BIEITAR R % =0. 7 257251 % =0. 6 JELFMTELSE %=0. 6 JZFMTRIFE=0. 5
HIFETH=ENT=0. 5 RETHR%E=0. 5
43 |12 18 09 | BT RIES 42° 21.2° N 143° 06.4° E 48km M: 3.3
JeimE 1 SERIRFER]%=0. 7
44 |12 19 02 | ATFRAREAGS 40° 03.77 N 141° 23.2° E 86km M: 3.3
FHARR 1 [ ERTIE(A%=0. 8
AT 1 AZETBRIR=0. 6
45 |12 21 51 | ‘EHiRyh 38° 44.1° N 141° 59.4° E 55km M: 3.5
AR 1 —BITET % =1. 0 {EHBTHEE %=0. 5 —BIri=iRAT %=0. 5
R 1 AETHRAENT % =0. 7 BKATHHIT=0. 6 KILVATIHEDH %=0. 5
46 (13 03 44 | FEBpIRAES 36° 15.5° N 137° 37.9° E 5km M: 2.8
Mgl B, 1 ELT TR A * =1. 4
47 (13 05 28 | EBFRHT 36° 15.77 N 137° 38.0° E 5km M: 2.7
Mgt R UL 1 LTS SR A * =0. 8
48 (13 05 42 | EBpIRES 36° 15.8° N 137° 37.8" E 5km M: 2.8
Mgt R UL 1 LTSRS RABHG R % =1. 3
49 13 07 04 | ERpILA 36° 15.6° N 137° 37.6° E 2km M: 4.6
FEFIR 2 IARTZZ%=1.8
1 AT k=1 4 (LA Bk =1. 3 AHNTHHH BRI k=1. 3 FARTZR)I*=1.2
RISl o #— k=1, 2 CEWTEA k=1. | ZEEFHTER k=1 | 2R 0
AT =4 k=1, 0 FAARTIE)IFER=1. 0 8l H A5 %=0. 8 ABHHTEBH%=0. 8 AAATIF%=0. 8
FEHTHESE Y =0. 8 /INIFFEATF%=0. 8 Z2EEFiT =4 x=0.7 KR %=0.7
FEFTHEINHMTHMT 5k =0. 7 AAATIR H k=0, 7 IAARTISEHE # %=0.7
Mgt R UL 2 LT EAERER R k=2, 3 LT LR A k=1, 8
1 FRENTRRERT =1, 3 FREN AR ST % =0. 6
50 [13 07 07 | ERphLEs 36° 15.9° N 137° 38.8° E 2km M: 3.4
Mg B 2 L R SRR k=1, 7 @=L R AR k=1 7
1 FRBrARRETTE=0. 8
REFIR 1 2R % =0. 8 IAATIZER *=0. 7 2RI fSEuE v % —%=0.7
51 [13 07 21 | E#pEAsE 36° 16.2° N 137° 38.6° E 3km M: 2.8
iz .U 1 &I RAE R ARG % =0. 8 & LITH =BT A %=0. 7
52 (13 07 31 | B 36° 15.77 N 137° 37.8" E 4km M: 3.4
7 FR. Uk 2 LT ESREE SR AT % =1. 8 LT B ERTAIS k=1. 7
1 FRENTARRENT =1, 3 FRENT AR 5T % =0. 6
FIPIR 1 MARTLE%=0.9 /NIRRT %=0.8 AHET={F%=0.5
53 [13 08 19 | EBFRHS 36° 15.77 N 137° 37.8" E 2km M: 2.5
Mgt R UL 1 LT AR SR A2 % =0. 7
54 |13 09 16 | EEpEAEL 36° 15.8° N 137° 37.6" E 4km M: 2.5
Mgt R UL 1 LTS SR AR % =0. 6
55 |13 09 40 | EEpUAEL 36° 15.1° N 137 371.9° E 2km M: 4.7
(B (13 09 41 | EIFFEART 36° 15.0° N 137 38.2° E 4km M: 3.4
(1) (13 09 40 | ERpiLd 36° 15.0° N 137 38.4° E 5km M: 3.2

REFIR 2

S

IAARTHZE % =2. 4 IARTHZN %=2. 2 AEMTHEH k=2, 1 AENTHHEFEE *=1.9

H




R | B | 4 ity R B g
F | BOME A | oo B GE N E D
TRRGHET B, k=1, 8 REFHTEIHMTEMT %=1. 8 KEFHF*k=1.8 KRG =ff*%=1.7
LRI *=1. 7 IARTTHON*=1. 6 [LIFEE*=1. 6 LEHTEEGELE % —*=1.6
INIATERFR=1. 6 FEHTHNFEY =1. 5 s AAES k=15 FEHEAAR *=1. 5 JIF & *=1.5
1 KETHZERRR=1. 4 ST IR B k=1. 4 ZCEBHER k=1. 4 PR *=1.4 KEATHFE*=1. 4
RS  k=1. 3 BRI SI1. 3 REFH AT % =1. 3 HEATE S k=1 3 KAITH/\JK*=1.3
AARTREE R =1. 2 FAKRHRGEA *=1. 2 LZEBFHARk=1. 1| EEFHKM*=1. 1 FAAPES*=1. 1
FIFEARNT P %=1 1 KETIHEAEL. 1 (SIRITAFREE *=1. 1 AENTHL *=1. 1 IARmiFF*=1. 1
SRYRATYY % =1. 0 AAARTIZSH k=1, 0 ZALAIRFH=0. 9 ATHISEH ~ %=0. 9 HFRTIARE IR %=0. 9
JERAEAIRR % =0. 9 FAASTTIE FH =0, 9 KETTIRHTIIERR % =0. 9 FIRATIS*=0. 8 L2 =4 *=0. 8
RARTERAGRE Y k=0, 7 AFEIER %=0. 7 EREFE 4 IR k=0, 7 FARIRIL %=0. 7
R EABTRE =0, 7 JREFMTHR=0. 7 FAARTTIHI=0. 7 FERFEE %=0. 7 EHTEEHI=0. 7
TEARK S *=0. 7 FHATARTF*=0. 6 FHRATEERTHI H=0. 5
el B, 2 LT RR A k=1. 8
1 @EILAEARET k=1, 3 BIRAT EARVERT % =1. 2 il EERIAS %=1. 0 &ILri/A % BT k=0, 8
) 7)1 % =0. 5
RERS IR 1 ZHmZfk=1.1
TR 1 FrBFETHRA=0. 9 Fiamanf XA %=0.9
LB 1 (LAUEAT T EIRNT %=0. 9 B FENT KB IM%=0. 5 & LT FIMRTHEE=0. 5
R 1 BHRTiARER=0. 5 BHRFTEL%=0.5
56 |13 10 28 | REFRFER 36° 15.7 N 137° 38.1 E 3km M: 4.8
Mgt R UL 3 BB S % =2. 7
2 G EERTAR k=2, 0 FRER RN B=1. 7
1 FEBRHT LARVERT sk=1. 4 TREEHTRHEIBT AT sk=1. 2 & IR sk=1. 0 & LITifaA=RT=0. 7
s LT PN BTE )5 3% =0. 6 FREHAT-AETICH %=0. 6 TREHT ) 1 [H] =0, 6 i [FiAM] %=0. 6
FEHE) HTAN7-RE =0, 6 FREHTE) 1M %=0. 5 H1EI[Fi)1] k= %=0.5
RHpIL 2 PAARTIZEE*=2. 0 AAATIZR)I[%=2. 0 KERTHHHEFEPGE & =1. 9 ARG I %=1. 7 [WEHES*=1.7
AT HON %=1. 6 RBP4 *=1. 6 HIIRALE *=1. 6 AENTHHI*=1.6
FEEAF TR 2 —%=1.5 /NIRTERF*=1. 5
1 AT IRE =1, 4 2B TSR % =1. 3 AR H *=1. 2 FEATFEEY =1. 2 §IHRES*=1.2
BTSSR, 2 REFihaesk=1. 2 REHSMEMTHMT k=1. 2 Yhirikm) IEERE *=1.1
AT %=1, 1 AGHTHZFE*=1. 0 AHHTHEE *=1. 0 ZCEEFHIAR k=1. 0 ZEEH=4F*=1.0
RETTHZERR*=0. 9 ETRAER 7 Pk=0. 9 WA %=0. 9 HARHIREA %=0. 9 ARTTIA=0.9
KETTIAIK %=0. 9 ARG %=0. 9 FETTRHAR *=0. 9 HHTTAE TR %=0.8
IMARTHEH & %=0. 8 TIGHITAE %=0. 8 AL %=0. 8 HLALAIPESE%=0. 8
FEFEARNT T %=0. 8 AAMERAME Y %=0. 8 HUALAHRIA=0. 7 BEEHTHR*=0. 7 FEATYL *%=0. 6
KA RETIXESE %=0. 6 KETTIF=0. 6 FALRYAL *=0. 6 T _HHERMH *%=0.6 EHTTRKT*=0.5
FEAREHTHEE/ N %=0. 5 L HT&LH=0. 5
LA 1 (LEEAATEIRET %=0. 5
57 |13 10 30 | EEPUIRAEL 36° 12.2° N 137 39.3° E 3km M: 2.7
FRBFIR 1 AR *=0.7
58 |13 11 06 | Iz E I FREHI 36> 16.1° N 137 37.7 E 5km M: 2.7
EIPIR 1 IARTTLE*=0.9
59 |13 13 39 | Ak 32° 00.3° N 131° 42.8’ E 39%km M: 3.8
R U 2 BIRTIAME *=2.0 JIIFEHT)IFE *=1. 9 BIRTIZEE=1. 8 MshlT LT k=1.8 Wa#im Lo'E *=1.5
IR HIREE k=1, 5
1 EIRSEHIT I k=1, 4 [EENTAL *=1. 4 EWFAENTAG k=1, 2 /IMATTE7=1. 2 PEHTTTEEpEnT *=1. 1
"ERT B TR B AR k=1, 1 & TR = H=0. 9 HERERHRAEBI AR *=0. 7
I RET R S % =0. 7 /TR %=0. 6 FrERT LEE=0.5
REARIL 1 REASEHIMTIKE *=0. 8
60 (13 15 15 | REFRHER 36° 15.9° N 137° 31.8 E 4km M: 3.7
Mgt R UL 3 T BRSO % =2. 5
2 G EERTAE k=1, 6 FRERTRRANTR=1. 6
1 FRBHTAfRIRT BT % =0. 7
FIPIR 1 AREWTHR PR k=1, 4 FAARTZS) % =1. 3 AL Ek=1.3 ARG ={F%=1.2 KENHHA*=0.8
FEPTh4esk=0. 8 /NIFEF%=0. 8 ZC2EFii4%=0. 7 § HAH&IE*=0. 6 THEMTESS *=0.6
AT EE R v 2 —%=0.5 FREHTIIE@ Y =0. 5
61 [13 21 29 | J@EfAIh 41° 56.1° N 142° 19.4° E 69km M: 3.5
AeifEE 1 ZVHTIBSHAN T %=0. 5
62 |13 22 20 | EEFURAS 36° 15.9° N 137 37.5° E 4km M: 3.0
R 1 BARTZRE*=1.0
gt R 1 & LT R SRABHG R % =0. 7
63 (13 22 46 | Hi&H 42° 52.4 N 145° 03.4 E T5km M: 4.0
AtipE 3 JEHITEN *=2. 8
2 BIERTTEARR k=2, 3 fREETHER %=1. 8

—

BB M2 7 k=1, 3 JHRMTE=1. 3 AT k=1, 2 ATl 2 S k=1, 2 BN R E=1. 2




R | B | 4 ity R B pSii
F | BOME A | oo B GE N E D
BIHERT AR k=1, 2 PEREETIEEA=1. 1 AREALON *=1. | BETEAR*=1. 1 EFIIES*=1.0
BEERERE TR k=1, 0 JERHTRIE=1. 0 BT bsk=1. 0 EZHTRT 1 5e%=0. 8 s AEAE %=0. 7
FRFIMTUNT 5% =0, 7 ARESTHEREREE % =0. 6 70T HIGVA=0. 5 FEFINTAR H=0. 5 FEFINTHAT %=0. 5
64 [14 00 29 | UELIRFRSER 7 36° 16.0° N 137° 371.4 E 5km M: 3.5
FBFIR 1 WATIZER %=1. 3 AGHTEHH SRR *=1. 1 KATHIZS)I[%=0. 8 AU =FF%=0.6
Mgt R UL 1 LTSRS R A2 % =1. 4
65 |14 04 30 | HFRH 40° 06.2° N 142° 01.3 E 12km M: 4.6
AT 3 kR *=3. 3
2 BPEASEPE k=2 3 FEMIHEU | %=2. 2 FERATHER *=2. 0 BT k=1.9 B k=1.7
DGETTAGR=1. 7 )\ B =1. 6 AZ4T) RRT=1. 6 HEFMAESS =1. 5 = itii)lIFf%=1.5
DG RNIET %=1. 5
1 BRI ERT=1. 4 RIDATRE MR k=1, 4 SRIZATEEN FPoBRAT =1 4 — W] @ *=1.3
B HTREANT k=1, 2 SekITECK k=1, 2 BF iR AN k=1. 2 EEPMAEEA=1 2 BliiRA *=1. 1
— BT k=1, 1 BYNHRR k=1 1 &by =1, 0 S iifA=FIT *=0.9
fEETA AT %=0. 9 46 ETTFRERT %=0. 9 JUFRFHRAN =0, 9 JUEFETTKE=0. 8
AN PER FEARE=0. 7 |[LIHMTIIR *=0. 7 7 ritahe=0. 7 {EHBTHEESK %=0. 7 SAMTTFX]H=0. 7
ST BT % =0. 6 BT %=0. 6 & THEERTAET=0. 6 PEFVERTIRIN) I %=0. 6
LATPENT%=0. 6 b EHMIERT=0. 6 fE&HASAMT=0. 5
HARR 1 N\ =1. 2 B ERTE(A%=1. 2 AR &AM %=0. 9 FFBTHRE=0. 7 /AT HiPNAL*=0. 6
JNFTHTEERT=0. 5
BRI 1 FERM— %=1 1 BTN =1, 1 FEFAZEEEL 0 BKTHENT %=0. 9 FERHIAWI*=0. 8
BT RANERS % =0. 8 BKHTK LN k=0, 8 EKrtirg 0T *k=0. 7 NFHiH) | = HET=0. 7
SRR %=0. 7 KAETHHEDN%=0. 6 TEFH/EIL%=0. 6 SRR %=0. 6 FEFEHEEK*=0.5
A = REm S 1=0. 5 Bk FHET=0. 5
FRH I 1 K& k=1, 0 KAUTFAFNEF % =0. 7 KAlrfikph{ERRT *=0. 6
66 [14 07 36 | ERFILAE 36° 15.8’ N 137 38.2° E 5km M: 2.4
Mgl B 1 & LT B SRR % =0. 5
67 |14 09 39 | EEPUIRAEL 36° 16.7 N 137° 38.1" E 4km M: 2.9
Mgl B, 2 | LR SRR k=1, 5
1 Bl LR A %=1 1
68 [14 09 54 | B EFRERMH 36° 16.7 N 137° 37.8° E 4km M: 2.6
iz B 1 T RREE R % =0. 5
69 (14 10 58 | FEBFULAHER 36° 15.7° N 137° 37.5° E Skm M: 2.5
sl R 1 LT R R R A % =0. 7
70 |15 00 24 | EEpRAER 36° 15.8° N 137° 37.8" E 5km M: 3.1
FEIR 1 AT ZE*=0.8
Mgt R UL 1 AT SRR IR % =1. 4 L EERTASS % =0. 8 FREUTAHIHRTIE=0. 6
71 |15 00 34 | IERTREH 36° 16.0° N 137 37.6° E 4km M: 2.2
Mgl B, 1 & LB SRR % =0. 5
72 |15 01 15 | HEHITvEER 42° 47.5° N 142° 33.7 E 23km M: 3.6
AeiE 1 e IR k=1. 1 FEUTHEPN % =0. 8 2Pl FAHE %=0. 5
73 |15 01 50 | )[R PG 35° 20.2° N 139° 06.1° E 10km M: 2.6
FZR) || U 1 FPHETEZREE *=1. 2 [LAEATILAE k=1, 2 BERTTIREA k=1. 0 ZREFHTEIR %=0. 6 /INHJEHTPKE %=0. 5
74 |15 01 57 | U EEFRERH 36° 16.0° N 137° 37.3° E 4km M: 2.6
R 1 AR ZE%=0.8
75 [15 06 40 | =hEsH 38° 421" N 142° 15.3 E 39%m M: 4.6
AT 3 AT k=2, 6 A THPIEN %=2. 5
2 (EEETHE k=2, | KAIETTAIERT=2. 0 1EAHTIGART=2. 0 IEFHHFAT %=2. 0
—PBETRERARET % =2. 0 [eniis: i AT % =2, 0 SERATIER k=1, 9 FEEFHE-TH] %=1. 8
SATHABIT=1. 8 —BAMARIRIT %=1, 8 JMAIETTIE)IIT=1. 7 BINTIARIR *=1. 7 BINTIA)I[*=1.7
At LrfFAZRET =1, 7 BNITHRFR *=1. 6 =i k=1. 5 BNy =1.5
1 RIDETRIRNE *=1. 4 —BIMHLAT k=1, 4 TEETHFINT %=1. 3 BEMiE) Il *=1. 3 &/IFHnTTEIR£=1.3
El TR AT %=1. 3 —BIMATLAT k=1 2 —BAFTIERNT =1, 2 | ERTIIR *=1. 2 &I LFERT=1. 2
BRI IR=1. 2 BRI k=1, 2 R HEE R =1. 2 iR k=1, 2 —BIiRAT=1. 1
BRI AT *=1. | TR %=1, | {EATA AT %=1.0 FEFIEITRMNIIT*=1.0
(LIFERT\IBRT=1. 0 KARETTRRNT k=1. 0 At LripsiT=1. 0 BRI TIRE3AMT %=0. 9 & &)1 H:%=0. 9
TR THEESET % =0. 8 BN ERAITA=0. 8 —BSr) I IFFHT k=0, 8 BT TL H i %=0. 8
BUNTHAIRKEEIT=0. 7 J\IEFTT =0, 7 BN TTAKIRIEZAT %=0. 6 JUFFIHHRN %=0. 6
EETRIR=0. 6 KEBHT/NGE%=0. 6 M TXAIH=0. 5 AZEHARIN=0.5 FERIERTIIIF %=0.5
B 2 KAATHREZNT % =2, 3 KAIATHEAE k=1, 9 KAATRE=1. 8 P =FElTEHE11=1. 8

ACETIHRAENT % =1. 8 ZEIFTTZEE=1. 5 BRI HOFIMN] %=1. 5




R | B | 4 ity R B g
F | BOME A | oo B GE N E D
1 BEKTRENT % =1. 4 GAIVETIAERTIE)IN=1. 3 FEREMANI%*=1. 3 BKTIEKHNT k=1. 3
AL EIT k=1, 3 ZEFATHUWE k=1 2 BRI HNT=1. 2 BOKTEENT % =1. 2 JHAHTHMTE=1. 1
BT AET k=1, 1 & mAAaHk=1. 1 KAATIAERTEA *=1. 0 KTy | RilE=1. 0
RIS~k =1. 0 JEVATIRE k=1, 0 f& i) 111k =1. 0 FERUHTAMAE *=1. 0 FEFHAR*=1.0
K 1B %=0. 9 KT %=0. 9 ZEEH—a%=0. 9 FEEATEIR *=0.9 Kigid)I| = HET=0. 8
BKTTRILET % =0. 8 I =PEETHE % =0. 8 fAATHIFHEFAS % =0. 8 ‘BRI HBTALH %=0. 8
)| BT 2|3k =0. 8 & RAEIERT % =0. 7 ZEEHEIG/K %=0. 7 BN AT %=0. 7
MIBEEREI X %=0. 6 FETIRIT=0. 6 ZEIFHT{EIL *=0. 6 FIFFHTFIRT *=0. 6 Kk KA =0. 6
HETHIEPNT %=0. 5 KABMTEb5=0. 5
AR 1 P& ERTE(AR=1. 2 FFRARRTETE KM %=0. 9 JUFHIFEAR*%=0. 8 J\FiEHT=0.6 J\FHIPNAL*=0. 6
T ERE=0. 5
FR IR 1 ALAETFPEART FRAPN %=0. 6
76 |15 08 21 | REFULAHE 36° 15.1° N 137 37.6° E 5km M: 2.6
FBPIR 1 AT *=0.5
77 (15 17 37 | EHARRHGTH 41° 25.3° N 141° 44.9° E 69km M: 3.4
AeifEE 1 EAETTART =0. 8
AR 1 HOEMT TSR *=1. 1 AN»rItEE=0. 8
78 |15 18 09 | REFULAHE 36° 16.8° N 137 38.2° E 3km M: 2.7
Mgt R Uk 1 LTSRS RABHGR % =0. 8
79 |15 22 17 | HCEORFLES 35° 38.4° N 134° 56.5° E 11km M: 2.9
HANR 1 & LT %=0. 6
80 |16 01 48 | EFUpf 40° 06.77 N 142° 25.9° E 35km M: 3.9
FHARR 1 BEERTE(AK=1.3 JUTHREAS%=0. 8 JUTHNIL*=0. 7 JUTHIENT=0. 7 HFARMHEINT KM % =0. 7
FFR]EE=0. 5
AR 1 KR k=1, 0 BRI =0 9 ‘B i %=0. 7 UG TErTFHEE % =0. 7 ‘B ik I8=0. 5
LATPERT %=0. 5
81 [16 05 02 | fefFkid 34° 07.9° N 135° 02.4° E 11km M: 2.4
oL i 1 AHTHIEATk=1.0 HErEi FEk=0.9
82 |16 06 27 | B 36° 19.2° N 140° 4.7 E 53km M: 3.9
PRI 3 K HTM %=2. 7 KFHIAM=2. 5
2 REM/ NP k=2, 4 AT A k=2, 3 AR k=2, 2 /NEEMT EERL =2, 2 AFHAET k=2, 1
B BT EE%=2. 1 BHBIVNERR=2. 0 /NEEAERA *=1.9 EIEKETIAT+=1.8
JKFTHEEIRT %=1. 8 Tl 4=1.8 /NEER/IVII*k=1.8 O/=bR) M e A %=1.7
WRERE T /N =1, 7 JRERTAEE *=1. 7 Aliiaki*=1.6 JEHf=E%=1.6 AMHE=E *=1.6
BT %=1. 6 MR L*=1.6 O7= b s k=1. 5 it k=1.5
AR ARk =1.5 2 gAY D HHTAFIH *=1. 5 BYITEHER=1. 5 AMise*=1.5 $HEm#tH=1.5
WRERE T O %=1.5
1 HRERHTITREAT=1. 4 K0/ IME *=1. 4 Fgrhy R *=1. 4 ST *=1.4 TR *=1.3
AlEAmARA=1. 3 BT k=1. 2 O IXHBEFRE *=1. 2 @k R %=1. 2 B GeE =1 1
R I k=1, 1 R FHEDRE k=1, 1 ZRIRFENETisATA=1. 1 UG e sk=1. 1
TR % =1. 0 RS k=1. 0 4T EE *=1. 0 1THHRRE %=1. 0 A THTHET%=1. 0
R TAFHNT k=1.0 S TR EE %=1 0 SHTTIES*=0.9 KFHTHEEAT %=0.9
R E TG %=0. 9 ARETHIFEH %=0. 9 IREMTBTHzL%=0.9 OF=H72h il / _EBT=0.8
AR TTHARAT k=0. 8 AT/ \ 4Bk =0. 8 FErif&T *=0. 8 HE/IRTIRHT *=0. 8 HtFisFH *=0. 8
S TREE & B53=0. 8 RTHTHLE =0. 8 < [THi/INEk=0. 7 FEbkrifbk % =0. 7 @kt P=0. 7
Wik %=0. 7 HHEERETPENT=0. 7 AT k=0, 7 FRRiZT&H *=0. 7 SUlT/F4=0. 7
HNEHHERTAGE % =0. 7 {751 %=0. 7 P MTH%=0. 6 /\F-AH]"EA %=0. 6 YA AT *=0. 6
FWIEEKE TS %=0. 6 [RAKTIANT %=0.6 TETIARNT *=0. 6 FERCiiAG%=0.5 BRI *=0.5
BT L %=0. 5
I 2 WA *=1.5
1 EATHTH k=1, 3 HARTTHOCHEMT =1. 3 )M RALR *=1.0 EJIF/INGE %=1 0 ERIHEE A %=1. 0
FAT A ZERT sk=1. 0 /NEFRTHS % =0. 9 FRERMT 55k =0. 9 REIMTHURE % =0. 9 JRIGHFHRIF % =0. 9
MRATTHIA =0, O TR | TERIR % =0. 8 RFAT FIAA %=0. 7 EEATEA) 1 [4#)11=0. 7
FATTTARS I7=0. 7 VMo X T =FlT=0. 6 SEANTREFE %=0. 6 FHAITIEIN=0. 6 HATTTARESHT %=0. 6
ZES) |7 )\ L % =0. 5 £BILIFTE H=0. 5
iz N 2 SRR *=1.5
1 ZFETEEF=1. 4 THEEIHE k=1 4 B k=1, 1 JFERTHAH*=1. 0 F40 = mVA(RET=0. 9
BTN % =0. 9 HAHRE) | HTESEE % =0. 9 AFAARET) | [HT/ M1 %=0. 9 I %=0. 8
INLTRAPEAY %=0. 8 TEFHT S =0. 7 AZES LT FR=0.6 AR NERAF *=0. 5
SERITRIERT % =0. 5
TR IR 1 VEHTFERAT %=0. 9 HiAETTEARARET k=0, 9 1)1 Fi7RMEAT k=0. 8 M=l *=0. 5
PR AETHRTERRT 5 =0. 5 (FEMNRITHPEALRET %=0. 5
Ei I 1 AEM FREA0.5
TFHER 1 FECFEFEH=1 1 FEEATTR=1. 0 FIA{R %=1, 0 [LETHHEA *=1. 0 SHERRZH=1. 0

PP TIEEZS % =0. 9 BRATI4HRE=0. 8 \THAFEHTE %=0. 8 HATZA *=0.8
GG *%=0. 7 & (LA]/]Nh k=0 6 | LIECHiANERT &+ R5=0. 6 R TIAT-%=0. 6
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I % =0. 6 HEE A %=0. 5 JHF=2=0.5

35° 08.5" N 139° 06.7 E 4km M: 2.4
AT HR=2. 0
AT A %=1, 3
i k=1.3

30” 10.6" N 130° 27.1° E 5km M: 3.1
/NGRS
A ERTREZ ] %=0. 7

42° 13.7 N 140° 35.2° E 17km M: 3.6
TEESARIT EBMT =2, 3 JERANTHI=ENT=1. 7 JEEARNTRYR *=1. 6
JEREHTARIA %=1 1 |/ ER]/MST-3%=0. 9 FEHETE k=0, 9 WAL FiAMT % =0. 7
BRAETH BT 5k =0. 7 J\ZERT B0, 7 ST *=0. 6 -LAWIAN] %=0. 5

33° 36.5° N 134° 45.2° E 37km M: 4.6
FATRE L T sk=4. 3
R HRT =3, 1 AFFAEJE =2, 9 I LATAGE =2, 8 SERGTIARE - *=2. 8 {HGTIFIM=2. 7
SEIRHTPE O % =2, 7 Bl i/ JHlT % =2. 5
FERTHEEMNT % =2, 4 AVERTFIR k=2, 4 HVENTAERF %=2. 4 SEPMTHIATN %=2. 4 FEF/11F7) I [EHT%=2. 3
Rl AR ] =2, 3 FEETIHIENT % =2. 3 ALEMTHA =2, 2 IVEMTATEFNMEH =2, 1
IS ESTHARZERT k=2, 1 MERIT R k=2, 1 FTrriElanT=2. 1 5% HisENT=2. 0 JEGHTELR *=2. 0
BEEMTE =2, 0 VeARIATNAT T sk=1. 9 SEESTHT/KIT k=1. 9 fA/SHTIES *=1. 9 AVENTRE A=1. 9
MBI AAET k=1. 8 LB HMMT=1. 8 FRSITE *=1.7 2 XML k=1, 7 IFEBTAIR %=1.7
T FSEAS =1, 6 PafrhfalemT sk =1. 6 Pafi BT sk=1. 6 MEMHHERENT=1. 6 HREFIT KF%=1.6
WSRRTAE %=1.6 2% WM %k=1.5 FEJITHIL)IRT*=1.5
RN AT sk=1. 4 {HE =4F i =HBP0T % =1. 3 B L LIPS sk=1. 2 SEREm2ERENT k=1, 2
EIETTORSNARAREL 0 FAITLiE%=1.0 5% XM—F%=0. 7 [ AT %=0. 7
SRA L LR % =0. 7 {88 =4 HHA %=0. 5
BAERTTEA =3, 0 AE/IIFT 14 %=2.8 HEMTH %=2. 6 MHL5THE=2.6
FOSSTPRT e 2 % =2. 4 FERTHBAASE=2. 3 WA TH k=2, 3 HRUMARERIAE %=2. 1
Pl WTE %=2. 1 A HTHHISAT %=2. 1 Foiki L A @5 %=2. 0 A HZEE=2.0
Tk LZEVERTROE % =2. 0 47 W) BT FEFsk=1. 9 FnakiLi) BT %=1, 9 A )BT %=1. 8
R IR k=1, 7 B R k=1, 7 FORiL— T k=17 FRKIIHE S T=1.5
A ) Tt sk =1. 4 A2 T E) | RTRE sk =1. 4 FITHOORRETIENE) || k=1, 4 FIEAT [ {#%k=1. 4
F i) BT HESRT k=1, 3 #0oD) 1 [FTENAT=1. 3 Zr7e~HT+H=1. 3 4201 FibkILBT I %=1. 3
FUERI LIEIRENTEIRE % =1. 3 A4 H) IS/ %=1, 2 PR %=1.2 /> L EM T /A k=12
FOEMPHTRRET T3S sk =1. 2 FOTTfE) | %=1. 1 FITTHERFITE k=1. 1 VERTTRI R *=1. 0
EIFIT EE L HERE=1. 0 e ETE=1. 0 Jremite)g «=1.0 J XLMES R, %=0.9
AT I EERTITEE=0. 9 Aoo) I ANV & & —%=0. 9 #2D) I[P RH:%=0. 8
Mo b EMTAEGRGEME % =0. 7 FPANTIIG=0. 7 Fre ARSI 1] H & *%=0. 7
WAL 8
YIRTHERR k=1. 1 YIARTTILTF*=1. 1 B Uit E=1. 0 YA *=0. 8
VAT FRBTERE %=0. 8 Fid>do Uik 7 % =0. 5
BB R k=1, 9 ARR T4 k=1. 5
A TSk =1 2 SR HRY k=1, 2 EOHREARSL 2 JHHNT AR %=1, 1 EEFHFE «=1. 1
HpETiARAE k=1 0 At *=1. 0 BT HEIT*=1. 0 BEEEdisiL Fm%=0.9 #0160 %=0.9
[ L B BT % =0. 9 AR By IMIHT =0, 9 B/ EAbIENT =0, 9 ELEEH T /57 %=0. 8
BTN k=0. 8[| LA HTREk=0. 8 [ LALKAEEES) 1| %=0. 8 [ LI+ Xk %=0. 8
BRETVEA TR =0, 7 LXK PERR *=0. 7 [ILUEFX AT =0, 7 AP HREAT %=0. 7
AT ST %=0. 7 [ LALR Atk =0. 7 [ LALKAELENT %=0. 7 FERLTRL %=0. 6
FHETISEAENT =0, 6 SHIAHT ZFIE=0. 6 ZLTTFANUE *=0. 6 &N TZFEMT *=0.6
[ALAEXZEMET=0. 6 [AILIALXEST=0. 6 BT m=0.6 [ LIFXIHLRHT *=0.5
TRAETIE SR =0, 5 FLESMTRIE %=0. 5 FLREMTHAL N %=0. 5 & OTMEHT %=0.5
HA bOiR=1. 7 HHERTH=1.5 SRETREREAR*=1.5 SO fijHIT*=1.5
ST IHT k=1, 5 FATTHHIT k=1. 5 ZEiizERINT *=1. 5 #/IHT LHE T *=15
) [ IMTHEE k=1, 5
TR TFET %=1, 4 /NG SETHL % =1. 4 BE5FiSORIT=1. 4 LB A LB %=1. 3
BRI k=1, 3 EAATTE) BT k=1, 2 EiAHTAALET k=1. 2 BD o k=1. 2
SMAE TR =1 2 HEATHERET % =1. 2 ZEEEMIEP=1. 2 SIATHEIAHT %=1, 1 Sl *=1. 1
FADHMEEF T sk=1. 1 ZPHTEEH%=1. 0 ST k=1 0 [EEETEEk=1. 0 FUATTARTNT %=0.9
YR HATRACKHT =0, 9 =HFF-AHT k=0, 9 =7 RHT k=0, 9 =7 =T k=0. 9
EINTHATEH] % =0. 9 /NTSHTE AR %=0. 9 TS % =0. 8 SHEERMT2EM] %=0. 7
EERIFTTSCHHT =0, 7 SIATHEEITHT % =0. 6 SATHRAHT=0. 6 = L7 LAHT 5%=0. 5
SRPENTA L k=2, 2 ZEHITZEH *=1. 9 S ifiyAdE*=1.6
ST FIRT=1. 3 ZEMEEL 2 RETR/ k=12 HEFRTES %=1, 2 4T+ x=1.1
AT TR ZNTEH %=1, 1 SSRGS %=0. 9 &S TiaRMSIIT *=0. 9 Z=1FINTH; %=0. 8
PRI %=0. 8 KJIF/IMa%=0. 8 W IFBFA *=0. 7 kiR EFIH=0. 6
SR HE %=1, 1 KBIFRTZR A %=1. 0 JRVEEFHTTS %=0. 9 [KrgHRIRHT %=0. 9 AEHUATESH % =0. 7
FEFNETHAIET %=0. 6 SMAERFT Y A< S 13Kk =0. 6 JREFHHIEPIALE *%=0. 6 BT R %=0.5
& AT ERL A *=0. 5
KNFHRIN=0. 7 BESHTYEMESFPE %=0. 7 FFEMRFFEER %=0. 6 +EJIFRINF*%=0. 5 BEHFTHRE=0. 5
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PERITTIET % =0. 5

TBILTHERSHT % =1. 0 J2al iR TAEHT %=0. 9 2l i~ HET %=0. 9 #RLTHAKET=0.9
FEILTHTEFERT %=0. 8 —JEHTAJHT %=0. 7 EiEHAEHT %=0. 7 f&ILTinasT %=0. 7
FEAETITHEIFANT % =0. 5

AT BT k=1, 1 PUEPRAEETE T k=0, 9

36> 11.4° N 139° 58.3° E 52km M: 3.7
IREMT/ Nk =2. 1 A iAc *=1. 8 At x=1.6 ARl FHRk=1. 6 RJIHPIH*=1.6
AT % =1. 3 AT HIPEI] % =1. 3 AR k=1 3 BYITTAENE=1. 3 BRMH*=1.2
FRERE T BNk =1, 2 FEHPH k=1, 1 BT R=1. 1 AEfibE=1. 0 FZEHAGNET *=1.0
KFTHART=1. 0 iR 4=0. 9 FH TR %=0. 9 B4 IFTERE<=0. 9 FHEAETE O *=0.8
WA %=0. 8 /NEEMHERA %=0. 8 HPH i r F%=0. 8 BFEHiFH *=0.8
O NEHRFSEE %=0. 8 H LB I/NFHE %=0. 8 Atk k=0. 7 SR T %=0. 7
R E AT %=0. 7 SHHTL*=0. 7 ARHARN %=0. 7 e TS %=0. 7 FPEHH4£E=0. 7
IEIBA D S EHH%=0. 6 FKWEEIBTIEE=0. 6 AR\ %=0. 6 OV= 5727 S *=0. 6
SREMTIATE L5k =0. 6 7K HHFURT % =0. 6 > < (EHiREH *=0.6 AlhiF = %=0.6
DAL K=0. 6 SERTTRMI*=0. 5 FREilifhlek=0. 5 O H2ehifida)l1%=0.5
SRHTIEA %=0. 5 /NEEF/INII%=0. 5 FKIRAT/NE %=0. 5
/ML k=1 2 TEHE %=1, 1 FEEHHIRET=1. 0 HiAH AR E [ %=1.0
FEART AR %=1. 0 £§FHTEE1=0. 9 PEBFHTEAHT%=0. 8 HEIATIIENT=0. 7 #2FTT-FHT %=0. 7
BRI =0, 6 BFAMTHARK=0. 6 HIATTESHITER%=0. 5 VEEFHTHYENT =0. 5 /NLFTHRIHAT%=0. 5
FHlE T ERT %=0. 5
EEMTHEF % =0. 8
R HESTTEE =0, 6 & BRI %=0. 5 ‘HMAEH %=0. 5
TP TERZS % =1. 2 S RTETH T 2 %=0. 9 2 (LHT/ N %=0. 8 SRETZEATS %=0.8 FHE %=0.7
HITAEET=0. 6

38° 10.5 N 141° 1.7 E 51km M: 5.2

P T =3, 6
TARETHTITEE=3. 4 AETIPAERT %=3. 4 KIRFTREE v *=3. 3 MEARTTHAT %=3. 3 BKTTEEHT %=3. 2
M5 SR PCISHE k=3, 2 AT HENE R =3, 1 NIRFHTH *=3. 1 F2&l) 115 %k=3. 0
) | IETHT | k=3, 0 BRAETHRA %=2. 9 (G EIREF X 247 % =2. 9 ARl %=2.9
KIGFFHFAII % =2. 9 44 B k=2, 8 kI HMTAL % =2. 8 fr&mHdL BT %=2. 8 Fr&MHFHEFA %=2. 8
TR =2, 8 I JEITHHRE % =2. 8 JQIRTi i) Ik =2. 7 A FHETATH =2. 7 4 i %=2. 7
EPRMTIRE k=2, 7 Lo IMT22) 13 k=2, 7 "SI TR % =2. 7 ARG R+ =2. 6
BATTRIUAT =2, 6 RTTIRAT=2. 6 BKTRE ST % =2. 6 HANE T/ INEF k=2, 6 ERTATH [ *=2. 6
L T HE I k=2, 6 FIRFITFIE % =2. 6 JHRITH) I k=2, 6 B RMPBKNT %=2. 6 FATHEHMT =2, 5
RIGHE = HNT=2. 5 Kok Kffr=2. 5 [LchT AR %=2. 5 (& EMEFX Tii=2. 5
KIG T NRIR=2. 5 Bk EAT k=2, 5
SAETHHE) k=2, 4 KANVETHREZENT % =2. 4 ‘EIINZERT IR k=2, 4 S HTEAE % =2. 4
BEIETIGE % =2. 4 BKTTHIFONT k=2, 4 LEHRTHR=2. 4 AT R =2, 4 AETiEpIT % =2. 3
ST k=2, 3 BRI HNT=2. 3 KIWATIIRG=2. 3 G IUAE *=2. 3 SRR EiE/K *=2. 3
P =T =2, 2 KIRF T =A% =2. 2 Il{522pk=2. 2 JURHT—if % =2. 2 ZElriiasiii +=2. 2
BRI % =2. 1 B HFEXARE=2. 1 AIERKEXILE*=2. 1 FUTsEE=2. 0 FUHH4aRm =2, 0
KRFMTER%=2. 0 A& AN=1.9 IIEFEXFE *=1. 9 IIEHFERES *=1.9 Bkriig Il *=1.8
FEHIAEIL k=1, 8 B —pEiTHEk=1. 8 EmATEA k=1, 8 BKATEMAT *=1. 8 FUFH N *=1.6
HARNT FfE=1. 6 KIRTIIS 1~k =1. 6 Erdggnaen]/ NEpH *=1. 6 L fgiTBI*=1.5
SAETIAERTHS *=1.5
SALVATHASENTPE]1N=1. 4 RIS =1, 4 Enen] el =1 3
—BAT TR %=2. 5 —BAHRIRAT % =2. 5 —BHTiHERAT %=2.5

BETAERNT % =2. 4 ST 2T =2, 2 (EHRTHEEK %=2. 2 — B s LT %=2. 1
— BT % =2. 1 BUNTHRATR %=2. 0 BINTHA) I %=1. 9 FRETER %=1.9 —BIHiAHHT=1.8
FHSPETTIHAIERT=1. 8 SMETRE *=1. 7 b brihAZ=mT k=1. 7 — i1 T s=1. 7
BRI sk =1, 7 TR 1k =1. 7 BNTHARR k=1, 7 ERASERARE *=1. 6 {EEHTAFIN] *=1. 6
KASETTHE) IWT=1. 5 1BF T T sk=1. 5 J=EFITE<FHT *=1.5
BT k=14 AT RBIM=1. 4 &R k=1. 4 BNy k=1.4 b Eismr=1. 3
BERATTILENT=1. 3 ST HEE %=1, 3 (E&TA AN *=1. 3 JEETMAN *=1. 2 =i HE*=1.2
TEETOEAT=1. 2 BNTKIRPEETT % =1. 2 RAEETTRET %=1. 2 |11 FHAT/\IBET=1. 1
BN TFZRIROREERT=1. 1 | FHETRIR k=1 1 BRI ARERS k=1, 1 SRIRATERI Fh R BRET k=1. 0
DT | IBHT=1. 0 ‘B ridhk s %=0. 9 B i I A BT % =0. 9 B &)1 1H:%=0. 9 JERIHiR T %=0. 8
DGR RER=0. 8 PERTARTIRPN) T %=0. 8 J\EFHiKH=0. 8 L&A LT %=0. 7
EETTRIRE0. 6 PEFVENTI G *=0. 6 FEAMTFAIH=0. 6 RAMEEITTA=0. 6 KBEMT/ M *=0. 5
FEES T4 =3, 2 FASTIGEENT =3, 1 FIAHESTIRER X PENT %=3. 0 fREEkIgHHR %=2.9
[E RMTHEH % =2. 8 A HVEARIT =2, 8 JREMI ANk =2. 8 )IFEM L FH k=2. 7
TR OETRENT k=2, 7 EENTIHI k=2, 7 HrHUmT Ay NG =2, 7 BIFREE i FT X 8 BT k=2, 7
AR TR XAE=2. 6 —AMNHIEHE %=2. 6 FHTHIHUAME %=2. 6 HEEHHETLL/ BT %=2. 5
T S TRER | F % =2. 4 R EIhETRILNT =2, 4 FFHETREITX =5B0=2. 4 FtHET/IVE X *=2. 4
TR INR =2, 3 ANETIAE %=2. 3 FIFHETIFRTXANT %=2. 3 ZAMTIII%=2. 2
AEF A *=2. 2 {RITATEIAE=2. 2 fBETTRRET % =2, 1 ERANTAN %=2. | & BT %=2. 1
FAT TR % =2. 0 BRILTH H=2. 0 ARLHBARK =2, 0 AMEERTIL T % =2. 0 282 [/l *k=2. 0
SEEASKE ®=2. 0 FEASTAEENT =2, 0 fRETAAARET=1. 9 BTN Bk =1. 9 KRENTES [-%=1.9
FATTAS BT=1. 9 BERANEATEE %=1. 9 2521 /\RER] %=1. 9 RHH Tk %x=1.8
WhET=RHT=1. 8 fREHAEMT k=1, 7 JRIEFHRIE k=1 7 )BT RALE*=1.7
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JHAERIR

FEE) TS k=1. 7 KEREH*=1. 7 fREGHEET AN *=1. 7 WO X iR *=1.6

TR TREFIT R B RS HUE % =1. 6 )IBTE) 1 %=1.6 JIIPNATTFIIPN=1. 6 /NEFHTHTH k=1. 6
JNEFRT/NEFSIT k=1, 6 —AATI4 A % =1. 6 SEANTREFE *=1.6 FETiH%=1.6 ERLTIHRAT%=1.5
FHATTZAR % =1. 5 JMRBT—AA k=1 5 I[P BN R *=1.5

FHRTTT R k=1, 4 KEMTEPINE=L 4 FERTIAE HEE=1.4 WhE /M=l 4

AT TR %=1, 4 ETHRIE *=1. 3 Wb AUV %=1. 3 VWX HgilT *=1.3

B NI AR AR k=1, 3 )R BJNPINLE*=1. 3 Z78) T RIS *=1. 2
TARATI/INEE k=1, 2 ZFRATRET k=1, 2 REEMTTER k=1 1 TERREA =1 1 REMTHIE *=1.0
FHAHERN=1. 0 WA RTHIA RS - ok =0. 9 HEHTES %=0. 9 JEERBTIRFI=0. 8 )| AR HEF %=0. 5
TR IR 11=0. 5 NAFRT I k=0. 5

2 KRR k=1. 6 F LR EIR*=1.5

HARMTFR k=1, 4 {AALATA =1 4 ALk =1. 3 |LRARTREY k=1, 3 JfAERT &3 %=1. 3
R EER k=1, 3 (L) [PEIT [/ M sk=1. 2 BRI % =1. 2 REETHZEAR%=1. 2

PR —REk=1. 2 EEITER %=1 2 NEFHEAKR=1. 1 EIUfEk=1. 1 KRHFTLHT 4 T7=1.1
BIEMTHAHERT=1. 0 fz FRTIANT sk=1. 0 (LR NEIRTEHIR=1. 0 1L/ INERT/NED MET % =1. 0
JFURT %=1, 0 SiHEHTE %=0. 9 EBITiRE *=0. 9 JEHTEA/IR=0. 9 {HEHTRE%=0.9

W T =0, 9 TE)IRTICHIR %=0. 9 HKIRMIHRATF0. 9 =JIRTEEIL %=0. 9 AR i +=0. 9

AT IEAAE=0. O WalkeMTHERE % =0. 9 (LI THERTMT % =0, 8 ELZ=) I [HTHHT % =0. 8 Jf4 FHETHEIT % =0. 8
AR % =0. 7 FEPIIIRE =0, 7 [UTE0T=0. 7 ZERLHiPaR *=0. 7 [IJE&1H0E1E %=0. 7
FKITHT/EIR %=0. 6 AREHT 5% =0. 6 HEEATERHT *=0.6 EHHiE £ 1%=0.6 [WJEHHFERT*=0.6
FERTTHTH I %=0. 6 FUERTENE=0. 5 £ FMENE%=0. 5 (LFEAILET 4 L%=0. 5 HEriHisaT %=0. 5
2 WHEKATAHMT %=2. 0 FIEHT/INEk=1. 7 SRITiAFH%=1. 6 AZHBII/INFRE%k=1.5
FRETT TGH# %=1, 5

TR T RATT =1, 4 AR k=1, 4 BTk =1. 4 7RI % =1. 4 FRETTHEH *=1. 4
INEET EERE =14 HPEHE=L 4 LSRR k=1 3 ALIRIETTRRRT % =1. 2

I AR =1. 2 ARATfiiE=1. 2 BYITHERE k=1. 2 TR T k=1, 2 SEITAG %=1, 1
INEERVINIR=1. 1 AFHTFRIT=1. 1 B A+ ERTAEE*=1. 1 EkiiAnT %=1. 1
AERITRASR k=1 1 WRERE AL k=1 0 FWhEXKE TG *=1. 0 KFHaN=1. 0 AT fiPNFET *=1.0
4= 0 AKFTHEEIRRT %=1, 0 AT E *=1. 0 Aldiai*=1.0 < (FHREAR*=1.0
HAZHifET % =1. 0 Rz ) [5k=1. 0 S MH T %k=1. 0 Oz bird it *=1. 0
WRERE T O %=0. 9 /NEETEE %=0.9 253 H03 ) b k- %=0.9 £)I[FraH*=0.9
FRHTHIR k=0, 9 OV=HA2sHi80aA) 1 %=0. 9 FERETHHERT=0. 9 kA H il HET %=0. 8
WK E T R/ NI =0. 8 £ [TIH =0. 8 HENT/ NP *=0. 8 $RHTERH=0.7 FPETIFH:*=0. 7
PRIBENETIERIZ=0. 6 SORTTAH=0. 6 TR IRy =0, 6 skt N=0. 5

EARIRET AR k=1. 7

PRZEmTF1-%=1. 3 THEATHE *=1. 3 IZESILTTFR=1. 3 HEAIEIET N k=1. 2 2 THZET=1.0
FARETHA R k=1, 0 FE e hiBAREFET=0. 9 E[fri BT =0, 7 JHH T2 FHET=0. 6

B ERTSEAR=1 4 TR k=1, | FHARRGEMT R k=1, 0 /SR RY5H % =0. 9
BWSHATHTFE *=0.9 F0TEEE=0. 8 3V HEIT AR %=0. 6 J\FHiPNAL*=0.5
ZRERTE k=1, 3 KAUTHEAL =1 3 HFIAHTAP k=1 1 KAUFDAFE k=1. 1
KAUFTARHHAERIFT k=1. 0 HAIAETPE B RTYEH %=0. 9 AAUTALEEF %=0.9
ALALFHPEART AP =0, 9 FAHZEFPRT IR % =0. 8 Fk I rrOFIH %=0. 8 HURMITAR 1| %=0. 7
FAUTTASHBT A =0, 7 FKHSSARRT /PP HAR=0. 7 FHJURTAL L %=0. 7 ATk | [RT515=0. 5
BARTTIES=0. 5

BT =1, 2 TN AR % =0. 7 BEBBIFIMTETE =0, 7 M4 sciEmT +=0. 6 HARTHR=0. 6
FIRGTTHA T 5k =0. 5 AEARHTHMT %=0. 5 #3)I[TH7REAT % =0. 5

e H S TAEETE k=1, 2 ERETAR k=1, 2 F A IR k=1, 0 HZEH AR %=0. 9
PEELHIR B R k=0, 9 HELHAIR %=0. 9 1THTHAL %=0. 8 JNZEHTHIE *=0. 8
JIEET /U R%=0. 8 XU 7= HRX RIS %=0. 8 REATIRE %=0.7 A& FRE~0.7
1THTRERE % =0. 6 MEHRATHR k=0, 6 AEMHHLEX=0.6 S\ /=% LEXYE %=0. 6
AERTE*=0.5 AEMTEE *=0.5 &5 LIT FHIL %=0.5 PAriH%=0.5

THELRXOUE=0. 8 FEUHAT-H=0. 7 £ HHTZ4=0. 6 T2 A DHI=0. 6 TEEHJeX Fj=0. 5
FOLTAHRKATI=0. 5 FAEREHT *=0. 5

i EFTEANERET % =0. 9 FEfAVATT/S HIT=0. 8

—

—

—

= DN

—

—

[y

[y

—

24° 14.9° N 123° 8.7 E 20km M: 3.0
1 PrENTRJE=0. 7

I R T 31° 23.4" N 131° 19.9° E 41km M: 2.9

JEE Vs R

RERAER
R

1 RIRFHTA5AE %=0. 7

36° 15.6° N 137° 31.1 E 5km M: 4.8

3 PARMZE*=2.5

2 AR % =2. 2 BB % =2. 2 MAARTTALON % =2. 2 BB EFRl *=1. 8 AT IFE%=1.8
IAARTHZR) [ 3=1. 8 KENTBHHERIEE k=1, 7 2RI ifEEilt &7 —%=1.6 KEIT—{F*=1.6
INTATESF%=1. 6 #AARMHHEH *=1. 6 fAATZ*=1.5 FHAES *=1. 5 L2 =15
ZEBBPT =% =1. 5

1 HEATTREE D =1. 4 REiThsek=1. 3 BEiSMEMTEMT «=1. 3 TGS *=1. 3
RIS sk =1. 2 ARERHRA %=1 2 ATZEA ~ *=1. 2 JRahim i k=1. | PRk AR *=1.1
FAARTRA=1. 1 BBl k=1 1 )R =1. 0 BRERTFR*=0. 9 AKREITH*=0.9
FEARKHIREA %=0. 9 KETHH/\I%=0.9 KBTHERE*=0. 8 KETHHAF=0. 8 MAAFTAH %=0.8
HEPUTRE) R ETE % =0. 8 HALKR TS %=0. 8 YIRMTHIR *=0. 7 AHAHES%=0. 7 FHIHEEH=0. 7
E UL FEMT L sk=0. 7 AETHTAITEIEAE %=0. 7 FHETATF*=0.6 FHAT F&A%=0.6




HRE | R | EdHA ity R RS JHASE
F | BOME A | oo BB GE N E B
FULFRH=0. 6 ERAEA IR %=0.5
el B, 3 LT BEIRER R RARRE % =3. 0
2 LT LR AR k=2, 3 FREHTITRRRETIE=2. 0
1 FRERARRET BT % =1. 3 5 LT ARET % =1. 2 FREMR ORI %=0. 8 & ILid4EmT=0. 7
ELTFFA BT 5 % =0. 7 FREBHHT )1 1B 5k =0. 6 FREHTIAIAHT )1 % =0. 5 REHRHT FARAFRT %=0. 5
= LR 1 S7ILET 0. 6
)1 H, 1 HEE FEr=0. 5
92 [19 02 03 | EBpRHD 36° 15.77 N 137° 37.6" E 5km M: 3.0
Mgt R UL 1 TR R SRR % =1. 4 & LT LR AR, %=0. 5
93 [19 02 30 | UELIRFRSER )y 36° 16.5° N 137 371.5° E 4km M: 3.0
el B, 2 G AR SRR % =2. 0 & LT FERTAY % =1. 5
1 FREHFRREET ST % =0. 6 FRERTFHRERT=0. 5
94 [19 02 32 | IEIRFREGH; 36° 16.4° N 137 37.8° E Skm M: 2.4
Mgt R UL 1 LT SR A2 % =0. 7
95 |19 02 36 | FEpUELAEL 36° 15.77 N 137° 38.0° E 4km M: 2.6
Mgt R UL 1 R LTSRS RABHGR % =1. 0
96 |19 02 57 | FEPIRHHE 36° 15.8° N 137° 37.7 E 5km M: 3.2
Mgl B, 2 & LT R RR AR %k =1. 5
1 & EERTASS % =0. 5
EIPIR 1 AREMTRH H & PEE =0, 8
97 [19 03 04 | B EFRERH 36° 16.4° N 137° 37.6° E 5km M: 2.5
iz .U 1 TR E R % =0. 5
98 [19 03 50 | M EIRFREE 36° 16.6° N 137° 37.6" E 4km M: 2.7
7 FR 1 LTSS SR A2 % =0. 5
99 [19 04 26 | IEIRFREGH; 36° 16.8° N 137 37.8° E 4km M: 2.4
Mgt R UL 1 75 LB R SRR % =1. 0 LT ERETAE k=0, 6 FRBHHTHHRIMNT AT =0, 6
100 |19 05 00 | FEEPULPED 36° 15.8° N 137 31.7 E 5km M: 4.1
Mgl B, 2 G IR SR AR % =2. 4 E LT R ERTA %=1 7
1 FRENTARREMT =1, 3 FRENTT AT 5T % =0. 6
psidy 1 ARHZE*=1. 4 /AT %=1. 3 EEiirhgesk=1. 2 ARENTEHEHRTEEF %=1. 1 fAHE)%=1.0
AT =1 %=0. 9 PRI % =0. 7 Z2BiifEEfmalt o 7 —%=0. 7 REFTiEMNEMIHHT *=0. 6
KHTHIZERR*=0. 6 AEEHTHEBE %=0.5
101 |19 05 10 | I FEafsEth 5 36> 16.6° N 137 37.8° E 4km M: 3.1
Mgt R UL 2 TR SR % =1. 6
1 @l ST A =1, 4
EBPIR 1 AT k=0, 7 AEHTHH H SR PEE % =0. 6
102 |19 09 46 | EFuEpp 39° 50.9° N 142° 21.2° E 77km M: 4.0
FHARR 1 B ERTIE(A%=1. 3 JSTHENT=0. 9 HARF AT KM %=0. 8 JUSTFHE*=0. 7 J\THiNHL%=0. 6
AT 1 EEiHE*=1.0 AT EET=1. 0 AT *=1. 0 {BATIIGERAIFT*=0.9
EETER - =0, 8 DB LT FHEE % =0. 8 1L FHET AR =0, 8 Kl i) 1] % =0. 7 R&I e % =0. 7
PPBNTEAETTAR=0. 7 BEKITHK % =0. 7 {(EHBTHEEAK %=0. 7 B HXF %=0. 6 HEFATHEE=0. 6
-BETEARAT % =0. 6 BT k=0 5 mEFHTE AT k=0, 5 —BIATAHNT=0.5 MBS %=0. 5
103 |19 12 17 | &Rk 37° 30.8 N 141° 26.5" E 50km M: 5.4
bR 4 EPRETISH k=3, 7 [LoeHTEARIE k=3, 7 4 HI T H % =3. 7 $8iiktk=3.7
3 AHUTHEE % =3. 4 i) |ESHTHT) |k =3. 4 AT F1E=3. 3 AT ER k=3, 2 SeHuTHH=3. 2

FURFRTRIRT 4 =3. 1 FURFTARAL % =3. 1 JKIJFATHRG % =2. 9 FAATiHkANT *=2. 9 HTAETTENT %=2. 9
iE2e#=2.9 FATHEHRT %=2.9 I H %=2. 9 AHETAH*=2.8 G KAXILH*=2.8
KRIGFTF ) B % =2. 7 A EYREF KT % =2. 6 IEIFRRE RiF k=2. 6 KR = HET=2.6
KIGFHHP %=2. 6 (1B FEXTTE *=2. 6 CFITIURE%=2.5 KMk Kfrk=2. 5 IIEEHE X Lin=2. 5
BT ENT=2. 5 BKIENT % =2. 5 KIRFHREEE *=2. 5 (& AfENEm *=2. 5

B BEITARE % =2. 5 (IEHIERKA=2. 5 ERTERE=2. 5

EUMSERTHUETH =2, 4 FURTESE *=2. 4 L BB %=2. 4 IIEFEXEE *=2.4

TORA ST/ NP =2, 4 FHPMTHA) | =2, 4 JRANTHMTIE=2. 3 BKTTIRI U k=2, 3 (II{aIR ORHES % =2. 3
ST YL k=2, 3 KT ) | =2. 3 BANETHRA R =2. 3 4 IRl B e k=2, 2
BTN k=0, 2 &A% =2. 1 SRS % =2. 1 BRI % =2. 1 B LAT %=2. 1
EATHEA =2, 1 FFEHTEE=2. 0 BRHPEKET %=2. 0 A& *=2. 0 F —[ERTEH) 11=2. 0
TERUH A /K % =2. 0 KRBT E R %=2. 0 BRI oA *=1. 9 KBTI H % =1. 9
BKTTABET k=1. 9 BRI %=1.9 F&HdL FRT % =1. 8 FEFHAGI*=1. 8 & HRAT=1.8
KIGTH ZAA %=1 7 FHHAR k=1 7 K[ALETHESNT % =1. 7 BNy NEp i k=1 7
SAVBTTIRE=1. 7 &) Hk=1. 6 BKITHILMT %=1, 6 EHINSENT =R *=1. 5 KIFFmgT-*=1.5
FERHTER k=1, 4 ZEFHAEL k=1. 4 KIGHEEH L k=1, 4 ZJIBT L) | [fk=1. 4 7 =Ry afid <=1 2
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ACETIREIT *=1. 1 AR 0 KUVETIARTITES *=1. 0 KALVETATEHTIE)[7=0. 8
SHTHIT A Y VR k=4, 0 FEFSTHHAT %=3. 9 HEMTRRTT k=3, 7 JRITHTHEMAR=3. 7 AELEnTALH *=3. 6
JIEET R T k=3, 6 AT %=3. 5 BWRENTEATES *=3.5 [ERATHEH %=3.5

ARG T T R 8 FLUBT 3 =3. 5

BT 1 %=3. 4 FHFTNRG H]=3. 4 AETHEA %=3. 4 KAERT K[ *=3. 4

FAAEIS FHIFIT X AT 5% =3, 4 KRGS TAAA =3, 3 JIIPIAT 1) P9 RJE % =3. 3 AREEAPFFHRN %=3. 3
FAFEES THIFRTX = BAT=3. 3 R iEErIT =3, 3 FIAHE T/ NG X *=3. 3 AEHiAE *=3.2
TARTHIA =3, 2 EIIRTANE % =3. 2 FIHTHURRE % =3. 2 258 | [ % =3. 2

TR EFETT) T k=3, 2 tR B Em a2 (LT k=3, 2 ARILATHIRGNT =3, 1 Vo X i =FlT=3. 1
JREMTHEY [ =3, 1 HIATHHEZENT =3, | “AMAHEHE *=3. | fEEOHETRERT *=3. 1 ZRLHEIA=3.1
KEFF/NE=3. 1 SR % =3. 0 STABTARA %=3. 0 BRILTBARR *=3. 0 JRIEFHIRIF +=3. 0
JUPIAE F)HN=3. 0 fE ST A ST % =3. 0 R EAERT FAGE KA *=2. 9 AT THEMRAT %=2. 9
ZER) [\ L 5k =2. 9 FaAREE THRE S Ai7E=2. 9 FIRTHOGEEMT =2, 9 FatAES HFEE X PEHT % =2. 9
JHPAF B P INLTE =2, 8 41 [77)\IGMT % =2. 8 HANTHlA T/EE=2. 8 )M R/AL:%=2. 8

TR ETTROARRT %=2. 8 R THET (Al k=2. 8 P Tz k=2. 8 FHAITHERERHT %=2. 8
TEETHTLENET %=2. 8 HHEHEE k=2, 7 29T BRI *=2.7 EJIFINE %=2.6
KEAEF =2, 6 /NPT % =2, 6 /NEFIT/NEFHHT % =2. 6 &S TTAAARNT=2. 6 AR *=2. 5
ZARETRET%=2.5 VW& A % =2. 5

FHRTTERA=2. 4 drREETRA) | TR =2, 4 W& AEHEAS % =2. 4 [RiiAfE %=2. 3
TR NG k=2, 3 SR F k=2, 3 FEE T T k=2, 3 485 KT A p R k=2, 2

IR —AA =2, 2 165 | FIFRIE S sk =2, 2 FERAAITIREE=2. 1 \ X TSy % =2. 0
FHRTTT I NS k=2, 0 PESIRTRE A % =2. 0 RASMTTER % =2. 0 RESMTHER k=1. 9 HRlTHE %=1.9
REBRNTAZRA k=1, 8 THEATIN) IR 1=1. 8 BANTHIARE - fk=1.8 W& Hi/MaiE=1.7
DN TE =1, 7 WINERTHIE %=1, 6 B2 IR *=1.5

DA T k=1, 4 2R PRI =% H sk=1. 4 PHEEATEE k=1, 3 B3JIFNEKH *=1. 3
RFATEASTTT k=1, 3 EL TSN %=1. 3 TN & %=1 3 LRI A T4 %=1. 2
LSBT AT =1. 2 SHEEATALAEAT k=1, 0 THRETHA %=0. 9 THEJHATEFR=0. 9
FASEIT R %=0. 9 FIEITHE=0. 7 FURATEAS %=0.6

[ FETEAL%=2. 0 JUA TR k=1. 5

PR =L 3 PRI RIEME k=1, 1 ARSI K k=1 1 BV SEITHR T k=1, 1

HAERT BARRT k=1. 0 © 0T/ Ek=1.0 JUTHNAL%=0. 9 5\ HHHT EEE %=0.9 J\FHiE0T=0. 7
= FEMTAER NIBIT % =0. 7

— PRI ERARNT % =2. 2 —PBIHiTRT % =2. 1 —BIrifRET %=2. 1 —RIris LT %=2.0
TR k=2, 0 MAASEE % =1. 9 b ETfiFRENT %=1.9 BN *=1.9 —BIfifERAT *=1.8
JRMBTRIFRANE =1 8 EMATHEY | %=1.7 254 PZEMT %=1.7 1E&T M %=1.7
FKASTETTIAAENT=1. 7 BLNTIRTR % =1. 7 BLMTTREIR k=1 7 BT LENT=1. 7 —BIriTRIRNT=1. 6

A IHTPEAR % =1. 5 YAREER k=1, 5 b EmMFRI=1. 5 EEFHH 0] %=1.5

PP AR k=1, 4 RERETHBEES % =1. 4 JURE P FHEE % =1. 4 BN k=1. 3 FEniE e mETsk=1. 3
EETRA k=13 TR Hik=1. 3 BT R k=1 3 SRIRATERI P OERAT % =1. 3

AEETA AT k=1 3 BUNTHAGRASRRT=1. 2 TE&HRIEET=1. 2 AZEH) | IRET=1. 2
TEETMARRT k=1. 2 —BIATILAT k=1. 2 —BET) IRRT % =1. 2 BN FKIRVEATR *=1. 1
TS %=1, 1 AZETFAIR=1 1 @B ire s k=1 1 JUWEFHRE=1. 1 —FiyfEF *=1.0
FKARPETTHE) AT=1. 0 JARPETFRERT sk =1. 0 [LHRTRIR %=1. 0 ‘B ifidfk s 18=0. 9 = diiHL A W] %=0.9
T GEIT=0. 9 (L FEIT\IEMT=0. 9 BT 11F5k=0. 9 FEFVEMTIRN)I % =0. 8 A& iRPNT % =0. 8
E%ﬁﬁz(f@%/ﬁ}j{@f*:o. 6 JHTFEEFITALT=0. 6 SEAMTTFXIH=0. 6 FEMTEETAR=0.6
ZATifER=0. 5

SKIRTAARR SR % =2. 4 KIRIFT VBT ¢ 7=2. 1 FUENTTRRS%=2. 1 FEb5 =B %k=2.0
TR % =1.9 FLURTRIG *=1.9 LILmiai«=1.8 RKEFEEIR*=1. 7 FHRHPHR*=1.7
VLI AR =1, 7 FEAGIRITATENT k=1, 7 KA HETRRT =1, 7 KRMABRAG=1. 7 (LI PE0T /v %=1. 7
F LETTAET k=1, 5 FFLTR k=1, 5 KR sk=1.5 [[ORTHES k=1, 5 {IEET3 %=1.5

FEJ IR *=1. 5

TR % =1. 4 FERTERE=1. 4 JTERIRTE k=1 3 FERRAHEET=1. 2 By 0 %=1 2
FHMEEO Fk=1. 2 AREMTIEx=1. 1 BRI <=1 1 EETRAE=1. 1 ERTHRE *=1 1
WL %=1, 1 ZJIRPREL k=1, 1 JRFNEAK k=1 1 [LJETRRET=1. 1 (LFEZTiZkATET =1. 1
LR H AT E g k=1, 1 1L/ NERTEFHR=1. 1 AT FJR k=1 1 FERYTATRgsk=1. 0 FEEmTiE=1. 0
SERVLTPEAR 3k =0. 9 7)1 /W] 3k=0. 9 FEPIETSR1]3k=0. 9 KITHTAEIR =0. 9

LT INEIRT /N NS 3k =0. 9 R rE 2 MY 5k =0. 8 BRI MY *=0. 8 [LJETHRENT %=0. 8

) | [MTST k=0, 7 R Ty % =0. 7 1 TIAKT sk=0. 7 )| F1)E % =0. 6 FBlIHiRH#E 11=0. 6
(LI LIMT &2 L % =0. 5

HAZHBI) N =2, 4 AFRIRTTIENT k=2, 2 R TF-ETHIF % =2. 2 RN/ NP k=2, 2

SRR SRR =2. 1 AAZHTEET*=2. 0 FHERH AT % =2. 0 AL -PIBIT %=2. 0

SRR =2, 0 AFHPNIRET %=1, 9 mE#kTZ R [%=1.9 HEREiteT *=1.9
R E T BN =19 TlTE4=1. 9 AKF T k=1, 8 HhEXKElG*=1.8

KA THIEIRRT % =1. 8 HARE(rIGE %=1. 8 H M+ ERTAH: *=1. 8 HHA MR *=1.7

ON= B2 k=1, 7 JRETA G k=1, 7 FFERE A *=1. 6 FRHdkk=1.6
SRS k=1, 6 FPETAE=L 6 ST *=1. 6 FHRH AT ST %=1. 6 EIKTHALT *=1.6
KFEHERT=1. 6 /NEEf/NIK=1.5 ARAdihE=1. 5 BJIHRE k=1.5 i F*=1.5
OB HA) I *=1. 5

R ETHITERAT=1. 4 R/ ME k=1, 4 FFERE TSR k=1, 4 JEIHiEH k=1.4

INEETEE *=1.4 /EET EER %=1, 4 AMTHEE *=1.4 A8 ) 5ifi LhH*%=1.4

TR TRER =1 3 BeTfisE k=1. 3 SHHHIL k=1 3 Ry *=1. 3 BYIal%=1.3
BYITTERER=1. 3 $RHTTH E*=1.3 D IEHRER*=1.2 > IXFHFIeERE *=1. 2

AN D ST %*=1. 2 FHFHAKHETHHTHIT %=1, 2 FHIHA T *=1.2 D <IEH BV HEifRH *=1. 2
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SRELMTRAT L =1, 2 ARFaR*=1. 2 > IEA/INEx=1. 1 ZKIRFEBTHF=L 1

PRMHENETTE P =1, 1 SEMASZAEk=1. 1 BEMTAEMT % =1. 1 YAl sk=1. 1 Flritipe «=1. 1
TR $=1. 1 $RHTHIER *=1. 1 HRTI/KBENGHT *=1. 1 HHEETHHhE=1. 1
k=11 AR/ k=1, 1 FFERRR*=1.0 $MATHHM=1.0 AR %=1.0

FERHT MR k=1, 0 HES IR =1. 0 WPkeriid k=0, 9 SRAHTRIT % =0. 9 Fdirit% *=0. 9
BUPETEE 7 B%=0. 9 TFEHAISRET %=0. 9 175HILH *=0.9 {7 hHTHiEE *%=0.9 4ATisFd*=0.9
TR N=0. 8 RESLHTRE: =0, 8 SEARTIAMNI%=0. 8 IHTTEH=0. 8 ZI i FREF %=0. 8
INTARETELS %=0. 7 Q= b7l _FET=0. 7 FUPEHT el sk=0. 7 FgBrizaeiE*=0. 6
RGMTHEIERT % =0. 6

BIZERTR Tk =2. 2 WEAHRE) BT/ N1 k=1, 9 FHEBE AR RT=1. 8 B Lirf=1. 7
FEBTTR % =1. 6 BEBTARHE*=1.6 KAFAAR *=1.5 ERRITAER*=1.5
FHRE T EET %=1, 4 FEAHRET TR % =1. 4 KRS MT=1. 3 AR T *=1. 3
FBERTRLE A *=1. 3 AR %=1, 2 AES LIRS *=1. 2 BRI &7z Z0r*=1.1
AT AT =1, 1 SAMTEA*=1. 1 HiRE< HfiEdll*=1.1 TEHHHF*=1.0
TREFHREE R =1. 0 FEFHARAIL =1 0 FAANT k=1. 0 BZESHAHETE *=1.0
SEFITRIERT k=1, 0 HHATTEIT=1. 0 /NUFHEA *=1.0 I3 F=1.0 HYEHH#E=0.9
HYCHTFE %=0. 9 VEBFHiEaonT*k=0. 9 ERHTHIT%=0. 9 IRES LT *=0. 9 ¥ iimA s *=0.8
FEVATHA EHT % =0. 8 FEVATH O SR % =0. 8 ARZEHEIEHT PR % =0. 8 ¥ = mijE %=0. 8
MR % =0. 8 VERFHTFRIT =0, 7 H LT ARAY IIRIRKIE % =0. 7 ELRATiHT =0 7

BB TRETE=0. 7 AV Tk % =0. 6 JEARNTALEMIR R %=0. 6 AT HHT %=0.6

H e e BT 5k =0. 6

FRAIASHE TR % =1. 3 KAUimEL x=1. 2 PHEMTFEEEP k=1 1 KAUTXIFIEF k=1. 1
AUAETTVEART AR *=1. 1 BETHARE®=1. 0 FKHTHRRIFIH *=0. 9 BFAHTPE B ET7E - *=0. 8
FAUTFHRHAEEIRT % =0. 8 IHIRTIHEE=0. 8 ALALATHIIAIRIN LK *=0.6

AT RN E 2 # %=0. 6 FRTALI L %=0. 6 BURSHTHR) 1| =0. 6 X EERIETIE *=0. 6
ALAETT IR R 3 =0. 5 {ZANEHFEIN %=0. 5

AT IR =1, 4 I [THARAT % =1. 1 AT E TR *=1.0 TfUHITIRE *=1.0
AITRETITA T 5% =0. 9 AikGTEE AN %=0. 9 (FEMETTVEALAT %=0. 9 HAMHA=0.9
FEREPARINTETE % =0. 9 JIRITH O k=0, 9 FAAHTILIENT *=0. 8 KAEHTEIMARAT % =0, 8

VAT FRAT =0, 7 AETHIGENT =0 7 @FTHEANNT =0, 7 AEARTIHT *=0. 7 ¥ I[TWRE *=0. 7
LR %=0. T (MRS RAT %=0. 6 KHIHTENT %=0. 6 78 HTARAT %=0. 6 AHTTHIIIHT%=0. 5
HiAETRRRIERT=0. 5 1) [THEHELEAT % =0. 5 HilA=rTET T % =0. 5 FFAHT R k=0. 5
VHHEFPEAPINT=0. 5 (FENEFTHEE%=0. 5

DA AR *=1. 4 T k=1 3 ReRmiRE %=1. 2 JAT “fR%=1.2 A& FRR=1.2
FHERHTFIEE % =1. 2 JIBHTT )\ bksk=1. 2 JIZEHSib k=1. 1 FEEfR EE+Rk=1.1
FRHETAR %=1. 1 W= FERRX FIES k=1. 1 IBEATIk=1. 0 & HEBAAEETH *=1. 0
DAL R %=0. 9 HN | LIFTAAZERT k=0, 9 A EHIEME*=0.9 SV = FEKE XK %=0.9

SN FEREX KA %=0.9 V- F RBEHRR*%=0.9 U= EREXAE*=0.9 FIREHTEEF %=0.9
W FEFEXRBIFT % =0. 8 1THTA %=0. 8 AT IAS%=0. 8 AETHHE*=0. 8 AR THTEH*=0.8
ICETTE S %=0. 8 FHRMTTHIA *=0.8 FREMANT *=0.8 T *=0.8 F&H LM x=0.8

& EDOMTHIAR %=0. 7 #8) 1 [TTIR %=0. 7 JLATIANT %=0. 7 AEATIILRI *=0. 7 4T AR % =0. 7
SV FE LXK E R k=0, 7 PIETTH % =0. 7 PEHLMTT) I %=0. 7 ¥JIATHRE %=0. 7 J&ULMTAZIL *%=0. 7
AFETHYEERT=0. 6 BANLTHT /2 )11%=0.6 U=k FARFER*=0.6 S\ /= EHFXE=0.6
RERTHZER *%=0. 6 SmiT-(UH%=0.6 4 B AK*%=0.6 F)IHi& LA %=0.5

VRASTHAER %=0. 5 FLANAHg%=0. 5 F M _LFH%=0.5 &+ RLAT#EE %=0.5 =4ffHgx=0.5
B7 HTIREZS % =1. 3 FEGHAFT*=1. | FEEIFEHE=1. 0 BFHTTHEERE *=1. 0

TR RFIETH % =1. 0 $f7r S 2%=1.0 AHHE *=1.0 FEH{ R %=0.9

R EERRZEE=0. 9 FIFG TS =0, 9 FHUTEIERES 1 %=0. 8 [LEkiiiie *=0.8
TFHEIERINKACRAT %=0. 8 FHEEEROUE=0.8 il T4 HE=0.8 HEEFHET *=0.8
FITTARET=0. 8 JHZZTH H OHI=0. 8 M2t =0. 8 FIPEHTZENA*=0. 7 & HA e %=0.7

WA &5 %=0.7 £ HHT%1H=0. 6 2 1LET/Nh%=0. 6 RLATIHIAT %=0.6 TEEX 0.5
HUR TR ATR=0. 9 BRIl K ST %=0. 8 BT & % k=0, 7 HFURS ARG %=0. 7
BT HX P S % =0. 6 BAUTHRXAR F %=0. 6 HUTHEFRIT A HE *=0. 6 FAURNIRBZA *=0. 6
FRUEN XLk =0. 6 FATHTE-OO U4 [Tk=0. 6 HUT S K5 %=0. 5 R HEAIIH %=0. 5
WX 2 J5 %k =0. 5 BUTAREARAERT =0, 5 BURILA) X FPH=0. 5 HCRTLA ) KA % =0. 5
GARERT =0, 9 BRIEH X LITFAT=0. 8

RAPRLEF TR LI sk=1. 2 FrPEMTREME R % =1. 2 FEAETHT/ASHN=1. 1 AF EmiEneRan«=1. 1

B X A k=1, 0 RFHTIFINT % =0. 9 FFE T LK *=0. 9 FF&HATTHIMT %=0. 9 FkZ2HE=0. 9
HHEPE X SRR % =0. 9 AT LE R %=0. 8 Rtz B k=0. 8 HrsHmiAN%=0.8
FESFKBED IR INT =0, 8 [ WPl & 16 k=0, 7 PrPRENTREMS T =0. 7 & LTI HT=0.6
BT FEE=0. 6 FariTEL) 1 5=0. 6 A+ ErFILIO %=0.5 A EHifFR%=0.5 #f EFZER %=0.5
RAEZHT L 1% =0. 5

FNTRE L TR E=0. 6

REFRIHARE / 1 %=0.9

B iEkx=0.8

36° 15.9° N 137 37.6° E 4km M: 4.0
T LT LR R SRS s =1. 9 LT R RITAGS % =1. 9 FREBHTTHPRINTIE=1. 5
TR AR T % =0. 9 FREHATRI AW T H %=0. 5
INTFTERF %=1, 3 IaAHZeR k=1, 2 ARSI *=1. 1 EBFfif4e*=0.9
RPN o Z —%=0.5 KETHZEH *=0. 5
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36° 17.0° N 137° 31.T7 E 3km M: 5.4
36° 16.7 N 137° 31.2 E 4km M: 4.1

LT EERT A %=3. 9

ren L T BT SR ok =3. 4. TRl Ie=2. 7 FREBrA T SIT % =2. 5

FRBUHTA AW TEH % =2. 4 = LTHARAERT=2. 3 &1 LTHIEBEE *=2. 3 FRBrT )1 A] % =2. 2

e LLFEDRFT k=2, 1 @& LR ITE )7 %=1, 9 FEBHrE 10T %=1.9 FJIAER %=1.8

LTS AT sk =1. 5 FREUTRA AN %=1. 5

ELTFA) BT =1. 4 Eli—2 =8 k=1. 4 FLiEiRET k=1. 2 BT FofERT k=1.2

LA BT 5 =0. 9 FRy/ 1T 1% =0. 9 rEILITi/A & BFET k=0, 8 HEy AT k=0, 8

AR T O % =0. 8 PR THATEAT % =0. 8 AR i mr k=0, 8 HH) I [Hiln-RE%=0.7

FRE TN sk =0. 7 @& Lrs H T sk=0. 7 FE [T ~COARM=0. 7 T & T 2/NFH % =0. 6

L 1SR T 3k=0. 6 FPE) 1 @R k=0 6 FEIRATILIFRT %=0. 5 T & Ak %=0. 5

B EHTEERT B %=0.5

A2 % =2. 8 /NIRRT *=2. 8 REFifiS*=2.6 LI *=2.6 ARSI %=2.5

LIRSS % =2. 4 ZREF RS R o % —%=2. 4 AEHTH HEFTEEF % =2. 3 Ao *=2. 3

LEIFTTER k=2, 2 LEHFTREESII=2. 1 FEmdmEmY=2. 1 #EmEE *=2. 1 IS *=2.1

RIS =2. 0 AREMT =1F *=2. 0 REFrSFIIHMT k=2. 0 AAARTEH © *=1.9

FAASTHAE) RE % =1. 9 AAASHRZFH *k=1. 9 KETTHT/\Ix=1. 9 AREHTHBE%=1. 9 FAATHiF:*=1.8

FRFf =1. 8 EUFHIFHBTL %=1. 8 ] FAHE % =1. 8 {SIEMTHIFUREE %=1. 8

P TTHARL k=1. 8 M T RMIRIEAE *=1. 7 KM TiZEMkk=1. 7 FAFITESRk=1. 7 BREFTFRR=1. 7

LRI =Rk =1. 6 KOTTH&FEL 6 FEHTEHAE *=1. 6 i IREE*=1.6

HAR HIREA *=1. 5 ARTTPHI=1.5 KEITHE*=1.5

ST k=1, 4 TGN Bk =1. 4 ASAB %=1, 4 FUARIEO=1. 4 IARTAE *=1.3

AT R=1. 3 FAbkkIb*=1. 3 EEFEART FriiEk=1.3 FEfEH=1. 2 ERTTAKE R %=1.2

FEWilgsk=1. 2 FrEf&g*=1.2 KEITEE*=1.2 EEiRMEx=1.2 FHf ERa k=11

FIAREHTHEE VPR k=1, 1 TR 7 IR k=1. 1 SERHTS M k=1. 1| ERFhsEK=1.1

AR EPIT=1. 0 AT FIRERE *=1. 0 FAARTERAGE D *=1. 0 MATHERT *=1.0 KFHEL*=1.0

T A %=1. 0 FRMETHET %=1, 0 FEARES %=0. 9 REEAAIF %=0. 9 FEARBHIEE %=0.9

AR % =0. 9 HEHUHIA et % =0. 9 THITAOHE I % =0. 9 Ve TTH %=0. 9 HGHTHH % =0. 9

PEATHTEA %=0.9 PAFEES*=0. 9 AT ARALRET %=0. 8 TFliri L HIER %=0. 8

TR M5 % =0. 8 ZREAEL %=0. 8 AGHINTES 1] %=0. 8 HEFHIRMT3E53=0. 7 JREFHTHH=0. 7

Ve AT T/ NEYI=0. 7 BPERBNE =0, 7 TEFER *=0. 6 BRERTAE0. 6 FREFFUALE=0. 5

PR -V k=2, 0 B ILATHAT *=1.9 i TAlk=1.9 ELfiak=1.8 HAKHiA~ZEx=1.8

ST 0 k=1, 8 B LdilE I k=1, 8 SLILUITEHIE=1. 8 ELiA R k=1. 8 mfHiH k=1 7

FHBAMA SR %=1, 7 &1L BRTEE=1. 7 mEliiei k=1, 7 HKAE0E«=1. 6

EILHAEIR % =1. 6 FERFTAIEAT FEEk=1. 6 #5)IIHTF50T%=1.5 JKRATI*=1.5

KT ING %=1.5 iR *=1.5

M LA k=14 FIUHRIE k=1 4 SKHANT *=1. 3 FKHHTSok=1. 3 SLIUATEIpF%=1. 3

FERRHTREA =1, 3 FlRA=1. 2 i i/ NE =1, 2 /NRFBHIRAT=1. 2 FERG T RH=1. 2

SEILBTRIR k=1, 2 PR k=1, 1 R iRy s =1 1 /NREBHTAH =1, 0 5T % =1. 0

LTI %=1, 0 FERGHTET % =0. 8 FHTIAL %=0. 6 HELHTHE)IIHT =0 6 faHtriThRii=0. 5

VTR FHI=1. 7 RE2ERTFHHT%=1.5

FPREBETRERED T k=1, 4 /MATINEHIET=1. 3 I i ARESFERIHT k=1, 2 FHEET T =1, 2

e TEERT=1. 1 @RMTEE=1. 1 FEAEREZ=1. 0 CRAANFHR=0.9 2% < ikl *=0.8

JINIATRIFIAHTIT 3k =0. 8 AR FTVE %k =0. 8 FIWETHABNT %=0. 7 HERHTEHIEE=0. 6

TR %=0. 7

R/ NS % =0. 9 FrHEPEHFRAH=0. 7 Ll XM % =0. 7 HZEIRHET K H=0. 6

- HETHIAAM % =0. 6 WEHiH A *=0.5

HbOHk=1. 0 FHHTEE=0.9 HbSHEE %=0. 9 HHBHTRTITRELE*=0.9

EFHRT%=0. 8 BERIITVE FHF =0. 8 BAETHEEHE *=0. 8 f&HHH:H Z[EMT e 5%=0. 8

TSR LR T AL % =0. 8 FEFHR RN T % =0. 7

LEALRE A EST % =1. 0 & —{] OIHMTAREE=0. 5

TEAN R R AT sk=1. 0 48 riiHed % =0. 8 WArfigs Kk *k=0. 7 AAAHT =P % =0. 6

ALK = HET=0. 6 FrEMHFEE ST 7 R=0.5

R E T AN k=0, 9 PR IH=0. 8 EARKFE 1 115k=0. 8 MM AT E-HTf%=0. 8

BT VET R BT k=0, 7 S4ETIA1L=0. 6 4 i REGFEXHANT % =0. 6 2T/ NKIT %=0. 6

2 R KIS R 5k =0. 5 %I TRTEETTAHT % =0. 5

FIRHiARZAIT AR A%=0. 6 JTT\IEHTRLEET=0. 6

36° 16.8° N 137" 37.4 E Skm M: 3.1
AR 203 % =0. 9
e LT BTSRRI =1 4

36° 16.9° N 137° 38.1" E 4km
36° 17.0° N 137 37.4 E 4km
i L T BLTEBHAR SRABHG 2 % =0. 6

=

36° 16.77 N 137° 37.0° E 4km M: 2.5
1 LT BB SRS % =0. 7

36° 17.4° N 137° 37.6° E 5km M: 3.0
LT TR R SRR % =1. 3 & 1 LiTH SR % =0. 6




HRE | IR ity R RS AL
Fo | BB (& oo EE G E R
110 |19 13 23 | Iz ERIRFTsERH 36° 16.9° N 137° 37.4° E 4km M: 2.9
. e | LT BRI R SR AT =1. 6
LT ESERT A % =0. 9
111 |19 AN i 36° 17.5° N 137 35.9° E 3km M: 2.5
e | LT BRI R SR ABHGE =1. 0
112 |19 iz L VAR bt 36° 17.4° N 137° 38.0° E 3km M: 3.0
e LT BRI SR ABH I 5 =1. 0 7 LiTh =BT A 5% =0. 6
113 |19 7 B SRRt 36° 17.8° N 137 35.7 E 3km M: 2.7
LT EERTAAS k=1, 3 = LT RREI R SR 2 % =1. 0
114 |19 M7 ER R FREIGHE R f5 36° 16.1° N 137 37.3° E Skm M: 3.0
A28 % =0. 9
e LT BRI R SR AT % =0. 8
115 |19 M7 ER IR FREIgHE R 5 36° 16.9° N 137° 37.4° E 5km M: 2.9
T LT BRERG R RIRT R k=1, 4 1 L L RRT A% 5k =0. 8
116 (19 6 B2 IR Bkt 5 36° 17.6° N 137° 31.T E 3km M: 4.1
e LT BRI R SR A 2 %k =3. 3
LT EERT A k=2, 4 @I LrTEEAE k=1, 7 FEHHTAPRANT AT % =1. 6 &L AR5 %=1. 5
RLTRAERT=1. 5
FREM RN T =1, 2 FRBETTRAHT e H %=1, 1 I FAERT k=1. 1 R &) 1R 5k=1. 0
rn LITHIEIRFT % =0. 8 | LIT s ARMT k=0, 7 Hyt) 1[Tfi)1] |- %=0. 5
EHPlirhaesk=2. 4 IARTTZER *=2. 0 L2 TEE *=2. 0 PG *=2. 0 /NIFREF*%=2.0
RIS k=1, 9 AHNTEHHEFIEE k=1. 8 IAARTA)I%=1.8
LR ELE v 7 —%=1.6 |[LITEFES *=1.6 KGN ={&*=1.5
PR =1, 4 AREITHRA *=1. 4 [SHATHUF R %=1, 3 FARTTHLON *=1. 3 FREEFIHR*=1. 3
PR =1, 3 R THEAR k=1, 3 ZBUFTT SRl x=1. 3 EHFUMAETHLA *=1. 3
MY M % =1. 2 KT\ I k=1 2 KRATHISERR k=1 2 FALRHYOH=1. 2 HAFFESR*=1. 1
FAAHRAE %=1, 1 YgBTSadk=1. 1 KEHRM*=1. 1 EPFREE *=1. 0 FIHAES *=1.0
KETHIZRAT=0. 9 FIRAHTTMESE Y =0. 9 T-HiTHTF A %=0. 9 FAATFIE 2 %=0. 9 AT %=0. 8
FHAKHIREA *=0. 8 AHHTHFE*%=0.8 LHFEEM=0. 7 MAAFRK=0. 7 IR %=0. 7
PP R AR k=0 7 HEFL TR | [RETE *=0. 7 AREEHEE*=0. 7 IAAHEH %=0.7
FAARTRE) RE k=0, T AAATHIH % =0. 7 EREFER 7 Yk=0.6 LHTTRT*=0.6 THHTIHGH T *=0.6
AR EPINT=0. 6 RN (HR] %=0. 5 FEFrT AR %=0. 5 FAAE%=0.5
SEILRT L. 2 SHEBFHAAESE %=0. 7 EILHAYR=0. 7 EILdiA R %=0. 7 riRTRIH %=0. 6
R AR % =0. 5 7 LIBT A %=0. 5
TERA T RE XA A TR T % =0. 5
117 |19 36° 15.8° N 137° 37.4 E 5km M: 2.9
) |19 (AN i 36° 17.6° N 137° 371.9° E 4km M: 2.6
e | LT BRI R SR AT % =0. 7
118 |19 M7 FR R FREIGHE R 36° 17.8° N 137° 37.6" E 3km M: 2.8
T LT BRERGERIRAT R k=1, 0 1 L7 L RHT A% 5 =0. 6
119 |19 M7 FR R FREIGHE R 5 36° 17.3° N 137° 37.6" E 4km M: 3.6
INFSERT*=1. 7 EBHhS*=1.6
AT *=1. 4 ARG k=1, 2 FAARTHA) I %=1. | EEFH{ENHMEE *=1. 0
AT SR PEE k=1, 0 ARG ={F*=1. 0 L& iFE S & —%=0. 8 LEIFiHe*%=0.8
1SR RAFUREE % =0. 8 #)1 FBE85 % =0. 8 AEMIHRE +=0. 7 MRIIIHEEE%=0.5
LT BTG R SRR k=2, 2 LT B ERTAR sk=1. 8 JREBHHTHh[HINT SHT *=1. 5
FREF TR =0, 7 FEIRHT ERAERT %=0. 7 & LriARART=0. 5
120 |19 g B I FreEgith 36° 1.7 N 137° 31.4 E 3km M: 3.8
. e | LT BRI R SR AT k=2, 6
R LT EERTARS k=2, 3 /& LTHVEBAE % =1. 6 FREHTAHRRT HA] % =1. 6
el LTFRRAERT=1. 1 LA A | RTEG T % =1. 0 FREMr AR B=1. 0 FRER A HICH %=0. 9
FREM AT 1] %=0. 7 HEHLH_EARAERT %=0. 5
FAATIZS) k=1, 2 AERTE ST *=1. 1 /NIATERFk=1. 0 ARERT=F%=0.9
LRI TEA % =0. 8 AHMHBA*=0. 8 FEFHiT4ek=0. 7 MARTZLE*=0. 6 BPIFEL*=0.6
REPHEINHMRTHMT % =0. 5 LBl mEaLE 2 —%=0.5
121 |19 36° 16.3° N 137° 38.5° E 3km M: 4.0
) |19 36° 16.6° N 137 37.5° E 5km M: 3.0

LN Livay

e L T B R SRR % =2. 0

LT EERT AR %=1, 1

LR 7 —%=1. 0 LEFTIIA k=10 /NIFER *=1. 0 FAARFTALOP%=0.9
IAATIZR) =0, 9 ZZEBFTTER} %=0. 9 AEEHTEHH EEPEE % =0. 9 Z2EIF T4 37=0. 9
A2 % =0. 8 RENT = %=0. 7 BFFiiF5x=0.7 [LZAEE %=0. 6 AREEHBH*%=0.5




HRE | R | EdHA ity R RS AL
Fo | BB (& oo EE G E R
122 |19 14 41 | EBEpRPEL 36° 16.8° N 137° 38.6° E 4km M: 3.0
FEIR 1 AR %=0. 6
Mgl B, 1 & AT ARG SRR % =0. 8 &L FERTA % =0. 8
123 |19 14 59 | EEpUpED 36° 16.6° N 137° 38.5° E 3km M: 3.0
Mgt R UL 1 & LT AR SR AR % =0. 7
124 |19 15 20 | EEPEpED 36° 23.6° N 138 01.7 E Tkm M: 2.6
FUpU 1 SAbkSH=0. 9 HAbATESc%=0. 5
125 |19 15 39 | M7 R IRFRE IS 36° 17.6° N 137 35.3° E 2km M: 2.5
iz .U 1 @ RS AR =0, 7
126 |19 16 05 | IsZERIELFRERIh 36° 17.3° N 137° 31.7 E 3km M: 4.4
Mgtz B, 3 LT RIS RR AR %k =2. 5
2 T EERTA k=2, 3
1 FRERARRERT BT k=1, 4 FREEAPRRTIE=1. 3 s LrRAERT=1. 2 & LR RTES 5 % =1. 0
FREBHE T i) AT % =0. 6 FREE AN AR ICH =0, 5 AR FRAER] *%=0. 5
FRPI 2 EWitgesk=1.6 /NIFERFk=1.5
1 IARHZ) | %=1. 4 ZE2BFiiiek=1. 4 REIT = %=1. 4 AGOTEHEFEE %=1. 3
RIS k=1, 2 ARERTEHHA % =1. 1 AR *=1. | ZEIFfEmEkE ¥ —%=1.1
FEEAT S =0 9 EEFHEMERTHMT %=0. 9 AT HOWN %=0.9 ZEEFiTER} %=0.9
RS %=0. 9 [LIEAI L % =0. 9 ZBBF TRl % =0. 7 KRTTHZ%HT=0. 6 YaFirim B *=0.5
TSR FFUREE % =0. 5
127 |19 16 06 | I F IafsEth 5 36° 18.3° N 137 37.5° E 3km M: 2.7
(B [19 16 06 | B IRFREHS 36° 17.6° N 137 38.1" E 4km M: 2.5
Mgt R UL 1 LT SR A2 % =0. 7
128 [19 16 07 | REpULAES 36° 16.5° N 137° 38.2° E 4km M: 2.8
Mgt R UL 1 TR R SRR % =1. 3 & LT LSRR AR, % =0. 6
129 |19 16 15 | I ELULASER T 36° 17.77 N 137 35.4° E 3km M: 3.4
Mgl B, 2 G AR R AR k=1, 8 &I LT R ERTA %=1, 8
1 FREHT ) 1 HT 3k=0. 9 FRERHTHHRINT SET %k =0. 9 FREBHTTFARIETE=0. 8 /& LHiAiAERT=0. 6
130 |19 16 38 | Mz ERIRFTSE 7 36° 17.6° N 137 35.6° E 4km M: 2.3
7 FR Uk 1 @l EERTAS % =0. 6
131 |19 16 55 | IFERIELFRERh 36° 18.7 N 137° 31.3 E 2km M: 4.7
Mgl B, 3 AT EERAE =2, 8 LT AR R AR % =2. 7
2 JRBHTAREIRT ST % =2. 4 TREHTTRRRIRTIE=2. 0 TREBHTT &)1 BT =1 6 & LTRSS %=1.5
1 @I BT 5 k=1, 3 @ LTHERTET k=1. 3 & LiHiART=1. 2 FREITE) | [FT % =1. 0
e LT R =0, 9 FREMTHRAMT ST % =0. 9 FREHFATAMIA) 1| %=0. 8 FRHT_ERAERT %=0. 8
LT AR BT RRE=0. 7
& LI 2 BmiaEL 7 EILhim e k=1, 7
1 BB k=1, 3 SILRTHIEEL 3 EIUMiARk=1. 2 §bKii 0 %=1.2 ELiHkaTx=1.1
FHBRHLAESE =1, 0 E LT/ UBHTHEE=1. 0 HKHi/ NG k=0. 9 SKHiIRE F4e%k=0.9
ST R =0. 8 NZILBTKIR *=0. 8 mAfTH FAL*=0.8 -l *=0.8 KKl R *%=0. 7
WNTSERIT %=0. 7 ST L =42 %=0. 6 FAATRER %=0. 6 & LTifHRy%=0. 6 JKILATIN*=0. 6
IINRER AL % =0. 6 FERG TR %=0. 6 FAKHARNT%=0. 5 mEilik/INg %=0. 5 FahiT E B *=0.5
EBPIR 2 INIFTRRT%=2. 1 ZREIFTA*=2. | RIFTP4ek=2. 1 AARTHR)1*=1.9 |LJERES*=1.8
RS XL 8 LEF TS EAY v Z —%=1.8 IARHZE%=1.7 WA %=1.7
AT ILOW ®=1. 6 ARHATEHHEFIGE % =1. 6 ZE2IFTIE k=1. 5 REFH{EMHMIHM *=1.5
AREHT = %=1.5
1 KETHABCR=1. 4 FEFMHETHIE k=1. 4 Z2FFHER k=1. 4 KEITHEE *=1. 4 PIHAS*=1.3
AT k=1, 2 REPiRR *=1. 2 KATTHiZekfk=1. 1 KATHAEI=1 1 ABETEGS*=1.1
RETHRMTERR =1, 1 FREEFTFR*=1. 1 FARTES % =1. 0 AT *=1. 0 FAKHREA*=1.0
(EURMTAAJFUREE =1, 0 FAATIFF%=0. 9 FALATHAL *=0. 9 AP *=0.9 EHTIRT*=0.9
ARENTH2E%=0. 9 FAARMIIZE 4 %=0. 9 4IRS *=0. 9 FAATIE)FE*=0. 9 FEHTHHEE Y =0. 8
SARRH=0. 8 ZFEF i AR % =0. 8 AT %=0. 8 B AN T i *=0.8 _MHi4EH=0. 7
SIRETR % =0. 7 ARG IS % =0. 7 FAASHIIRAS=0. 7 HYaprivh) /818 *=0. 7 AT~/ NEEI=0. 6
FRER G k=0, 5 ZEREF T =45%=0. 5 REFHifHE/AK=0.5
FaI 1 FIVETTERT %=0. 6 LR TIANFFRT=0.5
132 [19 17 06 | FEEFULAER 36° 12.1° N 137° 40.0° E 2km M: 2.6
B 1 AATHIZE: %=0. 6
el B, 1 TR R R % =0. 5
133 |19 17 22 | IR IRTfeEsth )y 36° 18.1° N 137 37.7 E 3km M: 2.5

R 2 J

1 LTRSS =0, 7




HRE | R | EdHA ity R RS AL
Fo | BB (& oo EE G E R
134 (19 17 54 | [LBURHG - &L 35° 31.9° N 138° 56.8’ E 27km M: 2.6
LR 1 KA HEATT %=0. 6 & OHETHNE=0. 5
135 [19 18 18 | HEAIRAEAMLS 32° 56.1° N 130° 28.77 E 11km M: 2.6
A i U 1 KA HHHEFET 5%=0. 7
EAIR 1 EA4TEH=0. 7
136 |19 18 44 | EBFULPHEL 36° 16.9° N 137° 38.1° E 3km M: 2.2
iz BRI 1 @ LR SR % =0. 7
137 |19 18 45 | WEKBAE 27° 59.1" N 129° 29.4 E 41km M: 4.5
S R 3 WHENET B % =2. 5
2 WHENITRER *=2. 3 JIRAT P18 % =2. 2 W PNETINGHEMRE *=2. 1 Em4AHEET=2. 0
WEFPIT R k=1, 9 SEEPNBPEH =1, 8 JRIATERS k=1, 5 A2 AmTPE{hRE *=1. 5
ERETRE=1. 5 LRIl k=1 5
1 FRANGE *=1. 4 AEAHMTE %=1. 4 ETAMEIENTk=1. 4 FERITIH *=0. 9 KIT245=0. 7
HEAFHT R A=0. 6
138 |19 20 15 | I ELULFSER I 36° 16.1° N 137 37.3° E 5km M: 2.7
RHpIL 1 AATIZAE: *%=0. 6
139 |20 14 54 | EEUE 35° 32.1° N 139° 58.4° E 15km M: 2.9
TFHER 1 A kG % =0. 8 EFMIRR %=0.5
140 |20 15 00 | SEHUAE 35° 32.4° N 139° 58.4° E 18km M: 2.9
TFHER 1 Akl % =1. 2 EFNRR %=0.6
U 1SRG KRR =0 7
141 |20 19 10 | ez EEFRsERH 5 36° 17.0° N 137 38.4° E 3km M: 3.0
RIFIR 1 IARTTLE*=0. 6
Mgt R UL 1 LTSGR SRR % =0. 8 (LT BRI A % =0. 7 FREMrAHIIMT BT % =0. 7
142 120 21 31 | #&EIRY 37° 23.3° N 141° 41.3° E 45km M: 3.8
e 1 WhEHi=fm=0. 7
143 |20 21 42 | EEPULEEED 35° 23.2° N 137 56.8’ E 12km M: 2.6
R 1 REFEART N *=0. 7
144 |21 01 49 | Hg0E 35° 32.4° N 139° 58.3° E 17km M: 2.6
THER 1 iR % =0. 5
145 |21 02 07 | BEAUA 35° 32.2° N 139° 58.2° E 17km M: 3.5
THER 2 HiE AT %=1. 9
1 S B A x=1.3 EmiTER *=1. 2 BEEHEEk=1. 2 HiREH%=1.1
R TVEIGIG % =1. 1 JZTiHigEk=1. 1 [ %=1 1 fHifian=1.1 KRkass 7 v k=10
HIFEAHER *=1. 0 THEGEXOOW=1. 0 \TAIATAFOHEHH *=0. 9 THHER)XIEERT %=0. 9
WA H A %=0. 8 AMGTHIENT %=0. 8 fAMTHI%=0.8 TIHERMEXEANT *=0.7 AEHT R %k=0.7
A TR T IS % =0. 7 TS A k=0 7 jiliZei H OH=0. 7 FIVET KA *=0. 6
ML R %=0. 6 AN *=0. 6 FEMAFETIS*=0.5 MIHERETIFENE %=0. 5
TP X =0, 5 B AERA % =0. 5
HUTCHD 2 BTN KA k=1, 7 HRTA) X sh=1. 5
1 NEFHEZA*=1.3 FRrTHXKTE=1 1 BRSURRAR % =0. 9 HUR AR IR X EEH1 % =0. 6
HOR XS & & k=0, 6 BURTSURK AIE %=0. 6 HAGTH XA %=0. 6 HURTHIX HE %=0. 6
HRUE N ARG % =0. 5 HACURR AR—Y & & %=0.5
PRI 1 Sy ORI =0, 8 FRdkigeH%=0. 7 BRTFi<FH %=0. 6 HJHiiE4=0.6 FHRATA)I=0. 5
Al fRE=0. 5
BiEIR 1 Ehnifiesk=0. 9 =Hfrihk=0.7
FZR) 1| 1 BREERFLXORIANT %=0. 8 )RS RIX BRI %=0. 7 FAETEO F=0.6 =ik LIT %=0. 5
146 |21 03 05 | HHUE 35° 32.3° N 139° 58.2° E 16km M: 3.1
THER 1 TR < =1. 3 EFNTERT *=0. 7 RERFHEE %=0.5
AR 1 SREGLA) XA % =1. 0 J\FEFHlliZ N %=0.5
147 |21 14 00 | BEAUA 35° 32.0° N 139° 58.1° E 15km M: 2.9
THER 1 TR % =0. 9
AR 1 R XA % =0. 5
148 |22 01 39 | Iz ELULASER I 7 36° 16.1° N 137° 37.4 E 5km M: 3.1
REFIR 1 IARTTLE*=0.9
149 |22 05 25 | JHIAIH 41° 44.8 N 143 00.8’ E 34km M: 3.2

JbmE

1

20 BHTZY B k=0. 8




HRE | R | EdHA ity R RS AL
Fo | BB (& oo EE G E R
150 |22 06 29 | BEAUA 35° 39.0° N 139° 59.9° E 32km M: 2.9
TFHER 1 FEAERNXIEEAT =1, 1 fFETTENT % =1. 1 TIERMBXEENT %=0.9 TIHHKXIWPAHE *=0. 8
EEBTER %=0.8 TP Xrhy=0. 6 fSUFHTHER *=0.6 J\TAHRFIHBTH *%=0. 6
Rl E 7T 7 R=0.5
151 |22 06 58 | fEERSH: 37° 03.1° N 139° 20.3° E 7km M: 2.2
1o 1 R A BT sk =1. 0
152 (22 10 02 | M5z R IRFREEHIRS 36° 17.7 N 137° 36.6° E 4km M: 2.3
7 R U 1 LTSRS A *=0. 6
153 (22 13 43 | sz RIAFREHIS 36° 16.8° N 137° 37.7 E 4km M: 2.6
Mgl B, 1 TR E R A % =0. 9
154 |22 13 45 | EEFULPHED 36° 16.6° N 137° 38.0° E 4km M: 2.7
Mgl B, 1 TR R R AT ¢ =0. 8
155 |22 13 52 | Iz ERIRTTsERH 36° 16.6° N 137 37.9° E 5km M: 3.2
Mgt R UL 2 TR SR % =1. 6
1 & EERTASS % =0. 5
REFIR 1 RIS *=0. 6
156 |22 14 15 | Iz ERIRFTSER M 36° 17.0° N 137 37.7 E 5km M: 3.4
() |22 14 15 | IEIFRSEHH S 36° 17.0° N 137° 37.5° E 5km M: 3.3
iz .U 2 | L BRI SRR k=1, 8
1 AU EFETASR % =1. 4 FREErTHRRGNT HNT % =0. 5
R 1 /NIAITERF%=0. 8 IAAHTZZE%=0. 8 EEFithsek=0.8 ZRIFHis:%=0.7
A NTEE HEFPEE %=0. 6 2Bl EEaLE L ¥ —%=0.6
157 |22 20 11 | *iEREAHE 21° 3.4 N 128° 38.8' E 42km M: 4.1
S R 3 g RTHERIE=2. 8
2 GHILIETERHL % =2. 0 FRyARTEEE=1. 9
1 KRB k=1, 1 407504 k=1 | WPPETEER =1 0 S3alIZ8 %=1 0 fE2 BuTfaE+=0.8
T PNET 55085 =0. 8 RIRHT415=0. 5
158 |23 00 59 | JHimh 41° 56.0° N 142° 20.0° E 69km M: 3.5
JeifE 1 BrOVEHETERNILTFHT=0. 5
159 (23 04 33 | HiEARITE 2° 1.7 N 128° 26.1" E 48km M: 4.9
L IR 4 RIFETFA-BF%=3. 7
3 GHILRTEHIL k=3, 2 HA BTHEFIR=3. 2 HGAmRTASAE % =2. 9
2 FOARTIERE=2. 4 FN4ETEL k=2, 2 WEF RIS %=2. 1 HEP BT GRS %=1, 9 Tz BlT@aE k=19
KIKITL3=1. 8 HipiTERE=1. 7 AEHAMEANT=1. 5 W NG EME *=1.5
1 AETSAIRTE k=1. 0 WETPNETPE & R=1. 0 KFIAERE %=0. 7 FHAEE %=0. 7
PPN R %k =0. 5
T 3 GREEA A k=2. 9 [EFEFIE 14 %=2. 6 FFEBIIRERE=2. 6 [EHFE=2. 6
2 AERMTAREE k=2 1 AR AR %=2. 0 Bt R % =1. 7 FHELFHRHE %=1. 6
1 KT x=1.4 5 5 E0A) AR *=1. 4 FERLEFTERIG k=1. 3 tffF 4R %=1. 2
PEIFEIT S0 k=1, 1 PEAEE *=1. 1 A ER%=1.1 2 2 EHALE VR *=1.0
KEMHIFEA k=1 0 ZEHEF=0. 9 FEURTHASATE %=0. 7 EEFHEFEBFLE %=0. 6
LETTE B0, 6 FEAFTEEEHS0.5
160 [23 10 36 | FnakiLibpg i 33° 32.2° N 135° 27.7 E 32km M: 3.5
ek LR 1 O SIREETEEA) 1| £ =0. 9 VAT & %=0.6 HEHIHE=0.5 3 XHMTfEHZ L %=0.5
161 |23 12 06 | JhASESifE 26° 02.9° N 126° 49.6° E 57km M: 3.6
THHER 1 JCKEMTE#IA R=1. 1 ACKEMT 3R % =0. 8 ACKEMT(Lisk=0. 7
162 |24 06 26 | #@EAHT 43° 45.2° N 144° 00.0° E 10km M: 2.6
JeimE 1 ZEIRRTIR 325=0. 8 HUAIRTSERT % =0. 6
163 |24 12 10 | #@EAHT 43° 45.4° N 143 59.7 E 11km M: 3.2
JeihE 2 HEIRTSERT % =2. 0
1 BT 34=1.1
164 |24 12 11 | #@EdEHIT 43° 45.2° N 144° 00.3" E 12km M: 2.5
JeimE 1 HBIRTSENT k=1, 0 220N H 3 5=0. 8
165 |24 12 13 | #@dHIT 43° 45.2° N 144° 00.0° E 11km M: 2.9
JemE 1 AERAARERT=1. 3 MR 3 45=1. 2 HEIHTSE0T k=1 1
166 |24 21 10 | ==E&ifE 33° 49.1" N 139° 29.1 E 21km M: 4.2

HFUHL

3 SR I=2. 6




HRE | R | EdHA ity R RS AL
Fo | BB (& oo EE G E R
2 Z“FEFEEH=1.8
1 =R k=1, 2 wEE e =0, 9 FRELE RIS %=0. 8 =FFi1Ra5=0. 5
167 |24 23 47 | REAIRREAMS 32° 40.7 N 130° 43.0° E 9km M: 2.3
REARIL 1 FLTHART %=0. 5 AEARPEXARF=0.5 AEARXIKFENT %=0. 5
168 25 02 11 | Ziih 36° 23.7 N 140° 51.6° E 52km M: 3.9
IRURU 2 KFTAR=2. 0 AF AT k=2, 0 BRETiHEH *=1. 6 AP fiPNER *=1.5 TjlifiE4=1.5
1 JKFTHSERNT % =1. 4 FFHERETILI7 k=1. 3 FHHRE T _Lv/INsk=1. 3 HETHIGE*=1. 3
AT =1. 2 AEIiiaF k=1 2 HWRERE AT *=1.2 2§ A9 b ELMH%k=1.2
IREBT AR k=1, 1 BREET/ MK k=1 1 FFeRe i o k=1 1 8JI[FIH%=1.1
ASCAiB N B k=1, 0 /NEEMEA k=1. 0 /EE L ER %=1. 0 ZIEEIETsIE=1. 0
D= B DTS %=1, 0 ZIAT/ N %=1, 0 KFHIHLFH %=0. 9 AR riToe%=0.9
PEENE T H k=0. 9 /NEETI/IVI%=0. 9 HIEF I *=0. 9 OV BrentidAa)l*=0. 8
TR % =0. 8 FRETTIT IR *=0. 8 ATiflil=0. 8 ARITHAE *=0.8 $RMTHIK I-%=0.8
ARATAR %=0. 7 D IXHRER *=0. 7 FHREKHTTAHMT*=0. 7 FHEEKE THER *=0. 7
HER FHTRAHNT =0, 7 SUPETHFTH:%=0. 7 AFRIrT FABk=0. 7 SRR L =0, 7 $RHHéRH=0. 7
FRHITIEA % =0. 7 ARG % =0. 7 FSHFISZE%=0. 6 FE/IRTIALIT*=0. 6 1T *=0.6
WSR2 N=0. 6 A3 5 ST AFIH %=0. 6 A4 [THE#*=0. 6 4| FEHE%=0. 5
P rfiZEE % =0. 5 HURTi=FM %=0.5 mpkmiZe ) I[%=0.5 > (XHF7EFE %=0. 5
1T TR %=0. 5
e 1 #&JIIRTEI%=0. 5
LN 1 2S1HT2E7=0. 5
THER 1 FEGCH R =0, 7 BrH ISR %=0. 7 FEGHAIFEFEHE=0. 5 FETA%HT%=0. 5
169 |25 23 22 | IRzERIRFTSER T 36° 20.6° N 137 37.3° E 2km M: 3.1
FRpIR 1 /NIKTERF*=0. 6 ZZ2BF a2 —%=0. 5 R TR F=0. 5
Mgt 1 @l EEITAR % =0. 6
170 |26 04 38 | FEFEOE 30° 20.6° N 130° 56.9° E 12km M: 4.2
SV I 3 FARETHTIE.Z %=2. 7 FfE BT k=25
2 FFEFET F=2.0 HfEF-ETEPR k=1. 9
1 BABNTEZI*=1. 2 V92K M{ER=0. 8 FEEMHHN=0.6
171 |26 04 39 | B 30° 20.9° N 130° 56.3° E 11km M: 2.7
S R 1 FERE7RTPEZ %=0.5
172 |26 15 27 | IR TTeERH 36° 18.8° N 137 37.5° E 2km M: 2.7
Mgt R UL 1 LT EAERR SRABHG R % =0. 5
173 (26 19 11 | sz RIRFRBHIST 36° 18.9° N 137° 37.1" E 2km M: 2.9
Mgl B, 1 @ EEIAYE % =0. 7 &I LR AR R AR % =0. 5
174 27 05 56 | FEpULAES 36° 16.9° N 137 38.7 E 4km M: 2.7
et B 1 TR AR SR AHGE. * =0. 6
175 (27 06 32 | Foaki LA 34° 13.2° N 135° 09.9° E 6km M: 2.8
sk L 1 Fodkilmmi—& T %=1. 3 Fuf B2 1=0.9
176 |27 08 49 | IZRIRSEHEPPEL 35° 24.2° N 136° 48.3° E 8km M: 3.0
povsiles 2 —EHTH=1.6
1 RIUA RS *=0. 8 —=HiAREJ M *=0.7 —&fifk*=0.5
g B 1 JIEMEMREAT k=1, 3 FHIE ) || BT T sk=1. 3 IR rlT sk=1. 2 IR ATl & H1=0. 9
EifETIRIE % =0. 8 Iz B LIVETHE & *=0. 7 IR TTHIELNT % =0. 5
177 |27 11 23 | ATuaph 39° 20.3° N 142° 04.6’ E 47km M: 3.3
AT 1 fEHETHEE *=0. 7
178 |27 12 42 | ZomRALEs 36° 45.0° N 140° 34.9° E 9km M: 3.0
PRURU 1 BBV %=0. 6
179 |27 18 19 | BEhEAE 24 51.0 N 125° 2.5 E 51km M: 5.2
PRI 3 EE BT k=3, 4 BB FE AT k=3, 2 i BT ERAR =3, 1 Bl SRR %=3. 1
w2, 9 B B TOME NG k=2, 8 B BT R, 7 i ST T =2, 7
B BT RERRT RS2, 5 B S LT E=2. 5
2 ZREMNEII=2. 4 % BREFHhT *=1.8
1 AHEAEEENT k=1, 1 FIEAEALR=0. 9 AEPEEE=0. 9 7TEITERE=0. 6
180 |27 21 56 | FREngk 32° 01.5° N 129° 43.7 E 11km M: 3.6
S R 1 BB INT REENT =1, 3 BEE) | [PNTHRE MY k=1, 1 [EE) | PNTH R UERT759=0. 7

TRl | [N FERIT 4T % =0. 6




HRE | R | R4 i3s3 FRHE RS AL
Fo | BB (& oo EE G E B
181 (27 22 58 | AhZs)I| IR pEEs 35° 22.9° N 139° 06.6° E 153km M: 4.0
AU 2 FHRETHIRENT=1. 6
FERI 1 HAAETT RAMARRT % =0. 9
B R 1 FLmi AR I*%=0.8
HUTHD 1 PEHOTHIHET % =0. 8 HURHREPXHEF k=0, 6 HUXT{LHXKTFHT=0. 6
182 |28 04 08 | #p&yh 42° 30.8" N 144° 59.4’ E 44km M: 3.5
JeihE 1 R=ETHEA R *=0.5
183 |28 14 56 | BEAEN-ETE M 31° 39.1°” N 130° 11.0° E 6km M: 2.9
JEE S IR 1 WD & BRARBFHHRMET =0, 7
184 |28 19 09 | BEAN-ETE 7 31° 39.0° N 130° 11.0° E 6km M: 3.3
R IR 1 W FABFTRAT %=1 1 @R R *=1.0 B SO EAiaMTE T %=0.9
FEVR B TEART k=0. 8 BEEE) || N HIARAT %=0. 7 &) N THASKET %=0. 7
185 |28 21 29 | ZIRyd 36° 35.8° N 141° 04.0° E 46km M: 3.8
PRI 2 EFRTZE R %=1, 7 FFTHE*=1. 6
1 ASEHB)IVINRS % =1. 4 EEkiiARNT k=1. 4 FReRE TN *=1. 3 /K7 BT % =1. 2
AKFTTRAT %=1. 2 OV= b7 dimgafls k=1. 1 %RIfiadx=1.1 A7 Hi4m=1.0
HSEAERTACE %=1, 0 SREMT/ M k=1. 0 SRR - k=1.0 AKFHHPEETk=0.9
FERE T/ INEk=0. 9 AERITTATR % =0. 8 WEEKETIL %=0. 7 AW F48%=0.7
WRERETHEF O % =0. 7 ASE(ATEM %=0. 7 KYEMTHEIENT k=0, 7 /NEERERA %=0. 7 Hifimi#4=0.7
AR k=0, 7 Oz Bransmit/ FRT=0. 6 ALZRMETTREERT % =0. 6 Oz Breimisia)ll %=0. 6
FUPETIH:%=0. 6 WENTHER %=0. 6 FHERHTIEANT %=0. 5 S ERTIRE (L %=0. 5
il 1 FHATHEET R 5k=0. 5 )1 [FINgE % =0. 5
186 |28 22 17 | ‘milvEnifE 24° 49.5° N 125° 23.6° E 50km M: 3.3
PRI 1 EoHETEREAMRE =10 BiEi Fiik=0.6 =iEiERER%=0.5
187 |29 01 06 | HUHEBAFREES 34° 59.2° N 135° 34.4° E 9km M: 1.7
pnealliss 1 ARTZnT=0. 7
188 |29 02 46 | By 38° 37.0° N 141° 53.8" E 48km M: 3.8
AT 2 —BAmFET k=1. 5
1 —PBITTEEHRAT =1, 1 {(EMBTHEA k=1 1 — B RSRIT=1. 1 BErie i HET %=0. 8
FHNMETTE) 1 M7=0. 8 —BAFTHILAT k=0, 7 L&A HTPZENT k=0, 6 FHAIETTFANENT=0. 5
T ABIT=0. 5
IR 1 KAVETREZAT k=1. 3 F&ridt AT k=1. 3 KAIETTHEA % =1. 0 F&idl/ERT %=1.0
BT HFINT k=0 5 L TiARE=0. 5
189 [29 06 24 | FnakiLIVAREHS 33° 55.8" N 135° 56.8’ E 42km M: 3.5
s Lo 2 HOMAERT A %=1.5
1 HrEhiaeEr) BT k=1. 2 FHEHHE=1.0
=R 1 B k=1 1 RETHEERET=0.6
RER 1 KJFHRE)I=0.9 FHEHT Fisk=0.7 FPEHARFFEER *=0.7
190 [29 08 37 | JSufdElpg s 34° 42.3° N 135° 01.9° E 16km M: 3.2
SeEl 1 BPaETiR=1. 1 Bl FA =1 1 MR OR %=0. 7 A AN #T=0. 6
I NS =0, 6 =1 FH*=0.6 = AKmiEH:*=0.5
191 |29 08 42 | M8 43° 03.1° N 143° 17.8" E 104km M: 4.5
JeimE 1 FEEMTHIT %=1 4 HEKITRE 4 55=1. 4 JRIITRAT %=1, 4 RIS AEAE %=1. 4 FHINTANT k=1. 3
BEIATHH 6 25 =1. 3 ERAETHBENT k=1, 3 5 HATSTHT %=1, 2 EHENTSEEANT %=1 1
LA RAAGE R =1. 1 HIATTHR 45=1 1 JIRETHERIITE *=1. 1 REFER*=1. 1
PEASHTHRE =1, 0 TeA~DORTEERIk=1. 0 ERETITYANT k=0, 9 LMRAT L% k=0. 9 HFFHT 2 52 %=0. 9
TR TR %=0. 9 JEEMTRER=0. 8 JA{AINTIHIR=0. 7 ~FRE AT BAGE 5 =0. 7 JR{AINT 4Lk =0. 7
HIFE TR IERT e k=0, 7 TSRS, % =0. 7 ARIETAL 2 T H=0.7 HOV=AWTEANLITFRT=0. 7
FRALPIAT I 2 45k =0. 7 & T=20T=0. 6 ZFESEMTH 2 S5 %=0. 6 F5I T ESEAR=0. 5 SIFEHTRILRE %=0. 5
T MY OSSR k=0, 5 JLBITTRET % =0. 5 AR{EIATSAT %=0. 5
AR 1 P& ERTE(A%=0. 8
192 |29 09 46 | THEULILHTES 35° 23.2° N 140° 23.7 E 52km M: 3.6
TEHER 2 THERR k=1, 7 —EN—E=1.5

PRZR) 1
] U

1 EFIRAY T 7 F=1.2 KA TR *=1. 2 [ILRTHER=%=1. | EREITER*=1.1
FHEEEROUE=1. 1 SUHUERTR B %=1, 0 HAeTEETE=1. 0 THEA TR %=1.0
AT TR R k=1 0 HEHRAG %=0. 9 RAASAIL %=0. 9 WHHTTHTE *=0.9 M HEH*=0.9
I\TFAHTRFIEHTHE %=0. 8 TIEIERXAEBIT*=0. 8 [FHTEI%=0. 8 HATTHUAIR *=0.8
IR TSR =0. 7 THEP X THEFRAT =0, 7 B/ %=0. 7 [UEHTHERE ~%=0. 7
FEEPR =0, 7 LT/ Ntk =0. 6 (LECTIRERTE HR5=0. 5 AEILTHRZE=0.5
LA % =0. 5

1 =il LET k=1, 0 Kb X LFERT=0. 7

1 B TRABRA%=0.8




R | B | 4 ity R RS g
F | BOME A | oo B GE N E D
193 |29 19 05 | REFRAGES 36° 15.7 N 137° 38.4 E 4km M: 5.3
Mgt R UL 4 LT IR A %k =3. 5
3 L EERTAGR k=2, 8 FREH AN =2, 5
2 FBHTTAR R T k=2, 0 &1 LTVEBAE *=1. 8 BT ) IIMT *=1.5
1 EUTRAERT=1. 4 = L ERET k=1, 4 AR ICH k=1, 4 FEirTE) ] %=1. 4
TEART L OERT k=1, 4 LA ETE )7 k=1 3 I LriedRAT k=1. 3 FEEHATATSHTA) I k=1. 2
PR AT =1, 1 FP) 1)1 Ek=1. 1 mufi—2 B0 k=1. 0 [=)I[FHEAk=1.0
P FEANF-RE 3k =0. 9 & LA FHE ITZRE=0. 9 FE) /i) ~eDAMT=0. 8 ) [Fibk T *k=0. 8
rhEe) 1 FAS0MT k=0 8 ) [T L1 A % =0. 8 & LT/ & BFMT 3k =0. 8 EfrinIiF «=0. 7
FRE || PR % =0. 6 FEHRTRLIRANT k=0. 6 +USTRAT %=0. 6 Bl F3ZHT %=0. 5
TET T RN %=0.5 B LT AT %=0.5 & Lfiig AT %=0. 5
FEFIR 3 IARTHZEE%=2.8 |LHA s %=2.5
2 LEBFTHYEA %=2. 4 FAARTHZS)1%=2. 3 MAARTHTALON %=2. 3 AEMTHR &S % =2. 3
FHERFTTER k=2, 2 LRI RIS @AY o #—%=2. 2 TAAHIRE IFE%=2. 1 AR = %=2.1
LB TR T2, 0 AR % =2. 0 KENTHF%=2. 0 KIFHEMHHTHHT %=1.9
AREEHBH % =1. 9 FAAKRTiF*%=1.9 WEATIHFEY =1. 9 ZEBFTHIIR*=1.9 WHMES*=1.9
IS EI =1, 8 REFTIHS*=1.8 FHHTEHAR *=1. 7 ZEBFH = x=1. 7 AR H *=1.7
TARRHET S k=1, 6 IAATTIRA=1. 6 FEiE R k=1 6 F A k=1. 6 HE kY 1B *=1.6
BACATTESR R =1. 5 FARHISE ~ *=1. 5 AT H *=1.5 REPiHITLE *=1. 5 KITTH /3K *=1.5
KETHIZERR*=1. 5 FREFIFR*<=1.5
1 HARHREAR=1. 4 FAFSH=1. 4 FiES k=1, 4 AR *=1. 3 Rk *=1.3
HEPUTHARE TR *=1. 2 FARSAC *=1. 2 REFEARIT T *=1. 2 EATEs - R *=1.2
ARREITRE k=1, 2 RETT RIS *=1. 2 YhiTdahlik=1. 2 KETHi=1. 1 FHfEH=1.1
EEFARTR=1. 1 EHHIAEEH k=1 1 AEHETERE *=1. 1 {FHETHEFEHEZE %=1.0
AR ETET=1. 0 LHEH F3A k=1. 0 ZREFHE k=1. 0 FHfHHT R %=0. 9
FAARE M FEE N % =0, 9 REFiRAER =0, 9 FEFHEPIE %=0. 9 KEFHEEF %=0.9
AT % =0. 8 TEAK LS % =0. 8 FAAEETE *=0. 8 THirfi= A *=0.8 THlirfiffiii T *=0.8
AR TR % =0. 8 [HATHTEAT%=0. 8 /BT v & —%=0. 7 EEFHIHE/AK=0.7 REFATHH=0, 7
REFHFBE®=0. 7 HJIAKE =0, 7 SZRHMTE H%=0. 7 TFIEFEEIR *=0. 7 KEEF IR % =0. 6
FRERTARE=0. 6 EFIHTHET k=0, 6 M HABTAIS%=0. 5 FHRHTEEETHI1=0. 5 /AT F/NAT=0. 5
HEHHRIT;E45=0. 5
& LR 2 SIURTEIE=L. 5
1 gElfiadi=1. 3 & Lim PR % =1. 2 & LRE *=1. 2 FERFTRG k=1. 2 BT FAL%=1. 2
PG SRR k=1, 2 JkmiA&Ex=1.2 &Kk A *x=1.2 Eilf/\EIEE=1. 2
LA IR *=1. 2 BEHRTTER k=1, 0 LRI *=1. 0 FKTHE F5*=1.0 BIHFFHEAT *=1.0
SEILET AR k=1, 0 HKF/INS %=0. 8 FIRTTHIA *=0. 8 AHEAMAAS %=0. 8 F/KHiINS#E%=0. 8
BT %=0. 8 & ILTFAEIR % =0. 8 JKLil%=0.8 RIMTiRih=0.8 &L F—k%=0.7
FEKTART =0, 7 SZILUATKIR %=0. 6 ElTIRA=0. 6 /NRIPHIRIT=0. 6 FERHTHHEE %=0. 6
EILHIL S %=0. 6 @)L/ Nk =0. 5
RERS I 1 ZEPTikadFEAT %=0. 5
SRR 1 B/ NER =0. 7 PHEPETHERAIT=0. 7 HEIRETKE=0. 6 + HETHIAY*=0.5
EEYILS 1 NVETHE FRT=1. 3 I HRESFmE T k=1. 1 TR A 1T %=0. 7 din/&EERT=0. 6 £IRAiTH&=0.6
HOERTAIET=0. 6 LRHFARFHET=0. 6 2N HiEdl*=0.5 4RI %=0.5
LA 1 LA RSN *=1. 0
e Uk 1 S k=1 2 IEAARTEX A RIAT % =1. 0 JRIAIEX = ART=0. 9 JEAAILKHITAT %=0. 9
BRI KX TE0T=0. 8 & Lk %=0. 7 I KRR _(RETEE %=0. 7 o fiPta s 7 v 1=0.6
L TIHR=0. 6
TSR, 1 HRETE AR k=1, 0 FkT ETE BT k=1, 0 BRiRH=0.9 4 & ErEXIE *=0. 9
BAETIIL=0. 8 BT RELNE % =0. 8 441 EEGFEXIEAN] %=0. 7 &/ MEIT %=0. 7
EARATE 1L %=0. 6 £ EALXEERE %=0. 6 44 FEEVHX % *=0. 6 EHTT AN %=0. 5
PERETTREARNT %=0. 5 HHETTEERNT %=0. 5 TR TANT %=0. 5 RATFATEERON*=0.5
194 (29 19 08 | EEFIRAHER 36° 16.5° N 137° 38.0° E 4km M: 2.3
Mgt R UL 1 ELTTRERGR RIS % =0. 6
195 (29 19 09 | Mz FRIRFREEHRIS 36° 16.4° N 137 37.9° E 4km M: 2.8
Mgt R UL 1 LT AR SR A2 % =0. 7
196 (29 19 14 | REpULAES 36° 16.5° N 137 38.1° E 4km M: 2.3
Mgl B, 1 & LT B SRS % =0. 5
197 |29 19 19 | EEpULrpER 36° 16.9° N 137° 38.5° E 3km M: 2.5
Mgl B, 1 TR E R AT % =0. 9
198 |29 19 30 | Mz ERIRFTSER M 36° 17.1° N 137° 38.5° E 3km M: 2.7
7 FR. Uk 1 & LT ER SRABHG R *=0. 9
199 |29 19 46 | ERFUPEL 36° 14.3° N 137° 38.6° E 5km M: 3.7
Rl 2 IAAHIZE*=1. 9 IAARHIZ)]%=1.6
1 REETER R EE sk=1. 4 AKENTH %=1 2 EEFHTh4k=1.2 AGHUTHBE*=1 1 § RS *=1.1

SRR R BTE k=1, 0 AEET = [T %=1. 0 REFH{S/NETREE %=0. 9 [LITAEYs%=0.9
LB TR %=0. 8 #&) 1 FIHI5%=0. 7 /N R %=0. 7 FAATIAEFE*%=0. 7




HRE | R | R4 ity R RS AL
F | BOME A | oo B GE N E D
FEEAT SR v 2 —%=0. T AAATIALO %=0. 7 A %=0. 6 FEFHE AR %=0. 6
KETT )\ %=0. 6 FJRATER - IR %=0. 5 ZEEF TR F=0. 5
Mgt R UL 2 LB S % =2. 3
1 @A EERTASS k=1 3 I UTiEARET k=0, 7 SR RRETRE=0. 7 SRR BT % =0. 7
200 (29 19 59 | EBFRT 36° 15.3° N 137° 38.6° E 3km M: 3.1
EBFIR 1 MAHIZE: % =0. 8
7 BRI 1 LTS SR A % =0. 9
201 |29 20 29 | REFUELPER 36° 15.77 N 137 38.2° E 6km M: 2.9
iz .U 1 TR R R % =0. 5
202 (29 22 04 | EBFRAT 36° 14.5° N 137° 38.1° E 6km M: 2.6
REFIR 1 IARTTRE*=0. 7
203 (30 01 16 | EEFRHR 36° 15.0° N 137° 39.1° E 6km M: 3.0
IR 1 BAARTZE*=1.0
204 (30 05 39 | FEHFIELHRES 36° 15.9° N 137° 371.2° E 5km M: 2.8
7 FR. U 2 EILTTEAR R SR % =1. 6
205 |30 05 51 | Ji<KSUApE HGEs 34° 26.3° N 133° 12.1" E 14km M: 2.9
N 1 FEETHFET %=0. 9 ZJ5HAERT%=0.8 =5 —0T=0. 7 twILHAKET=0. 6 =JFH AR *=0. 5
FEILITIPNHERT % =0. 5
TR 1 AR _EfRT %=0.5
206 (30 12 43 | AEEKETHE 28° 06.8" N 129° 32.8" E 32km M: 3.1
JHE VR e 1 AFET4AHEHENT=0. 6
207 |30 18 21 | EBFEPEL 36° 14.3° N 137° 38.9° E 4km M: 2.7
FEPIE 1 AR *%=0. 6
Mgt R UL 1 LTSRS RS2 % =0. 6
208 |30 18 42 | REFIEPER 36° 15.9° N 137° 37.0° E 5km M: 3.1
REPI 1 ARHRER=1. 1 /NIFERF%=0.8
Mgt R UL 1 LTSRS ARG R =1, 1
209 (30 20 08 | sz EIRSREBRHS 36° 16.4° N 137 37.3° E 5km M: 2.3
7 FR. Uk 1 & LTSRS RABHG R * =0. 5
210 31 00 56 | FlwlLPaEs 35° 02.2° N 137 54.8° E 26km M: 3.0
fiEanales 1 AN REE XTI %=0. 5 PAAR B XAEBFNT %=0. 5
govsiles 1 BihisL 1
211 (31 03 13 | +pgsh 42° 31.3 N 143° 42.1 E 94km M: 5.6
JeihE 4 BB RMTEE T % =3. 8 HIFKMTRILE % =3. 8 IEAMTHER k=3. 8 BIMERTVEAR*=3. 8 BIHENT #AE=3. 7

HRERTHIEPR k=3, 7 FUEEHT LI %=3. 6 SIFKTTERAHT %=3. 6 FAHT)I| [%=3.6
SIS BRI R % =3, 6 AZEHTL 2 45k =3. 5 BIHERTABIE*=3. 5 JHIRHTEMET %=3.5

RS EHETTY 1 45 5%=3. 4 BEENTSEEARNT % =3. 4 RIS %=3. 4 FIpErHfrFEmT k=3, 4
HErPETZRN =3, 4 FIEITTE 1 45k =3. 4 FPREEIIEE =3, 4 REEATEE R % =3. 3

A RLIEINBERTERT % =3, 2 3o FJEMSEMR=3. 2 PR TT=ER]=3. 2 -BEICkiM] BUAGHE % =3. 2

FER T RESEERNT =3, 1 HIRErEHINTRBI=3. 1 FEBHTHET % =3, 1 SIRSrifen aeiiaR %=3. 1
AL RATARNT=3. 0 EZMT FIGA=3. 0 HBIRT=EMT =3, 0 JE/RRTRIR=3. 0 REMEAH *%=3.0
T 2 455 =2. 9 TRIFT SR =2. 9 FI-FIRFIT BT % =2. 9 JBAINTMAT k=2, 9 FEhRITH 3 55=2. 9
MYEETERERER % =2. 9 FFEMTH 2 45k=2.8 LT R s=2. 8 FEBIMTAMNT %=2. 8

BT b o)l =2, 8 BN *=2. 8 JE/FMIES: % =2. 8 AWM TaHT %=2. 8

KM HREE =2, 8 [ERIMT AR % =2. 8 TFEEMIIEHT %=2. 8 FEFIMTHEAT %=2. 8 —HIRMT 1 %=2. 8
AT T k=2, 8 HEFARTIRET k=2, 7 WA Sl A L=2. 7 BAIEKATRE 4 5=2. 7
AL AT AZET_BRT=0. 6 JARRHTIIARIE=2. 6 ABIETAL2 T H=2. 6 ALSLATREIL8E0 5+ %k =2. 6
RN *=2. 6 ALSLTTHINT*=2. 6 EHWBITIiA 2.6 FHLNFH 2 5425

BORTREL 44522, 5 HYATHHL 6 §o%=2. 5 ST {2 =2. 5 Vi AT IAHT sk =2. 5 /INEKHT/INEK % =2. 5
SRR 1 4% =2. 5 JePlTgh=2. 5 FoethT4LEnT *=2. 5

B BT k=2, 4 RHENTANT=2, 4 KZSMTLmiBlve 3 55 % =2. 4 1ML I % =2. 4
FRICITERNT =2, 4 FERINTERERFI=2. 4 FREIMTARH=2. 4 [T R=2. 3 i LM =2, 3

At R ATREET T X sk=2. 3 i FLEPRTAHT =2, 3 HrOVZ2WTFHANLTHT=2. 3 FElHToRET k=2, 2
LEPITRAACHE %=2. 2 FHUTHRAN % =2. 2 BAETHTENT k=2, 2 AT E ] =2, 2 I EFE=2. 2
ZAETHEEMT k=2, 1 V2 BRETRACHT k=2, 1 POV ETERPNAEISERT sk =2. 1 J&RIT AHES=2. 1

TR OMTRAE %k =2. 1 Ten~ORTRERI % =2. 1 ZPRTIB A o =2. 0 S5 FARTTALAI IR %=2. 0
Tof AT B k=2, 0 RIS =2, 0 B osZepk=2. 0 JEEN Rl %=2. 0 FyguIHde%=2.0
LR BETE k=1, 9 FEEBEHTEE=1. 9 Trkiidta=1. 9 SOIHRE A EiT=1.9
FUBBAEEACE k=1, 9 FLIRALXAGRE =1. 9 {EBINT F38Ri]sk=1. 9 BANTHE %=1, 9 JEEMFERI=1. 8
BELRTRAR k=1, 8 MEETINT 6 Sek=1. 8 HrOVZ/M] =G HAT k=1. 8 “EIHTAHRT k=1. 7
TR (A7 k=1, 7 ALRERIR b Ua %=1 7 FHHT AT 73 %=1 7 ORI ENERE=L 7




s | g | e i
B RN | A Mo B GHIE D

e

HREE e HUps

LRI k=1, 7 BITTET k=1 7 FLMEHXSTHT k=1. 7 fB=EiHRse=1. 7 fLIRAAXKAS *=1. 6
H ity B SHTRR) k=1, 6 HEERT RESHT sk=1. 6 &/ ]NITHERT sk=1. 6 = LN TREEIRET BARRT % =1. 6
RINHIT{HRT k=1, 6 PRAETTIART *=1. 6 ALFLATH 2RTES=1. 6 FLIEH HIX P *=1. 6
B REHEAAET=1. 5 FLIRAECHEED % =1. 5 (LRI k=1 5 Tk KRR *=1. 5
ALRETIESE k=1 5 Sk =1. 5 &/ MITARIART=1. 5 MREATEE=1. 5 LA 55=1.5
1 AR =1 4 SEBTERk=1. 4 & BEFHARLE *=1.4 HEH7H &R H & =14
O LR k=1, 4 FEREAT T %=1, 3 #JI| gy sk=1. 3 7 RIFET KHT=1. 3
AR k=1, 3 MEETAERT=1. 3 NIROHET AR ART % =1. 3 ZRHITHIZHT*=1.3
SENEFPY 3 4csk=1. 3 JEEURTRS 1 4% =1. 3 A RINAT 55=1. 2 ‘A RIRAMEAN k=1, 2
PREET IR sk=1. 2 HERRAT=1. 2 SRFIRHRF) 1 k=1. 2 ) HRAT=1. 2 ALBETRAXATH *=1. 2
AAFHEIRE=1. 2 VEEARVEERT k=1. 1 20 HETZ Y Hlfisk=1. 1 FLIRE- X AR *=1. 1
SR =1, 1 BRITRORIT %=1, | R{CIEDEk=1. 1 AR LAR *=1. 1 BT %=1.0
PR k=1, 0 _EJ 117 B IITFEREMT %=1, 0 FLIEEGXAIL%=0. 9 J& EMABRT %=0. 9
JEJITT 7 45%=0. 9 KERMTHER=0. 9 JIRIMTERINT=0. 9 SRl MT %=0. 8 A4FriEH *=0. 8
SEBTANT =0, 7 ERIFIEAT=0.7 %0 HLETAET=0. 7 JLAERTREFE=0. 7 /METHTIET=0. 6
FUMRRE ) 755k =0. 6 ALIEHYLXAL 2 55=0. 6 FERBHTE Lk =0. 6 “FHUIT{57=0. 6 BfETHHRALENT=0. 5
B ERTIE{A*=1.6
1 BB F ORI %=1, 4 \FHiFghc=1. 3 )\ FinEnT=1. 2 RGNk k=1 2
PHAHIETER I sk =1. 0 HGEFRD 7 GEAa =L 0 J\FHiPHLk=1. 0 -EFHTZR/ F%=0.9
HAMHT FARRE %=0. 9 FEHTA AT %=0. 8 I\ HHHTH N %=0. 8 Te-omi4:ii=0. 8
LoD %=0. 8 SFMRIGM*=0. 8 F PN EE=0. 8 N4 FATEES0. 7 F4 2 PHTHE H % =0. 6

Ty
o
Jm
)

AR 1 BERTIRY =1, 2 BEKMTIK % =0. 8 /I F-riTHEH *=0. 7
EHUR 1 BRAPECKET k=0, 8 FKHTHKILIET %=0. 6

212 (31 07 59 | EEFRHES 36° 15.9° N 137° 37.3° E 3km M: 3.1
FBFIR 1 ARTTLE*=1.0
Mgt R UL 1 LTSS SR AR * =1. 0

213 |31 11 20 | B 33° 58.1° N 135° 42.8" E 47km M: 3.6
ZHER 1 B %=0. 7 RETEEET=0.6

FragkiL v 1 BBOHAENTAE % =1. 3 FHEITEAK=1.2 HEMTE %=0, 7 FreipeEr) 0T B & %=0. 7 HE5iE=0. 6
T EE) | =0, 5




